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Že nekaj let skoraj nemočno
ugotavljamo, da je Trst kar zade-
va potniške prometne zveze če-
dalje bolj odrezan od sveta, najo-
čitnejši odraz tega stanja pa so že-
lezniške povezave. Na sicer po vi-
dezu kar pomembno tržaško po-
stajo prihajajo samo lokalni vla-
ki, hitre na daljše razdalje lahko
štejemo na kak prst ene roke. Od-
manjkala je tudi povezava za Mi-
lan, zanjo, kakor tudi za Rim in
druge pomembnejše kraje v drža-
vi, je treba prestopati v Mestrah.

Tudi z avtobusi ni kaj dosti
bolje, da ne govorimo o ladijskih
linijah, ki so nekoč, resda takrat,
ko še niso zagospodarili avto-
mobili, povezovale Trst z istrsko
in zahodno jadransko obalo. S
strategijo možnosti linijskih po-
vezav Trsta se ne ukvarja nihče,
ob pomanjakanju idej in vizije
pa prevlada logika gole kratko-
ročne računice.

Dolgo ni bilo nič tudi v
smeri vzhod-severovzhod, do
minule nedelje, ko je vlak slo-
venskih železnic vendarle po-
novno prekoračil nekdanjo me-
jo in ponovno vzpostavil pove-
zavo med Sežano in Opčinami.
Kakor lahko izgleda na prvi po-
gled nepomembna, je novica
vendarle spodbudna, saj kaže na
konkretno voljo, tokrat s strani
Slovenskih železnic, da se od
slovenske prestolnice do Trsta
ponovno vzpostavi redna želez-
niška povezava.

Ponovni začetek je relati-
vno skromen, z urniki je še zme-
da in jih bo treba prilagajati po-
trebam A dogodek je vsekakor
razveseljiv in znova, prižiga upa-
nje v boljše čase.

ITALIJA - Predsednik republike zaskrbljen zaradi socialne napetosti

Napolitano posvaril
pred socialnimi pretresi
Berlusconijevo stranko pozval h konstruktivnosti - Brunetta polemičen

RIM - »Kriza, ki je zajela območje
evra, hudo preizkuša socialno kohezijo.
Najbolj izpopolnjene napovedi za leto
2014 opozarjajo na nevarnost obsežnih
socialnih napetosti in pretresov. Italija
mora računati na to nevarnost in se z njo
spopasti.« Tako je povedal predsednik re-
publike Giorgio Napolitano na včerajšnji
tradicionalni izmenjavi predprazničnih
voščil z najvišjimi predstavniki državnih
oblasti na Kvirinalu. Državni poglavar je
ob tem pozval k tvornejšemu soočanju in
ukrepanju vse politične sile, še posebej
stranko Forza Italia, ki jo je povabil, naj
ne prekine sodelovanja z vladnimi silami
na področju institucionalnih reform.

Toda odzivi iz vrst Berlusconijeve
stranke niso bili pozitivni. Vodja njene
skupine v poslanski zbornici Renato Bru-
netta je dejal, da je Napolitano prekora-
čil svoje pristojnosti.
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LOČNIK - Razsajali ob nogometnem igrišču

Vandali obiskali
že četrto društvo
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OPČINE - Svečanost

Spomin nas
svari pred
sovraštvom

OPČINE - Številni obiskovalci so
se v nedeljo na strelišču na Opčinah po-
klonili spominu junakov, ki jih je faši-
stično sodišče pred 72 leti obsodilo na
smrt. Spominska svečanost je letos po-
tekala v novem upanju, da bo zadnja
znotraj zaklenjenega strelišča in da bo-
do oblasti do naslednje uresničile obvezo
za ureditev spominskega območja.

Zbrane sta nagovorila zgodovi-
narka Alessandra Kersevan in pred-
sednik društva TIGR za Primorsko
Marjan Bevk. Oba sta zelo občuteno
obnovila zgodovinsko dogajanje pred
72 leti ter podčrtala njihovo aktualnost
v današnjem času. V Prosvetnem do-
mu se je srečanje nadaljevalo s foto-
grafsko razstavo in podeljevanjem
priznanj društva TIGR, sklenilo pa se
je ob petju APZ V. Vodopivec in Mar-
jetke Popovski.

Na 5. strani

MUZEJ SARTORIO - Od včeraj

Istrske umetnine
na ogled v pinakoteki

NEMČIJA - Vlada

Velika
koalicija
zapečatena

BERLIN - Predsedniki
Krčansko-demokratske unije
(CDU), Krščansko-socialne unije
(CSU) in socialdemokratov (SPD)
so včeraj v Berlinu dokončno pod-
pisali koalicijsko pogodbo in s tem
zapečatili oblikovanje tretje velike
koalicije v zgodovini Nemčije.
Kanclerka Angela Merkel je ob tem
koalicijskima partnerjema obljubi-
la pošten odnos. Stranke so v ne-
deljo sporočile ministrska imena,
včerajšnjemu dokončnemu podpi-
su pogodbe pa bo danes sledila pri-
sega vlade v bundestagu.

Na 23. strani

TRST - Kriza se pozna v socialni bilanci Ater

Le vsak peti prosilec
bo dobil stanovanje

TRST - Razmere na nepremičnin-
skem trgu so eden od pokazateljev go-
spodarske in širše družbene krize. Pov-
praševanje po neprofitnih stanovanjih v
tržaški pokrajini krepko presega po-
nudbo, saj bo teritorialno podjetje ATER
v naslednjih treh letih lahko zadovoljilo
le 20% vseh prošenj. Spreminja se tudi
struktura prosilcev, saj se mednje uvrš-
ča vedno več družin, ki so se zaradi go-
spodarske krize znašle v hudi socialni sti-
ski. Na zadnji razpis za neprofitna sta-
novanja iz leta 2010 se je prijavilo kar
4.503 prosilcev, na prejšnjega, leta 2006,
pa 3722. Le petina lahko upa, da se bo v
doglednem času vselila v stanovanje Ater.

Na 7. strani
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KOPER - Včeraj so ga ustanovili

Ekonomsko socialni svet
obalno-kraške regije

KOPER - V Kopru je včeraj potekala ustanovna seja Ekonomsko-so-
cialnega sveta (ESS) obalno-kraške regije, na kateri so izvolili tudi vodstvo
sveta. Za predsednika so izvolili koprskega župana Borisa Popoviča, za nje-
govega namestnika pa podžupana Danijela Cepa. Sekretar bo Peter Majcen.

Na seji so se posvetili zlasti problematiki brezposelnosti v regiji. Eko-
nomsko-socialni svet obalno-kraške regije sestavljajo občine Koper, Diva-
ča, Hrpelje - Kozina, Ilirska Bistrica, Izola, Komen, Piran in Sežana, sežanska
območna obrtno-podjetniška zbornica in Primorska gospodarska zborni-
ca iz Kopra ter Območna organizacija ZSSS Primorska ter Notranjska in
Obalna sindikalna organizacija KS 90.

Regijski ESS so sicer ustanovili že pred dvema letoma in pol, a do zdaj
še ni zaživel, je pojasnil predsednik KS 90 in po novem tudi sekretar ESS
Peter Majcen. Kot je ugotavljal, obstaja veliko problematik, o katerih bi se
morali skupaj pogovarjajo sindikati, delodajalci in lokalne skupnosti s tega
območja. Na ta način bi lahko ustvarili »dodaten pritisk ali potenciranje in-
teresov, ki jih imamo na tem področju, proti centralizmu v Ljubljani«.

Glede možnosti zaposlovanja v regiji, ki je bila osrednja tema včerajš-
njega srečanja, je Majcen kot eno od možnosti navedel ekonomsko cono,
»za katero bi želeli in prav gotovo se strinjamo vsi na tem področju, da bi
jo bilo vredno in potrebno ohraniti«. O preostalih problemih se bodo po-
govarjali na naslednjih sejah, ki naj bi potekale v rednih presledkih.

»Funkcioniranje ekonomsko-socialnega sveta je pač pomembna zadeva
za razvoj in tukaj mislimo, da vsi trije, predstavniki delodajalcev, delojemalcev
in lokalne skupnosti, morajo najti konsenz na marsikaterem področju, da
lahko boljše zastavimo program za naprej,« pa je ocenil direktor Primor-
ske gospodarske zbornice Tomaž Može. »Pogoje in poslovno okolje mora-
mo ustvarjati vsi. Nekaj je v naši moči, drugo pa je v moči vlade in vlada-
jočih struktur, ki ne ustvarjajo takih pogojev, da bi lahko tuji investitorji pri-
šli k nam. Mislim, da bodo prišli v prihodnje in da se nam odpirajo svet-
lejši časi,« je povedal Može.

Če gospodarske napovedi kažejo na ponovno rast gospodarstva šele v
letu 2015, pa trga dela spremembam v gospodarstvu ne sledi tako hitro, za-
to bi se gospodarska rast na stanje na trgu dela poznala šele v letu 2016, je
v svoji predstavitvi poudarila direktorica območne službe Zavoda RS za za-
poslovanje Nevenka Bandelj. Kot je spomnila, je zaposlenost v regiji vse od
leta 2008 strmo padla, stopnja brezposelnosti, ki je sicer nižja od državne-
ga povprečja, pa se bo v prihodnjem letu dvignila na 13,6 odstotka. Med
izzivi za naslednje leto je še posebej izpostavila naraščanje dolgotrajne brez-
poselnosti, brezposelnost mladih, staranje prebivalstva ter poklicna neskladja
na trgu dela.

Čistilka zalotila
vlomilca
in ga fotografirala

PIRAN - Čistilka je prejš-
nji teden ob prihodu na delo v
enem od piranskih lokalov za-
lotila vlomilca. Moški je s kra-
ja jadrno pobegnil, vendar ga
je čistilka uspela fotografirati
s telefonom, kar je pomagalo
pri preiskavi dogodka. Polici-
sti so vlomilca pridržali, pre-
iskovalni sodnik pa je pozne-
je zanj odredil pripor zaradi
ponovitvene nevarnosti. Poli-
cisti so na fotografiji takoj
prepoznali, da imajo ponovno
opraviti z lokalnim odvisni-
kom od prepovedanih drog,
41-letnim Pirančanom. Iz lo-
kala je izginil denar in nekaj
hrane, so danes sporočili s Po-
licijske uprave (PU) Koper.

Policisti so bili pozneje ob-
veščeni o vlomu v še en lokal na
drugem koncu Pirana, od koder
pa storilec ni odnesel nič. Z
ogledi krajev kaznivih dejanj so
policisti ugotovili, da jih je iz-
vedel isti storilec. Policisti so ga
še isti dan prijeli ter mu na do-
mu zasegli več ukradenih pred-
metov in jih vrnili lastnikom.
Zoper Pirančana so odredili pri-
držanje zaradi dveh vlomov.

Zaslišali so ga na Okrož-
nem državnem tožilstvu v Ko-
pru, saj so piranski policisti zo-
per isto osebo oktobra 2013 po-
dali kazensko ovadbo zaradi su-
ma storitve kar enajstih kazni-
vih dejanj, predvsem vlomov in
tatvin iz hotelskih sob. Preisko-
valni sodnik je zanj odredil pri-
por zaradi ponovitvene nevar-
nosti, saj je zaradi takih kazni-
vih dejanj pred nekaj leti že bil
obsojen na zaporno kazen.

LJUBLJANA - Premierka Alenka Bratušek na zasedanju Državnega zbora

»Poiskali bomo odgovorne
za nepravilnosti v bankah«

LJUBLJANA - Številke pregledov
bank so šele začetek tega, kar je treba na-
rediti, da bodo banke lahko servisirale go-
spodarstvo, je v Državnem zboru včeraj po-
udarila premierka Alenka Bratušek. Ob
tem je napovedala, da bo vlada zagotovila
popolno podporo organom pri preiskova-
nju nepravilnosti v bankah. »Poiskali bo-
mo odgovorne, ki so krivi za to stanje,« je
dejala. V DZ se je začelo decembrsko ple-
narno zasedanje, ki bo trajalo do četrtka.
Kot običajno je prvi dan zasedanja name-
njen poslanskim vprašanjem premierki
Alenki Bratušek in ministrom. Tokrat so bi-
la vsa štiri vprašanja, ki so jih koalicijski in
opozicijski poslanci naslovili na premier-
ko, povezana s težavami bančnega sistema.

Na prvo vprašanje poslanca NSi Jo-
žefa Horvata, ki je bilo povezano z obja-
vljenimi rezultati pregledov bank in vlad-
nim scenarijem za dokončno normalizacijo
bančnega sistema, je Bratuškova pojasni-
la, da je velika večina slabih posojil v naših
bankah nastala pred letom 2009.

Horvat je namreč želel pojasnilo, ali
bo vlada uvedla javno preiskavo, ki bo za
vsa slaba posojila ugotovila, kdo je tako po-
sojilo predlagal, kdo ga je odobril in kdo je
imel od posojila korist.

Bratuškova je zagotovila, da ne ona
ne koalicija nimata težav z ugotavljanjem
odgovornosti, kdo je v bankah povzročil
škode za 15 odstotkov bruto domačega
proizvoda (BDP), kolikor bo davkoplače-
valce stala sanacija bančnega sistema. »Ve-
liko postopkov že teče. Naša zaveza je, da
v kolikor bo do tega prišlo, bomo ukrepa-
li v smeri popolne podpore vsem, ki se

ukvarjajo s preiskovanjem teh zadev. Po-
iskali bomo odgovorne, ki so krivi za to sta-
nje,« je dejala.

Horvat je izrazil upanje, da Bratu-
škova ne kaže s prstom na takratno vlado,
ker to ne bi bilo v skladu s strokovnimi po-
gledi na takratna dogajanja. »V bankah ni
samo problem slabih posojil, pač pa tudi
upravljanja. Nameravate nemudoma za-
menjati uprave in nadzornih svetov v teh
bankah v državni lasti?« je vprašal Horvat.

Bratuškova pa je izrazila upanje, da
Horvat ne kaže v uprave bank, ki jih je na-
stavila njihova vlada. »Če mislite, da ste v
banke kadrovali ljudi, ki so krivi za ta po-
lom ... potem ne vem. Prsta ne uperjam v
nobeno vlado, pač pa v obdobje. Dejstvo je,
da se je bruto zunanji dolg v 2004-2008
podvojil s 15,3 milijarde evrov na 39,2 mi-
lijarde evrov, danes pa je 40,8 milijarde
evrov,« je dodala Bratuškova. »Ko se po-
govarjamo o krivdi, je prav, da damo na mi-
zo številke, v katerem obdobju je to nasta-
lo,« je še izpostavila predsednica vlade.

Poslanec SDS Zvonko Černač je vpra-
šal za pojasnilo, kakšni bodo finančni viri in
celoten obseg sredstev, ki bo potreben za sa-
nacijo bančnega sistema. Vprašal je tudi, za-
kaj vlada ni zaprosila za denar v okviru Ev-
ropskega mehanizma za reševanje bank.

Bratuškova je poudarila, da zato, da
ostajamo suverena država, da sami odlo-
čamo, kaj je potrebno narediti. »Tudi gi-
banje donosnosti 10-letnih evroobveznic
nas navdaja, da je stanje pod to vlado bolj-
še kot v prejšnji,« je zagotovila, in doda-
la, da bo reševanje bančnega sistema dra-
go, a da če tega ne bi naredili sami, bi bi-

la bolečina v naši državi bistveno bistve-
no večja,« je dejala.

Glede odgovornosti pa poudarila, da
imamo organe, ki bodo o tem odločali. »Ne
pričakovati od mene, da bom jaz poveda-
la, kdo je kriv, prav tako pa verjamem, da
si vi tega ne smete in ne morete dovoliti,«
je odgovorila Černaču. Ta pa je dejal, da je
prva odgovorna za bruto zunanji dolg Ban-
ka Slovenije.

Zakaj državljani, ki bodo obsežno do-
kapitalizirali banke, ne smejo zelo jasno ve-
deti, kaj se dogaja z njihovim denarjem, ka-
ko se ukrepa ter na kakšen način in pod kakš-
nimi pogoji nastajajo milijardni dolgovi
države, je premierko vprašal poslanec SLS
Franc Pukšič.

V skladu z ustaljeno tržno prakso na
mednarodnih trgih Slovenija tako kot
ostali izdajatelji vrednostnih papirjev ne
razkriva imen investitorjev pri izdajah, je
pojasnila Bratuškova. Razkritje imena in-
vestitorja bi namreč otežilo nadaljnje izdaje
dolžniških vrednostih papirjev, saj bi lah-
ko odvrnilo naslednje ali pa nadaljnje po-
tencialne investitorje.

»Ne vem, kdo je kupil tisto zadnjo ob-
veznico, ki jo je izdala vaša vlada, gospod
Pukšič. Bom vesela, če mi boste vi to po-
vedali. Hočem reči, da tudi takrat to ni bil
javen podatek,« je še dodala Bratuškova.

Koalicijsko vprašanje Bratuškovi pa je
tokrat pripadlo vodji poslanske skupine naj-
večje vladne stranke PS Janiju Mödern-
dorferju. Zaprosil je za pojasnilo, katere si-
stemske ukrepe na področju pregona go-
spodarskega oziroma bančnega kriminala
in boja proti korupciji načrtuje vlada.

Bratuškova je postregla z nekaj sta-
tističnimi podatki. Policija je v prvi polo-
vici leta obravnavala za 49 odstotkov več
kaznivih dejanj gospodarske kriminalitete.
Največ, za 95,4 odstotka, se je povečalo šte-
vilo goljufij, sledita pranje denarja s 93,5 od-
stotka in zloraba položaja ali zaupanja pri
gospodarski dejavnosti za 81 odstotkov.

Policija obravnava še za 58,8 odstot-
ka več kaznivih dejanj z elementi korupci-
je. Obravnavanih je bilo za 17,6 odstotka
več kaznivih dejanj organizirane krimina-
litete. »Ali mi ob vseh teh podatkih danes
trije poslanci lahko rečete, da ta vlada ni-
ma resnega namena obračunati s temi de-
janji? Mislim, da ne,« je zaključila Bratu-
škova. (STA)

LJUBLJANA - Njene ostanke so našli v breznu na Logaški planoti

Sumljiva smrt volkulje Tine
Domnevajo, da je žival postala žrtev krivolova, zato primer preiskuje policija

LJUBLJANA) - Društvo za razisko-
vanje jam Ljubljana je pred tednom dni v
breznu na Logaški planoti v okolici Logat-
ca našlo več ostankov živalskih trupel. Med
njimi je bilo tudi okostje volkulje Tine, ki so
jo s telemetrično ovratnico spremljali leta
2007 in 2008. Zaradi suma, da gre v tem pri-
meru za krivolov, primer preiskuje tudi po-
licija. Med ostanki psov in divjadi je bilo 45
metrov globoko tudi okostje volka s tele-
metrično ovratnico, na podlagi katerega so
raziskovalci z Biotehniške fakultete ugoto-
vili, da gre za samico Tino.

Volkuljo Tino so s telemetrično ovra-
tnico opremili že pred začetkom projekta Slo-
wolf, leta 2007, ko se je ujela v past za risa. Vol-
kulja je bila mladič javorniškega tropa. Sep-
tembra 2007 so odstrelili enega izmed njenih
staršev, alfa samca tega tropa. Verjetno je te-
mu sledil razpad tropa, so sporočili s Slowolfa.

Mlada volkulja je februarja 2008 zapu-
stila območje svojega rodnega teritorija in se
odpravila proti severu. V naslednjih mesecih
se je najprej zadrževala na območju Lju-
bljanskega barja, pri čemer je večkrat obiskala
tudi samo predmestje Ljubljane. Spomladi
2008 se je nato vrnila v dinarske gozdove in
se ustalila na območju Menišije, Logaške pla-
note in Rakitne.

Po prenehanju delovanja ovratnice
so volkuljo spremljali s pomočjo neinva-
zivnih genetskih vzorcev (iztrebki, urin) in
sledenja v snegu. Njen zadnji vzorec so na-
šli marca 2010, po tem pa se je za njo iz-
gubila vsakršna sled.

Na podlagi najdbe okostja in drugih
pridobljenih informacij obstaja sum, da je bi-
la volkulja leta 2010 nezakonito ubita in na-
to odvržena v brezno. Zaradi suma kaznive-
ga dejanja, krivolova zavarovane živalske vrste,
je primer prevzela policijska postaja Logatec.

Volkulja Tina je
nosila lelemetrično

ovratnico, preko
ketere so sledili

njenemu
premikanju

Slovenska ladja Triglav je priplula na Sicilijo
AUGUSTA - Večnamenska ladja Triglav s kontingentom Slovenske vojske

je v nedeljo priplula do pomorske baze v kraju Augusta na vzhodu Sicilije. Ladja
se je tako pridružila italijanskim silam v operaciji Mare nostrum, katere namen
so nadzor in zaščita ter reševanje migrantov in beguncev v Sredozemlju. Sloven-
ski kontingent šteje 39 pripadnikov, poleg posadke ladje sta med njimi še pripadnika
vojaške policije, pripadniki medicinske oskrbe in pripadniki nacionalnega pod-
pornega elementa, ki bodo logistično skrbeli za kontingent. Slednji so namešče-
ni v pomorski bazi v Augusti, od koder bo delovala tudi ladja Triglav.

Slovenska vojska bo imela tudi častnika za povezavo na vojaški ladji itali-
janske mornarice, so v imenu obrambnega ministrstva danes sporočili iz Sloven-
ske vojske. V naslednjih dneh se bo kontingent pripravljal na prevzem nalog, ko-
nec naslednjega tedna pa je v načrtu izplutje ladje na območje, ki je dodeljeno Tri-
glavu. Tu bo kontingent izvajal v mednarodnih vodah izvajal nadzor, da bi okre-
pil pomorsko varnost in prispeval k reševanju tistih, ki potrebujejo pomoč.

Območje, ki ga bo nadzorovala ladja, obsega približno 1700 kvadratnih ki-
lometrov in se nahaja vzhodno od obale Sicilije.

Alenka Bratušek

A L P E - J A D R A NTorek, 17. decembra 20132



A L P E - J A D R A N ,  D E Ž E L A

ŽELEZNICA - Od nedelje spet povezava Opčine-Sežana

V načrtu je tudi vlak
iz Ljubljane do Trsta

Prihod nedeljskega
vlaka iz Sežane na

opensko
železniško postajo

FOTO DAMJAN

OPČINE - Od nedelje so Opčine
(in s tem Italija) znova z vlakom pove-
zane s Sežano in torej s Slovenijo. Gre
za pobudo Slovenskih železnic, ki so z
novim zimskim urnikom znova uvedle
vlaka iz Sežane do Opčin. Eden vozi
vsak dan (odhod z Opčin ob 17.24 in
prihod v Ljubljano ob 19.29), drugi pa
samo ob delavnikih (odhod z Opčin ob
10.29). Slednji odpotuje iz Ljubljane ob
8.10 (prihod na Opčine ob 10.15), vlak,
ki vozi vsak dan, pa krene iz slovenske
prestolnice ob 14.33 in pripelje na Op-
čine ob 16.37. Vozovnica Opčine-Seža-
na, ki se jo kupi na vlaku, stane en evro.

Zaradi nekaterih birokratskih te-
žav z dovoljenji bodo potniki za Opči-
ne (in nazaj) v Sežani morali začasno
prestopiti na drugi vlak. Slovenske in
italijanske železnice računajo, da bo ta
nevšečnost trajala le kratek čas, v bo-
dočnosti pa upajo, da bo vlak direkt-
no vozil iz Ljubljane v Trst ter v na-
sprotno smer. Zadnji potniški vlak, ki
je vozil na relaciji Italija-Slovenija je bil
potniški vlak madžarskih železnic Bu-
dimpešta-Benetke. Ukinili so ga de-
cembra leta 2011, potem ko so mad-
žarske železnice menda več časa zaman
prosile kolege v Italiji, Hrvaški in Slo-
veniji za pomoč pri logistični in drugi
oskrbi te povezave. Slovenske železni-
ce nameravajo sicer na novo vzposta-
viti povezavo med Ljubljano in mestom
ob laguni.

Prihod nedeljskega vlaka so na
Opčinah pričakali zastopniki Pokraji-
ne, občinskih uprav iz Trsta, Devina-
Nabrežine in Zgonika ter rajonskega
sveta za vzhodni Kras, iz Slovenije pa
so se pripeljali predstavniki tamkajšnjih
železnic ter tudi nekateri politiki ter ja-
vni upravitelji. Vsi so pozdravili to po-
budo, a obenem tudi podčrtali, da bo
treba odhodom oziroma prihodom
vlaka prilagoditi urnike primestnih
avtobusov Trieste Trasporti.

Železniško povezavo med Opči-
nami in Sežano so pozdravili prosto-
voljci, ki upravljajo tržaški železniški
muzej v nekdanji postaji pri Sv. An-
dreju. V sporočilu za javnost sicer ob-
žalujejo, da italijansko železniško pod-
jetje sploh ni obvestilo javnosti o no-
vem meddržavnem vlaku, kar so na
srečo naredila javna občila.

AKTUALNO - Pierluigi Sabatti pisal dnevniku Il Fatto quotidiano

»Slovenska manjšina res ne
potrebuje nikakršnih napitnin«

TRST - Il Fatto quotidiano že
drugič obravnava slovensko manjšino
površno in nekorektno, pravi v pismu
rimskemu časniku tržaški novinar in
pisatelj Pierluigi Sabatti. Sklicuje se na
članek Carla Di Foggie (o njem smo
poročali v nedeljo), v katerem državne
prispevke Slovencem uvršča med »
proračunske napitnine«, skratka med
povsem nepotrebne javne izdatke.
Članek po Sabattijevem prepričanju (v
njem se prej pojavlja prispevek 7,8 mi-
lijona evrov, nato vsota 8,7 milijona
evrov) ima mimo ironičnega tona pri-
okus rasizma ali popolne nevednosti.

Člankar dejansko omenja le Slo-
vence, ki živijo v videmski pokrajini,
pozablja tudi, da je slovenska narod-
na skupnost mednarodno zaščitena in
da finančna podpora slovenskim šo-
lam in institucijam načelno temelji na
teh mednarodnih pogodbah. »Novi-

nar bi se lahko izognil takšnemu ne-
prijetnemu tonu in bi moral bralcem
korektno posredovati vsebino stabili-
zacijskega zakona, ker očitno ne po-
zna zadeve bi se zato moral izogniti
takšnim pavšalnim ocenam,« piše Sa-

batti, ki je sicer zvesti bralec Il Fatto
quotidiano.

Pisec, ki je tudi član vodstva
Skupine 85, meni, da bi moral tudi
kdo od Slovencev opozoriti dnevnik
na takšno površno in po svoje žalji-
vo poročanje. Posebno tisti, ki na raz-
nih nivojih zastopajo manjšino v in-
stitucijah.

Pred časom je tednik l’Espresso
med potrato javnega denarja uvrstil
stroške poslovanja paritetnega odbo-
ra za slovensko manjšino, vrh vsega še
z napačnimi številkami in podatki. Ta-
kratni predsednik paritetnega odbo-
ra Bojan Brezigar je takoj zatem v pi-
smu, ki ga je časnik objavil, demanti-
ral netočno in zavajajoče pisanje.
Med drugim je Brezigar pojasnil, da
vsi člani paritetnega odbora, začenši
s predsednikom, delajo brezplačno,
država jim vrača le potne stroške.

Novinar Pierluigi Sabatti

DEŽELNI SVET - Voščilo predsednika Franca Iacopa

Politika se mora znova približati
ljudem, ki vanjo vse manj zaupajo

TRST - Politika se mora znova
približati ljudem in si prizadevati za re-
ševanje njihovih vsakdanjih proble-
mov. To je voščilo, ki ga je samemu se-
bi, politiki in politikom na tradicional-
ni novinarski konferenci ob izteku le-
ta namenil predsednik deželnega sve-
ta Franco Iacop. Napovedal je, da bo de-
želna skupščina v novem letu še do-
datno odprla vrata državljanom in
družbi, še bolj kot doslej pa se bo po-
trudila, da bodo vsi njeni ukrepi tran-
sparentni, torej dostopni javnosti.

Iacop (ob strani mu je stal vodja
tiskovnega urada deželnega sveta Ales-
sandro Bourlot) je med uspehe v man-
datu, ki se je začel spomladi, uvrstil
zmanjšanje splošnih stroškov za dejav-
nost deželnega sveta, začenši s plača-
mi deželnih poslancev. V novi zakono-
dajni dobi je skupščina odobrila 18 za-
konov, deželni svet pa se je v novi se-
stavi sestal 45 krat.

Iacop je odnose med večino in
opozicijo označil za normalne, pohva-
lil pa je desno sredino, ki se ni nikoli po-
služevala obstrukcije, a je vedno ko-
rektno, čeprav odločno, nasprotovala

stališčem leve sredine. Za razliko od
prejšnji let je deželni svet, ki bo pri-
hodnje leto praznoval 50-letnico, pre-
cej pred običajnim rokom odobril fi-
nančni zakon in proračun.

Predsednik Franco Iacop in vodja tiskovnega urada Alessandro Bourlot

LJUBLJANA - Evengeličanski škof G. Filo

»Naredimo vsem
prijazen božič«

LJUBLJANA - Ob božiču
lahko vsi začutimo in spoznamo,
da je v družbi mogoče vzpostavi-
ti pravičnost, urejenost in varnost
in najti poti v svetlejšo prihod-
nost, je včeraj v božični poslani-
ci dejal škof Evangeličanske cer-
kve Geza Filo. Ob tem je izrazil
prepričanje, da smo tega sposob-
ni.Vsem verujočim in neverujo-
čim je Filo pred prihajajočimi bo-
žičnimi prazniki zaželel, naj jih
prazniki navdahnejo z odgovornostjo, samozavestjo in zaupanjem v boljšo od-
govornost. Vse je tudi pozval, naj ponesejo božično podobo Boga v življenje
predvsem tistih, »ki so v skrbeh in v strahu pred jutrišnjim dnem, ki trpijo,
so osamljeni, bolni ali razočarani«.

»Naredimo vsem lep, vesel in prijazen božič, napolnjen z novim pogumom
in zaupanjem za vse dni novega leta, ki je pred nami,« je dejal. V betlehemskem
detetu Jezusu se po besedah evangeličanskega škofa razodeva podoba Boga, »ki
nam je blizu in nam je dostopen in ki sprejema k sebi vse ljudi - velike in male,
bogate in revne«. Bog je po njegovih besedah preko Kristusa postal človek, »da
bi navadil človeka sprejemati Boga in da bi navadil Boga živeti v človeku«.

LJUBLJANA

Škof
Andrej
Glavan
ob božiču

LJUBLJANA - Apostolski ad-
ministrator ljubljanske nadškofije
Andrej Glavan je v poslanici pred
prihajajočimi božičnimi prazniki
vsem zaželel božje varstvo, mir ter
srečno izpolnitev čim več načrtov
in želja. Vsem je zaželel tudi obno-
vljeno vero v to, da je učlovečena in
uzakonjena ljubezen v sveti noči za-
sijala z Jezusovim rojstvom. Slednje
je Glavan še posebej zaželel tistim,
ki preživljajo različne preizkušnje
zaradi bolezni, revščine, neuspehov,
nerazumevanja in negotove pri-
hodnosti - v družinah, bolnišnicah,
domovih za ostarele ali v zaporih.

Ob tem je spomnil, da je »Je-
zus z lastnim zgledom pozorne lju-
bezni in služenja ubogim, bolnim
in vsem, ki jih je življenje postavi-
lo na rob družbe, razglasil ljubezen
in dobroto za osnovni zakon
krščanstva«.

Božično voščilo je Glavan na-
menil tudi vsem rojakom po svetu,
slovenskim vojakom na različnih
mirovnih misijah in vsem vernikom
drugih krščanskih skupnosti.

Z božičnim časom sicer po
besedah škofa »podoživljamo, da
je Jezus kot naš brat prišel na svet
iz ljubezni do nas, da bi z nami de-
lil polnost življenja, pa tudi preiz-
kušnje in trpljenje. Pri tem ni do-
volj, da ga občudujemo v tej lju-
bezni in v tem izničenju, niti ni do-
volj, da ga molimo, ampak, da mu
služimo v bratih in sestrah, s ka-
terimi se je z učlovečenjem najbolj
povezal«, je še dejal škof.

Škof slovenske
evangeličanske

cerkve Geza Filo

Škof Andrej Glavan
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Oglasna stran

Zaposlitveno usmerjanje za mlade Projekti za družbeno koristne 

dejavnosti Pokrajine Trst

Razpis za 

samopodjetništvo za 

zaposlovanje oseb s 

posebnimi potrebami: 

prva bilanca

Pokrajina Trst je prek Centra za 
zaposlovanje zagnala pobudo, 
namenjeno podpori in usmer-

janju mladih v okviru sveta 

dela. Center za zaposlovanje 
prireja informativne delav-

nice, osredotočene predvsem 
na teme, ki zadevajo pogodbe 
za mlade, trg dela, instrumente 
za vpeljevanje v delo in na ak-
tivno iskanje dela. Poleg tega 
se med delavnicami popravlja 
življenjepise udeležencev in 
nudi simulacije delovnih kolo-
kvijev. Iniciativa je namenjena 
mladim med 16. in 29. letom 

starosti, torej tisti starostni 

skupini, za katero je ugotovlje-

Interesenti lahko pristopijo k iniciativi tako, da dajo svojo razpoložljivost na okencu za sprejem Centra 

za zaposlovanje med urniki odprtja za javnost, in sicer od ponedeljka do petka od 9:15 do 12:45.

na zelo visoka stopnja NEET 

(Not in Employment, Education 
or Training). V naši državi je bilo 
leta 2012 mladih, ki niso zapo-
sleni in niso vključeni v šolsko 
ali izobraževalno pot, 24% v 
primerjavi z evropskim povpre-
čjem 16% (podatki Eurostat). 
Po OECD-ju (Organizaciji za 
ekonomsko sodelovanje in ra-
zvoj) obstaja »za mlade italijan-
ske NEET vse večje tveganje, da 
bodo dolgo nosili brazgotine 
tega stanja, saj imajo vse manj 
možnosti, da bi dobili zaposli-
tev in služili«. Resnost in kritič-
nost tega pojava, ki je močno 
porasel v zadnjih letih ekonom-

ske krize, je konec oktobra tega 
leta privedla do sprejetja Načr-
ta za »Garancijo za mlade« pri 
Ministrstvu za delo in socialne 
politike. Ta dokument za ome-
jevanje rasti brezposelnosti je 
zavzeto zahtevala Evropa in 
namenjen je temu, da se vsem 
mladim pod 25. letom starosti 
(preučuje se možnost, da bi 
starost povečali na 30 let) zago-
tovi, da ne ostanejo zunaj trga 
dela ali študija oziroma usposa-
bljanja več kot 4 mesece. Načrt 
za »Garancijo za mlade« pred-
videva med drugim tudi to, da 
se v roku naslednjih šestih let 
zasleduje tri cilje, ki so določeni 

v agendi »Evropska strategija 
2020«, in sicer: vključiti v trg 
dela 75% oseb med 20. in 64. 
letom starosti; zmanjšati sto-
pnjo zapuščanja šole do največ 
10%; znova doseči to, da se pri-
bližno 20 milijonov Evropejcev 
povzpne čez prag revščine.
Tržaška pokrajinska uprava na-
merava ustrezno postopati gle-
de zgoraj omenjenih kritičnosti 
s takojšnjim zagonom konkre-
tnih in specifično usmerjenih 
ukrepov. Usmerjevalne delav-
nice so torej orodje, ki bo pri-
spevalo k pretvorbi NEET v 

aktivne protagoniste svoje 

poklicne prihodnosti. 

Glede na trenutno stanje 
gospodarske krize, zaradi 
katerega se je na lokalnem 
ozemlju povečalo število su-
bjektov v dopolnilni blagajni 
in mobilnosti, je pokrajin-
ska uprava Deželi Furlaniji 
Julijski krajini predložila 19 

projektov za družbeno ko-

ristne dejavnosti. S projek-
tno pobudo nameravamo 
nuditi gospodarsko pomoč 
29 delavcem, ki prejemajo 

prispevke socialnega zava-

rovanja, in jim dati možnost, 
da pridobijo nove delovne in 
izobraževalne izkušnje. 
V nadaljevanju so navede-
ni projekti, ki trajajo vsi 12 

mesecev in predvidevajo 
delovni čas 36 ur na teden, 

kot tudi vključena Področja 
Pokrajine Trst in število oseb, 
ki jih ponudba zadeva:
- Področju storitev za ob-

čane bo dodeljenih 8 oseb s 
kvalifikacijo C1 za »Krepitev 
storitev za imigracijo in za 
delovne spore 1«, »Ureditev 
arhivov za družbeno načrto-
vanje 2«, »Krepitev dejavno-
sti Urada za prispevke podje-
tjem 3«, »Krepitev dejavnosti 
Centra za zaposlovanje 4«, 
»Krepitev dejavnosti Urada 
za šolo in šport 5«;
- V Področje za organizacijo 

administrativnih storitev

bosta vključeni 2 osebi s kva-
lifikacijo C1 za »Krepitev de-
javnosti Področja«;
- V okviru Področja za fi-

nančne in splošne vire bo 
dejavnosti izvajalo 5 oseb, 
od teh 3 s kvalifikacijo C1, 1 
s kvalifikacijo B1 in 1 s kvalifi-
kacijo A1, in sicer za »Preure-
ditev, oceno in informacijsko 

SPODBUDE PODJETJEM

Za podjetja je na voljo okence, ki dodeljuje prispevke iz 

deželnega zakona št. 18/2005, s katerimi se spodbuja 

zaposlovanje subjektov z visoko kvalifikacijo in osebja 

za raziskovalne dejavnosti (deželni zakon št. 11/2003, 

čl. 16, odst. 2 in 3), kot tudi prispevke za spodbujanje 

ustanavljanja novih podjetij.

E-pošta: sportello.contributilavoro@provincia.trieste.it

Telefon 040 3798404/536/525

Urnik za javnost: v ponedeljek od 15:00 do 17:00, 

v torek in četrtek od 9:00 do 11:00. 

Za telefonske informacije: v ponedeljek od 15.00 

do 17:00 in od torka do petka od 09:00 do 11:00.

OKENCE ZA PODJETJA (samo za podjetja) – Ulica 

Caboto 19 – pri EZIT-u

Pri okencu nudijo strokovno usposobljene osebe pomoč 

pri usklajevanju povpraševanja in ponudbe dela, pri za-

gonu izobraževalnih postopkov prek pripravništev v pod-

jetjih in pri zagonu delovnih izkušenj (work experience). 

Hkrati nudijo tudi svetovanje za prispevke, ki jih urejajo 

izvedbeni pravilniki D.Z. št. 18/2005 za zagon novih 

podjetij, ter pomoč pri izpolnjevanju administrativnih 

postopkov, povezanih s področjem dela.

E-pošta: azienda@provincia.trieste.it

Telefon 040 8988211, Telefaks 040 382261 

Urnik za podjetja: v sredo od 9:30 do 12:30.

STORITVE ZA DELO pri Univerzi v Trstu – 

Trg Europa 1 – glavno poslopje.

Storitev je namenjena samo študentom. 

Možno se je vpisati v sezname Centra za zaposlo-

vanje v Trstu in tako imeti dostop do storitev uskla-

jevanja povpraševanja in ponudbe dela. Hkrati je 

mogoče vložiti prošnjo za zagon izobraževalnih in 

usmeritvenih pripravništev; na voljo je tudi specia-

lizirano svetovanje pri izpolnjevanju življenjepisov.

E-pošta: servizilavoro.ateneots@provincia.trieste.it

Telefon 345 4436011

Urnik za javnost: v ponedeljek in četrtek 

od 15:00 do 17:00 in v sredo od 9:30 do 11:30.

EURES – Storitev usklajevanja povpraševanja 

in ponudbe dela na transnacionalni ravni.

Storitev je namenjena vsem evropskim državljanom, 

ki želijo opraviti delovno izkušnjo v eni držav članic EU.

E-pošta: eures@provincia.trieste.it

POKRAJINSKA  OPAZOVALNICA TRGA DELA

Opazovalnica analizira kvantitativne podatke o pokra-

jinskem trgu dela, česar glavni cilj je nuditi koristne 

informacije o stanju in dinamikah lokalnega sveta 

dela. Izvaja tudi raziskave in temeljite preučitve po-

dročja dela.

E-pošta: osservatorio.lavoro@provincia.trieste.it 

SPORI IN IMIGRACIJA

Na podlagi telematskih prošenj, vloženih na Enotno okence za imigra-

cijo, izstavlja urad dovolilnice za delo državljanom držav nečlanic EU, 

in sicer v mejah najvišjega dovoljenega števila za te državljane. Urad 

je pristojen za izstavljanje dovolilnic za delo tudi v primeru, ko število 

oseb, ki vstopijo v državo, presega mejo, predvideno z odloki o tokovih. 

To velja za vodilno ali visoko usposobljeno osebje podjetij s sedežem 

ali podružnicami v Italiji, za univerzitetne profesorje in raziskovalce, za 

poklicne bolničarje in za vse primere, ki jih predvideva zakon.

E-pošta: immigrazione@provincia.trieste.it

Telefon 040 3798536/326

Urnik za javnost: v torek od 10:30 do 13:00 ali na podlagi telefonsko 

dogovorjenega srečanja.

V okviru iniciative, s katero 
je bil prvič objavljen raz-
pis, namenjen spodbujanju 
ustvarjanja novih podjetij in 
razvoju specifičnih podjetni-
ških področij v korist oseb s 
posebnimi potrebami, ki so 
vpisane v posebni seznam za 
zaposlovanje, je bilo predlo-
ženih deset prošenj. Od teh 
štiri zadevajo ustanavljanje 
novih podjetij za fizioterapi-
jo, elektronsko trgovanje in 
spletno svetovanje; ostalih 
šest, ki se nanašajo na pod-
jetniški razvoj na področjih 
elektronskega trgovanja, 
odkupa lokalov, vzdrževanja 
zelenja, prodaje semen in 
rekreacijskih dejavnosti, so 
predložile zadruge tipa B, ki 
bodo, kot predvideva razpis, 
zaposlile 8 oseb s posebnimi 
potrebami.

Za projekte se je mogoče prijaviti v obdobju od 16. decem-

bra 2013 do 7. januarja 2014. Izbor bo potekal od 20. do 

25. januarja 2014. Več informacij bo objavljenih na instituci-
onalni spletni strani www.provincia.trieste.it v razdelku Delo in 
usmerjanje > Center za zaposlovanje > V ospredju.

Izvajanje družbeno koristnih dejavnosti ne povzroča 

izgube statusa brezposelnosti in tudi ne prekinitve 

ali izbrisa s seznamov mobilnosti.

posodobitev starodavnega 
pohištva in umetnin Pokra-
jine Trst«, »Podporne dejav-
nosti pri protokoliranju listin 
in arhiviranju dokumentov«, 
»Pravočasno dodelitev pokra-
jinskih prispevkov«, »Računo-
vodstvo splošnih in javnih del 
– preureditev arhivov o splo-
šnih in javnih delih«, »Storitve 
za sprejem in podporo upo-
rabnikom«; 
- Področju za okolje in mo-

bilnost bo dodeljenih 7 oseb, 
od teh 5 s kvalifikacijo C1 in 
2 s kvalifikacijo B1, in sicer 
za »Projekt za spodbujanje 
odstranjevanja azbesta in 
energetskega varčevanja«, 
»Preverjanje sistema AVM in 
nadzorovanja« in za »Zmanj-
ševanje čakalne dobe za po-
stopke registracije vozil«; 
- Področju za usklajevanje 

ozemlja bodo dodeljene 3 
osebe, od teh 1 s kvalifikacijo 
C1 in 2 s kvalifikacijo B1, in si-
cer za »Projekt za pomoč divji 
favni v težavah in za odstra-
njevanje trupel«, »Tehnično 
upravljanje podatkov, zbira-
nje podatkov v uradih in pri-
prava poročil«;
- V okviru Področja za pred-

sedniški kabinet bodo za-
poslene 4 osebe, od teh 2 s 
kvalifikacijo C1 in 2 s kvalifi-
kacijo B1, in sicer za »Podpor-
ne dejavnosti pri izvajanju in 
upravljanju projektov v siner-
giji z ustanovami, združenji in 
univerzami, tudi za področje 
enakih možnosti«, »Podpor-
ne dejavnosti pri izvajanju in 
upravljanju kulturnih projek-
tov« in za »Podporne dejav-
nosti pri izvajanju kulturnih 
projektov«.

Kdo lahko 

izvaja 

družbeno 

koristne 

dejavnosti?

- Zaposlenci v izredni dopolnilni blagaj-

ni (CIGS), ki so jim ukinili delo na 0 ur in 
prejemajo zadevno socialno podporo;

- Zaposlenci v mobilnosti, ki prejemajo 
zadevno socialno podporo (povračilo za 
mobilnost po zakonu 223/91);

- Zaposlenci, ki prejemajo kakšno drugo 

obliko posebnega socialnega zavarova-

nja za brezposelnost.

POKRAJINA TRST

Ul. S. Anastasio, 3
34132 Trst

E-pošta: 
sportello.lavoro@provincia.trieste.it
Telefon: 040 3798421/547 
Telefaks: 040 3798232

POKRAJINA TRST

CENTER ZA ZAPOSLOVANJE

PODROČJE STORITEV ZA OBČANE

od ponedeljka do petka 

od 09:15 do 12:45

Scala dei Cappuccini, 1

34135 Trst

Tel: 040-369104, 

040-368277, 040-369685

cpi@provincia.trieste.it

stran pripravila
    uredila Pokrajina Trst

TM

POKRAJINA TRST DELO & PROJEKTI



Ulica dei Montecchi 6

tel. 040 7786300 

faks 040 7786339

trst@primorski.eu
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OPČINE - Svečanost ob 72-letnici usmrtitev na strelišču

Spomin na junake naj bo
svarilo pred sovraštvom
Alesandra Kersevan in Marjan Bevk o aktualnosti zgodovine

Kljub prijaznemu, skoraj pomlad-
nemu nedeljskemu soncu, je spomeniški
prostor na openskem strelišču deloval ne-
prijazno in turobno, kot običajno. Vtisa
neme bolesti in grozeče utesnjenosti ni
uspel odpraviti živžav številnih obisko-
valcev, ki so se, kot vsako leto, prišli po-
klonit spominu junakov, ki jih je fašistično
sodišče pred 72 leti obsodilo na smrt, vod
črnosrajčnikov pa usmrtil v meglenem ju-
tru tistega 15. decembra 1941. In ni ju
uspela odpraviti ne vrsta postrojenih ži-
vobarvnih praporov in zastav s konicami,
ki so se lesketale v soncu, ne razkošno cve-
tje, ki so ga pred spomenik položile šte-
vilne organizacije, ne mladi obrazi tabor-
nikov na častni straži pred spomenikom,
skupaj s starejšimi obrazi partizanov s ti-
tovko na glavi. Žalostinka Žrtvam, ki jo je
medtem pel domači moški pevski zbor
Tabor pod vodstvom Davida Žerjala, je za
trenutek še podčrtala občutek tesnobe, ki
ga v človeku vzbudi spomin na puškine
strele, ki so utrnili pet mladih življenj.

Letošnja spominska svečanost, ki jo
prirejajo borčevske organizacije VZPI-
ANPI, ANED in ANPPIA, je sicer pote-
kala po ustaljeni navadi. Vendar je imela
tokrat neko posebno značilnost. Poteka-
la je namreč v novem upanju, da bo zad-
nja po 72 letih, ki je potekala znotraj za-
klenjenega še vedno aktivnega strelišča. Po
nedavnih zagotovilih pristojnih oblasti naj
bi spomeniški prostor čim prej ločili od
strelskih okopov in uredili avtonomen do-
stop do spomenika. To upanje je preve-
valo posege vseh govorcev.

Pred slavnostnimi posegi je števil-
no publiko, med katero so bili tudi svoj-
ci padlih junakov, nekateri predstavniki
krajevnih občinskih in pokrajinskih obla-
sti, predstavniki raznih organizacij in
strank ter zlasti številni predstavniki
borčevskih organizacij iz Slovenije ter
društva za negovanje rodoljubnih tradi-
cij organizacije TIGR Primorske, nago-
voril mladi tabornik Erik Piccini, ki je ob
napovedovanju sporeda med drugim
poudaril, da »spomeniki niso le hranilci
hvaležnega spomina na padle, temveč so
tudi svarilo pred nasiljem in sovraštvom,
ki še vedno vladata v svetu, ter so nauk o
vrednotah, ki so nam jih zapustili padli ju-
naki in v katere želimo mladi verjeti: mir,
svoboda, bratstvo, enakopravnost, soži-
tje in strpnost.«

Nato je v italijanskem jeziku spre-
govorila zgodovinarka Alessandra Ker-
sevan, v slovenščini pa predsednik dru-
štva TIGR za Primorsko Marjan Bevk.
Oba sta zelo občuteno obnovila zgodo-
vinsko dogajanje pred 72 leti ter podčr-

tala njihovo aktualnost v današnjem ča-
su. Kersevanova je posebej opozorila na
pojave neofašizma in na potvarjanje
zgodovinskih dejstev, Bevk pa je zlasti
poudaril dejstvo, da so pod fašističnimi
streli padli štirje tigrovci in en komunist,
toda pomembno je to, da je bilo tedaj
»ustreljenih pet primorskih rodoljubov,
pet slovenskih fantov, ki jim je ‘braniti
dom očetov in jezik materinski’ bilo vo-
dilo nad vsako politično in cerkveno ma-
nipulacijo; zato so lahko delovali skupaj
in zato je prišla svoboda.«

Spominska svečanost se je po prav
tako ustaljeni praksi nadaljevala v dvorani
Prosvetnega doma, kjer je bila že nekaj
dni prej postavljena fotografska razstava
Jožice Zafred Utrinki primorske himne,
ki bo na ogled do 20. decembra. Razsta-
vo je dopolnjevalo tudi predvajanje istoi-
menskega filma, ki ga je predstavil njegov
scenarist Jadran Sterle in ki zelo nazor-
no in doživeto pripoveduje o nastanku
primorske himne ter o njenem pomenu
za ljudi na obeh straneh nekdanje meje.
Še pred filmskih prikazom pa je poteka-
la posebna slovesnost v priredbi društva
TIGR. Slovesnost je na splošno presene-
čenje in veselje uvedel Akademski pev-
ski zbor Vinko Vodopivec v manj števil-
ni sestavi s pesmijo Oj Doberdob. An-
dreja Benedetič in Klemen Breznik sta na-
to prebrala pretresljiva pričevanja Simo-
na Kosa pred ustrelitvijo, nakar je pote-
kalo nagrajevanje nekaterih zaslužnih čla-
nov društva TIGR. Pohvalo sta prejela
Dušan Jež in Dejan Kozina, spominsko
plaketo so podelili Lucijanu Peliconu in
Bruni Olenik, posebno priznanje društva
pa je prejel Akademski pevski zbor V. Vo-
dopivec, ki je sklenil slovesnost z Vodo-
pivčevo Bazoviško.

Celoten spored, ki ga je spremljalo
številno občinstvo, je prijetno dopolnila
popularna pevka Marjetka Popovski z
venčkom partizanskih pesmi.

Levo: prireditveni
prostor z
govornikom
Marjanom Bevkom;
spodaj:
zgodovinarka
Alessandra
Kersevan; 
desno: prejemniki
priznanja društva
TIGR in fotografska
razstava Jožice
Zafred Utrinki
primorske himne

FOTO DAMJAN

ČRNA KRONIKA - 40-letni Andrea Castelli

Ropar s sekiro
končno za zapahi

Strašni »ropar s sekiro« je od so-
bote za zapahi. Gre za 40-letnega
Tržačana Andreo Castellija, ki je poli-
cistom, potem ko so ga v soboto are-
tirali zaradi poskusa kraje v Ul. Ros-
setti, nepričakovano priznal, da je sam
tudi ropar, ki je v zadnjih dveh mese-
cih s sekiro grozil lastnikom nekaterih
trafik na Tržaškem.

Castelli, ki je nekdaj upravljal ka-
varno Torinese in je bil nato dalj časa
natakar v baru Audace, je v soboto sta-
rejši ženici skušal ukrasti torbico. Ona
pa ni popustila: padla je na tla, kar je
moškega splašilo, da je torbico kar od-
vrgel in zbežal. Mimoidoči so polici-
stom opisali moškega, ki so ga našli

kmalu zatem. Med zasliševanjem je
javnemu tožilcu Giorgiu Milillu Ca-
stelli hladnokrvno sporočil, da bodo na
njegovem domu našli obleke, s kateri-
mi je »obiskal« trafike. In tako je tudi
bilo. Pri svoji izpovedi ni pozabil na av-
tomobil opel corsa, s katerim je zbe-
žal izpred trafike v Škednju: povedal je,
da je lastnica avtomobila njegova
znanka, ki mu ga je posodila, ne da bi
vedela, čemu mu služi.

Castelli je uspešno oropal trafiki
na Trgu Pestalozzi in v Ulici Soncini,
medtem ko ga je reakcija, pravzaprav
prisebnost lastnikov v trafikah v Ul.
Molino a Vento in Ul. Flavia prestraši-
la, tako da je zbežal praznih rok.

NABREŽJE - Nesreča pred Velikim trgom

Motor zbil starejšega pešca
89-letni moški se v katinarski bolnišnici bori za življenje - Z dinamiko nesreče se še ukvarjajo redarji

Na nabrežju v višini Velikega trga je
včeraj ob 9.55 prišlo do hude prometne
nesreče, v katero sta bila vpletena večji
motor Yamaha in pešec. V višini Velike-
ga trga naj bi moški, 89-letni C.B. prečkal
cesto, ravno v trenutku, ko je mimo pri-
vozil motor, ki ga je upravljal 48-letni
Alessandro D.. Motor, ki je vozil z želez-
niške postaje proti Campu Marziu, je sil-
no zadel pešca, ki je nezavesten obležal.
Tudi voznika motorja je silovito odbilo na
tla, motor pa je svoje drsenje zaključil več
deset metrov naprej, na križišču z Ulico
Mercato Vecchio.

Takoj je bilo jasno, da je starejši pe-
šec utrpel hude poškodbe in da je njego-
vo zdravstveno stanje kritično. Osebje
službe 118, ga je nemudoma odpeljalo v
katinarski bolnišnico, kjer so ga sprejeli z
rdečim kodeksom, kar pomeni, da se bo-
ri za življenje. Tudi voznika motorja so od-
peljali v bolnišnico, vendar njegovo zdrav-
stveno stanje ne vzbuja hujših skrbi.

Na kraj nesreče so se pripeljali me-
stni redarji, ki so se z dinamiko nesreče
ukvarjali vse do večera. Ni namreč po-

vsem jasno, ali je moški prečkal, ko je bi-
la na semaforju prižgana rdeča luč, ali pa
je motorist pritisnil na plin v upanju, da
bo ujel zeleno luč. Promet je bil več kot

eno uro ustavljen oz. redarji so poskrbe-
li za izmenično vožnjo po enem samem
voznem pasu, dokler niso opravili vseh
potrebnih meritev. (sas)

Motor je po trčenju drsel po cestišču vse do Ul. Mercato Vecchio FOTO DAMJAN

MILJE - V nedeljo

Moški utonil
pri pomolu
Caliterna

V Miljah je pri pomolu Cali-
terna v nedeljo dopoldne okrog 11.
ure življenje izgubil 77-letni doma-
čin, Giuliano Viola. Po prvih ugo-
tovitvah, kaže, da se je moški spre-
hajal po pomolu, ko je nepričako-
vano padel v morje. Dogodka žal
nihče ni videl, šele nekaj časa zatem
so mimoidoči zagledali plavajoče
truplo v vodi in poklicali policijo. Za
moškim sta se v vodo pognala po-
licista iz miljske postaje, ki sta ga ne-
zavestnega potegnila na kopno.
Osebje službe 118 pa je žal lahko le
potrdilo, da je moški utonil. Naj-
verjetneje je zdrsu botrovala slabost.
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ZAHODNI KRAS - Cela vrsta cvetk v besedilu bodoče infotočke Pokrajine Trst

Prosek ribiška vas?
Med značilnostmi naj bi bil Prosek vas ribičev, h kateri spada tudi Naselje Sv. Nazarija

Prosek in Kontovel sta si geograf-
sko daleč le nekaj desetin metrov. Pone-
kod se ena vas dotika druge. Kljub bliži-
ni pa sta si zelo različni. Predvsem kar se
gospodarskega področja tiče. Kontovel-
ci so bili zgodovinsko ponosni ribiči, Pro-
sečani trdovratni kmetje. Oboji so bili vi-
nogradniki.

Zdaj pa kaže, da naj bi bil tudi
Prosek ... vas ribičev.

Ta značilnost je namreč zapisana
na infotočki, ki jo namerava Pokrajina
Trst namestiti v središču vasi v okviru
projekta Trženje Krasa.

Kontovelci verjetno ne bodo preveč
veseli tega kratenja ribiškega primata, se
bodo pa lahko »potolažili« z drugo cvet-
ko, ki zaznamuje bodočo infotočko. V be-
sedilu je zapisano, da sestavljata vas Pro-
sek »dve naselji: starejše jedro tj. sam Pro-
sek in Naselje Sv. Nazarija.« Že dejstvo,
da so na pokrajini zreducirali Prosek na
»naselje«, bo Kontovelce vzradostilo. Še
bolj pa jim bo po godu, da je bilo Prose-
ku priključeno ezulsko naselje, ki se sicer
nahaja na območju katastrske občine
Kontovel, a Kontovelci niso nikoli izka-
zali navdušenja nad prihodom istrskih
prišlekov na njihovo zemljo ...

Besedilo, s katerim naj bi Pokraji-
na Trst označila vas, je sprožilo na Pro-
seku val negodovanja in spodbudilo
predsednika Jusa Prosek Sandorja Bu-
kavca k sklicu srečanja predstavnikov va-
ških organizacij, na katerem naj bi po-
skusili rešiti »vaško čast«. »Kot lahko sa-
mi vidite v priloženi datoteki, je besedi-
lo z opisom Proseka sramotno, par
vrstic, v katerih so zgrešene informaci-
je, ni besede o prosekarju itd ...« je zapi-
sal Bukavec v vabilu na sestanek.

In res: v besedilu je med drugim za-
beleženo, da je to območje »zgodovin-
sko poznano zaradi vinogradništva, naj-
bolj zaradi glere, iz katere proizvajajo pe-
nino prosekar ...« Resnici na ljubo pro-
sekar ni bil nikoli penina. Vsaj tisti, ki so
ga pridelali na Proseku, ne.

Sledi že omenjena floskula o dveh
naseljih, starejšem jedru Prosek in Na-
selju Sv. Nazarija. »Prosek še vedno ka-
že značilnosti izvorne vasi, v kateri so ži-
veli kmetje, ribiči in kamnoseki.« Od treh
predstavljenih poklicev je pisec pravilno
»uganil« le prvega, saj ribiči so bili na
Kontovelu (saj so si tudi za to zgradili
portič ...), kamnoseki pa v drugih kraških
vaseh, kjer so imeli kamnolome (ki pa jih
na Proseku ni).

Iz Bukavčevega vabila je zaznati,
da tudi lokacija za postavitev mar-
mornate tabele ni prav primerna. Po-
krajina hoče namestiti infotočko v
obliki dela kamnitega kraškega zidka v
središču Proseka, in sicer v Mandriji,
na območju ob novem parkirišču, ki je
namenjeno otroškim igram.

Tisto območje ima za Prosečane
grenak priokus. Tam je avgusta 2009 ta-
kratni italijanski minister za kmetijstvo
Luca Zaia (v senci borovca!) z velikim
pompom posadil sadiko glere, s katero naj
bi simbolično priznali Prosek kot vas pe-
nine prosecco. Po njegovem odhodu ni
za sadiko skrbel nihče, posušila se je in po
dveh letih je strohnel tudi lesen podsta-
vek, na katerem je bila pritrjena plaketa,
ki je spominjala na ministrsko sajenje trte.

Na mestu, kjer je »dotrpela« sa-
dika glere, naj bi sedaj pokrajina po-
stavila marmornat sarkofag z zgreše-
nimi podatki o vasi.

Predstavniki vaških društev in or-
ganizacij so se odločili, da tega ne dovo-
lijo. Prav je, da popravimo te »nepravil-
nosti« in posredujemo Pokrajini Trst
tekst, ki nam ustreza, so sklenili na se-
stanku, in to tudi storili.

M.K.

Sandor Bukavec

V Miljah posvet o azbestu
Odbor »Amianto« (Azbest) iz Milj
prireja danes popoldne posvet o az-
bestu in posledicah njegove uporabe.
Posvet bo potekal od 16. do 19. ure v
glavni dvorani kulturnega centra Mil-
lo v Miljah (Trg republika št. 4), od-
prli pa ga bodo miljski župan Nerio
Nesladek, deželna odbornica za oko-
lje Sara Vito ter člana odbora Gianni
Menegazzi in Giuliana Colombo.

Težave s plinom in vodo
Državni panožni sindikati Filctem-
Cgil, Femca-Cisl in Uiltec-Uil so raz-
glasili celodnevno stavko v sektorju,
ki se ukvarja z dobavo plina in vode.
Stavka bo danes ves dan, od jutri pa
ne bodo protestniki izvajali izredne-
ga dela. Sindikati zahtevajo obnovo
delovne pogodbe.

Instalacija Let sfinge
V prostorih DoubleRoom v Ul. Ca-
nova 9 bo drevi ob 19. uri premierno
na ogled avdiovizualna instalacija Let
sfinge - multimedijski projekt, ki so ga
podpisali razni evropski umetniki in
je nastal leta 2010 med Ljubljano, Bar-
celono in Trstom. Na priložnostnem
odru bo zaživela zvočna pesnitev o
epskem potovanju sfinge - zaščitnice
znanja - v svet sanj. Pobudnik projekta
je Raj Per Tot, glasbo zanj sta podpi-
sala Raj Kraljev in Riccardo Massari
Spiritini. Večer je v sodelovanju z in-
štitutom Intimate Notions’ Dream iz
Ljubljane. Na večeru bosta spregovo-
rila igralka Vesna Maria Maher in
skladatelj Riccardo Massari Spiritini.

Med glasbo in zvezdami
V dvorani Bobi Bazlen v palači Gop-
čević (Ul. Rossini 4) bo danes ob
18.30 zaživelo še zadnje srečanje v
okviru občinske pobude No science?
No party! Tokrat bo na sporedu neo-
bičajen poklon astrofizičarki Marg-
heriti Hack, pravzaprav poklon glas-
bi (ljubila je Vivaldija in Beethovna)
in zvezdam. Večer bodo oblikovali
Massimo Ramella, Fabio agan, Oriet-
ta Fossati in pianistka Letizia Mic-
hielon. Vstop je prost.

Ženske, politika in inštitucije
Ob zaključku tečaja Ženske, politika
in inštitucije, bodo danes ob 17. uri v
konferenčni dvorani Bruno de Finet-
ti (poslopje D na sedežu univerze, Trg
Europa 1) predstavili knjigo »L’egua-
glianza alla prova delle azioni positi-
ve« Fabia Spitalerija in poskrbeli za
okroglo mizo o krizi in vse skrom-
nejših delovnih priložnostih.

Žensko telo in mediji
V mednarodnem domu žensk (Ul.
Pisoni 3) se bo danes ob 17.30 začel
niz srečanj posvečenih diplomskim
delom in raziskavam žensk. Danes
bo beseda tekla o uporabi posnetkov
mladoletnih deklet v medijih: O
svojih diplomskih nalogah na to te-
mo bosta spregovorili Elena Cuma-
ni in Anita Baicu.

50 let Novinarskega krožka
V Novinarskem krožku (Korzo 13)
bodo danes ob 17.30 predstavili pu-
blikacijo o 50-letnici Novinarskega
krožka, se pravi 50-letnici zgodovine,
umetnosti in kulture, ki je zaživele v
tistih prostorih. O njej bodo sprego-
vorili avtorica Laura Kraker Silla, zgo-
dovinar Roberto Spazzali in založnik
Carlo Giovanella.

Verdijev Rekviem
V tržaškem opernem gledališču Giu-
seppe Verdi se bo drevi ob 20.30 slo-
vesno zaključilo leto posvečeno Ver-
diju. Maestro Gianluigi Gelmetti bo
z orkestrom in zborom izvedel skla-
dateljev Rekviem, ki velja za enega naj-
lepših skladateljevih del.

OPČINE - Pred Poletovo božičnico

Župan Cosolini obiskal
športni center na Pikelcu

Poletove kotalkarje in kotalkarice
ter hokejiste, ki so se pripravljali na bo-
žičnico, je včeraj razveselil obisk trža-
škega župana Roberta Cosolinija. Zara-
di mnogih obveznosti in dolžnosti, s ka-
terimi se mora v tem predprazničnem
obdobju soočati, se je župan le za nekaj

minut pomudil v Poletovem športnem
centru na Pikelcu, ki je v tem zimskem
času prava ledenica. Obljubil pa je, da
se bo vrnil že jutri, ko bo ob 19.30 na
sporedu Poletova Božična revija in se
bodo ob tej priložnosti pogovorili o sta-
nju športne strukture na Pikelcu.

Župan Cosolini med Poletovimi športnicami in športniki FOTO DAMJAN

POKRAJINA

Projekt Labor
za mlade
podjetnike

Spodbujanje in izdelava inova-
cijskih poti za razvoj podjetij, ki so jih
ustanovili mladi je namen novega
projekta Labor, ki ga je sprožila Zve-
za italijanskih pokrajin UPI iz dežele
Furlanije-Julijske krajine v sodelova-
nju s socialno zadrugo Onlus Itaca. Pri
delavnicah projekta Labor sodeluje-
ta tudi tržaška pokrajinska uprava in
za tržaško ozemlje združenje Arci. Po-
krajinska uprava je ugotovila, da je
Trst po številu mladih podjetnikov na
zadnjem mestu v Italiji, je poudarila
pristojna pokrajinska odbornica Ro-
berta Tarlao. Pokrajinska uprava bo ši-
rila informacije glede projekta Labor
na nekaterih srečanjih v decembru in
januarju. Prvi dve bosta danes ob 18.
uri v dvorani Bachelet na tržaški uni-
verzi in jutri ob 19.30 v kavarni San
Marco (Ul. Battisti št. 18). Naslednja
srečanja bodo v Miljah, na Proseku oz.
Opčinah in spet v Trstu. Razpis je ob-
javljen na spletnih straneh www.pro-
vincia.trieste.it, www.upifvg.it in
www.giovanifvg.it, na voljo pa je tu-
di naslov elektronske pošte fvgla-
bor@gmail.com.

Štrcelj ministrove usahle sadike glere MK
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STANOVANJSKA STISKA - Vse hujša kriza prihaja do izraza tudi v socialni bilanci ATER

Le vsak peti prosilec dobi
neprofitno stanovanje

Razmere na nepremičninskem
trgu so eden od pokazateljev gospo-
darske in širše družbene krize, ki vse
ostreje pritiska zlasti na šibkejše druž-
bene sloje. Povpraševanje po neprofi-
tnih stanovanjih v tržaški pokrajini še
vedno presega ponudbo, saj bo terito-
rialno podjetje ATER v naslednjih treh
letih lahko zadovoljilo le 20% vseh pro-
šenj. Spreminja se tudi struktura pro-
silcev, saj se mednje uvršča vedno več
družin, ki so se zaradi gospodarske kri-
ze znašle v hudi socialni stiski.

To izhaja iz včerajšnje predstavi-
tve socialne bilance podjetja ATER za
leto 2012, v katerem so zabeležili nega-
tiven trend.

Predsednik ATER-ja Claudio Se-
rafini je uvodoma naštel nekaj kritičnih
točk, zaradi katerih beležijo vedno več
prosilcev. Na zadnji razpis za neprofit-
na stanovanja iz leta 2010 se je prijavi-
lo kar 4.503 prosilcev, je pojasnil pred-
sednik in dodal, da so v tem številu upo-
števane le veljavne prošnje, sicer pa so
pri ATER-ju skupno prejeli več kot 6 ti-
soč prošenj. Povečalo se je tudi število
prošenj, da bi najemnikom zaradi so-
cialne stiske znižali najemnine, beleži-
jo pa tudi vse več zamujanja pri plače-
vanju neprofitnih najemnin. Ob teh po-
datkih je predsednik Serafini postregel
še z enim zaskrbljujočim podatkom, po
katerem je vedno manj občanov z las-
tnimi finančnimi sredstvi zmožnih ku-
piti nepremičnino na trgu.

Teritorialno podjetje Ater sicer de-
luje na širšem tržaškem območju, v nji-
hovih stanovanjih pa živi kar 21 tisoč
občanov. Večino stanovanj ATER po-
nuja v Trstu, nekoliko manj pa v milj-
ski, devinsko-nabrežinski, dolinski, zgo-
niški in repentabrski občini. Iz social-
ne bilance 2012 izhaja, da rezultati zad-
njega razpisa za leto 2010 kažejo bi-
stveno povečanje povpraševanja. V pri-
merjavi z letom 2006, ko so prejeli 3722
veljavnih prošenj, so jih leta 2010 pre-
jeli 4503. To pomeni, da se je zadnjega
razpisa udeležilo 20% več ljudi kot ti-
stega iz leta 2006. Med prosilci prevla-
dujejo italijanski državljani (76%), tem
sledijo prosilci, ki prihajajo iz držav, ki
niso članice EU (21%), 3% prosilcev pa
so iz držav, ki so članice Evropske uni-
je. V primerjavi s prejšnjim razpisom so
zabeležili 2-odstotni porast prošenj s
strani tujcev. Med prosilci iz držav, ki ni-
so del EU, prevladujejo ljudje iz bivše Ju-
goslavije (65%), med prosilci, ki priha-
jajo iz držav članic EU, pa prevladujejo
Romuni (73%). Malo več kot polovica
prosilcev je stara med 31 in 50 let, ta-
ko kot leta 2006 pa so tudi leta 2010 za-
beležili upad povpraševanja po nepro-
fitnih stanovanjih s strani starejših od
65 let. Naj povemo tudi, da ima kar ena
tretjina prosilcev mladoletne otroke.

V naslednjih treh letih, ko bodo
začeli dodeljevati stanovanja, bodo
ugodili le 20% vseh prošenj, so povedali
na včerajšnji predstavitvi, na kateri je bi-
lo tudi slišati, da bodo z novimi grad-
njami pridobili 250 novih stanovanj in
300 do 350 obnovljenih stanovanj. Le
petina prosilcev bo pridobila stanova-
nja po prijavi na razpis leta 2010, vsi
ostali pa bodo morali počakati na dru-
ge razpise.

O stanovanjski politki je včeraj na
kratko spregovorila tudi deželna od-
bornica Mariagrazia Santoro, ki je
mneja, da je treba stanovanjski proble-
matiki posvetiti veliko pozornosti in da
jo je treba vključiti v splošni socialni
kontekst, saj podjetje ATER v naši re-
giji streho nad glavo daje kar 100 tisoč
uporabnikom, osem tisoč pa jih je na
prednostnih listah. (sč)

Ena od zadnjih
večjih pridobitev

podjetja ATER v
Trstu, ki pa kljub

temu še zdaleč ni
kos rastočemu

povpraševanju po
neprofitnih
stanovanjih

FOTO DAMJAN

TRGOVINSKA ZBORNICA - Podelili priznanja za predanost delu in za gospodarski razvoj 

Nagrade za zvestobo delu
Priznanje je prejelo 23 podjetij, razdeljenih v več skupin - Med prejemniki sta tudi Benjamin Zidarich in Edvard Počkaj

Vinogradnik Benjamin Zidarich in
podjetje Edvarda Počkaja sta med dobitniki
Nagrade za zvestobo delu in za gospodarski
razvoj, ki jih že tradicionalno podeljuje
Tržaška trgovinska zbornica (TZ). Stanov-
ska organizacija nagradi namreč vsaki dve le-
ti delavce in podjetnike, ki so že več deset-
letij zaposleni oz. poslujejo v tržaškem pro-
storu, ali imajo posebne zasluge.

Priznanja so letos podelili 23 zaslužnim
osebam v tržaški pokrajini, ki so bile razde-
ljene na več skupin, in sicer na odvisne de-
lavce, ki so zaposleni pri istem podjetju, od-
visne delavce, ki so postali podjetniki, sa-
mostojne podjetnike in družbe z vsaj 25-let-
no dejavnostjo, samostojne podjetnike in
družbe z vsaj 35-letno dejavnostjo, ki jih upra-
vljajo potomci, kapitalske družbe, mlade pod-
jetnike in podjetnice.

Slovesno nagrajevanje je bilo včeraj po-
poldne na sedežu TZ, kjer je njen predsed-
nik Antonio Paoletti poudaril pomen op-
timizma. V tem obdobju je vselej poudarek
na negativnih posledicah krize, je povedal, to-
da pomembno je opozoriti tudi na uspehe,
ki jih k sreči ni malo.

Nagrade, ki so jih podelili, so sledeče:
med odvisnimi delavci, ki so zaposleni pri
istem podjetju vsaj 25 let, sta bila nagrajena
Daniela Polli in Salone Nereo. Za odvisne de-
lavce, ki so postali podjetniki in z vsaj 30-let-
no dejavnostjo, sta bila nagrajena Carlo Sca-
pini (»Scamar-Agenzia marittima«) in Ma-
rino Marini (»Korman Italia spedizioni«).
Dalje, nagrade za samostojne podjetnike in
družbe z vsaj 25-letno dejavnostjo so preje-
li: podjetje Aurelio Zupancich, podjetje Bo-
ris Giacomini, lekarna »Farmacia al Corso«
Tullia Baricha Sagratija, podjetje Edmondo
Lalovich in podjetje Edvard Počkaj. Poleg te-
ga so še samostojni podjetniki in družbe z vsaj
35-letno dejavnostjo, ki jih upravljajo po-
tomci: »Fiori Amalia« gospe Elpidie Klima,
podjetje Elisabetta Mazzaroli, »La bottega di
Trimalcione« Walterja Zacchinija in kmeti-
ja Benjamina Zidaricha. Kapitalske družbe:
»Renice Srl-Cave muggesane«, »Pragotecna
Spa«, »Rigutti abbigliamento uomo Srl«, »Lo-
gica Srl«, »Ergolines Lab Srl« in »Ocean Srl«.
Mlada podjetja: salon »Acconciature Noi-
due« Carmele Maganuco. Podjetnice: »Sa-
lone Nives« Nives Jugovac in podjetje »Gior-
gio Adam« Elene Adam. Posebni nagradi sta
prejela še delniška družba Redaelli in nem-
ški pisatelj Veit Heinichen, ki je s svojim de-
lom ponesel Trst in njegovo ime v svet.

PRISTANIŠČE

Samer prodal
Turkom
večinski delež

Družba Samer & Co. Shipping,
ki upravlja terminal ro-ro v tržaškem
pristanišču, bo predala večinski de-
lež lastnega podjetja Samer Seaport
& Terminalista Srl svojem »zgodo-
vinskemu« turškemu partnerju, tj.
družbi U.N. Ro-Ro iz Istanbula. To
je po besedah tržaškega terminalista
strateška poteza, ki bo še utrdila ve-
zi s Turčijo. Družba U.N. Ro-Ro, ki
združuje več kot 200 podjetij in je
med najbolj pomembnimi na med-
narodni ravni , je namreč pokazala,
da namerava vlagati v tržaško pri-
stanišče.

Vest je posredoval včeraj pred-
sednik Enrico Samer ob udeležbi
predsednice Pristaniške oblasti Ma-
rine Monassi in pooblaščenega upra-
vitelja turške družbe U.N. Ro-Ro Se-
data Gümüşoğlua. Po več letih so-
delovanja s Turčijo je dogovor potr-
dil, da predstavlja tržaško pristaniš-
če glavni vhod za promet med Tur-
čijo in Evropo, so poudarili. Nova
družba je zdaj tako sestavljena: 60%
U.N. Ro-Ro Isletmeleri A.S., 40% Sa-
mer & Co. Shipping Srl.

OBČINA TRST - Šolarji v občinskem svetu

Cosolinijevi »nasledniki«
V mestni skupščini so izvolili svoje predstavnike - Cela vrsta predlogov za boljši jutri

Če bi bil župan je bila želja, ki je
privedla v dvorano tržaškega občin-
skega sveta učence in dijake trinajstih
tržaških šol. Posedli so v občinske klo-
pi, prisluhnili pozdravu župana Roberta
Cosolinija, predsednika mestne skup-
ščine Iztoka Furlaniča in odbornice za
šolstvo Antonelle Grim, nato pa za do-
bro urico prevzeli v lastne roke »bo-
dočnost« mesta.

Najprej so izvolili 25 svojih ob-
činskih predstavnikov, 15 fantov in 10
deklic, nato iznesli celo vrsto predlogov:
zelene površine je treba urediti, poči-
stiti šolska dvorišča, speljati kolesarske
steze, da bodo lahko v prihodnje pri-
hajali v šole s kolesom. Zavzeli pa so se
tudi za gradnjo hiš za brezdomce, ta-
ko bodo dobili tisti, ki so jih videli le-
žati pod milim nebom v bližini dvora-
ne Tripcovich, streho nad glavo.

Na pobudo, s katero je hotela trža-
ška občina s sodelovanjem Unicefa pri-
bližati mladim občinske posle, se je
odzvalo 13 šol, vse z italijanskim učnim
jezikom. Sodelovali so učenci zadnjih

dveh razredov nekdanjih osnovnih šol
in treh razredov nižjih srednjih šol, od
9. do 13. leta starosti. V prihodnjem le-
tu se bo »politično življenje« mladih iz-

voljenih predstavnikov nadaljevalo s
tremi srečanji, na katerih bodo do ju-
nija izdelali lestvico prioritet med raz-
nimi projekti.

Mladi v občinskem svetu FOTO DAMJAN

Benjamin Zidarich (levo) in Edvard Počkaj Nagrade so podelili na Trgovinski zbornici FOTO DAMJAN
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LAZAR 

Sonce vzide ob 7.40 in zatone ob 16.22
- Dolžina dneva 8.42 - Luna vzide ob
16.49 in zatone ob 8.05.

Jutri, SREDA, 18. decembra 2013 

TEO 

VREME VČERAJ: temperatura zraka 15
stopinj C, zračni tlak 1034,7 mb raste,
vlaga 53-odstotna, veter 2 km na uro ju-
go-vzhodnik, nebo jasno, morje  mir-
no, temperatura morja 11,5 stopinje C.

Do sobote, 21. decembra 2013
Običajni urnik lekarn:

od 8.30 do 13.0  in
od 16.00 do 19.30

Lekarne odprte
tudi od 13.00 do 16.00 

Trg Giotti 1 - 040 635264, Ul. Belpog-
gio 4 - 040 306283, Žavlje - Ul. Flavia
39/C - 040 232253, Fernetiči - 040
212733 - samo s predhodnim telefon-
skim pozivom in z nujnim receptom.

Lekarne odprte
tudi od 19.30 do 20.30 

Trg Giotti 1, Ul. Belpoggio 4, Istrska ul.
33, Žavlje - Ul. Flavia 39/C, Fernetiči -
040 212733 - samo s predhodnim tele-
fonskim pozivom in z nujnim recep-
tom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Istrska ul. 33 - 040 638454.
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in prazni-
čna od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8.
do 18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure.
Nudi informacije o zdravstvenih sto-
ritvah, o združenih tržaških bolnišni-
cah in o otroški bolnišnici Burlo Ga-
rofolo.

BOŽIČNICA V DOLINI: v četrtek, 19.
decembra, ob 17. uri bo na vaškem
trgu na Gorici v Dolini res živo. Otro-
ci vrtca Pika Nogavička in šolarji Pre-
žihovega Voranca bodo ob prižigu
lučk na drevescu slavnostno pripravili
Božičnico. Na koncu se bomo še ogre-
li ob toplem čaju in slaščici. Na raz-
polago bomo imeli tudi božični sejem,
ki so ga priredili otroci.

SREDNJA ŠOLA I. CANKARJA pri Sv.
Jakobu, vabi starše in prijatelje na Bo-
žičnico, ki bo v četrtek, 19. decembra,
ob 14.45 v Kettejevi dvorani, na se-
dežu šole v Ul. Frausin 12.

DZZ J. STEFANA prireja v torek, 14. ja-
nuarja, od 18.00 do 20.00 »Dan od-
prtih vrat«. Nudili vam bomo infor-
macije o vzgojno-izobraževalni po-
nudbi šole ter predstavili delovanje
kemijsko-biološkega, elektronskega
in mehanskega oddelka. Toplo va-
bljeni starši, srednješolski učenci in
vsi, ki bi radi spoznali naš zavod.

MLADINSKI DOM BOLJUNEC vabi v
ponedeljek, 30. decembra, na ogled ja-
slic v Ljubljano. Odhod avtobusa iz
Boljunca ob 14. uri pri gledališču. Po
ogledu jaslic in stojnic nas bo pope-
stril prihod Dedka Mraza. Večer skle-
nemo s skupno večerjo. Povratek pri-
bližno ob 22.30. Program ni naporen
in je primeren za družine z otroci.
Vpis na tel. 335-8045700 (Albert).

MUZEJ SARTORIO - Sinoči odprli razstavo

Istrske umetnine v pinakoteki
Na ogled so umetniška dela (15 slik in 6 skulptur), ki so bila leta 2005 že razstavljena v muzeju Revoltella v sklopu razstave Histria

V muzeju Revoltella so leta 2005 ob prisotno-
sti takratnega italijanskega ministra za kulturne de-
javnosti Rocca Buttiglioneja slovesno odprli razsta-
vo z naslovom Histria: od Paola Veneziana do Tie-
pola. Tržaška publika si je takrat prvič lahko ogledala
15 slik in 6 skulptur, umetnine znanih slikarjev, ki jih
je Italija pred izbruhom druge svetovne vojne odne-
sla iz cerkva in palač v Istri (najprej v Furlanijo, od
leta 1948 pa v Rim). Posebno zaslugo za njihovo
ovrednotenje je takrat nosil umetniški kritik Vitto-
rio Sgarbi, ki si je od leta 2002 prizadeval za njihovo
lično restavriranje in povrnitev ponovnega blišča.

Po zaprtju razstave leta 2006 so umetniška de-
la ostala v Trstu, točneje v kletnih prostorih muzeja
Sartorio, ki pa so se s časom izkazali za neprimerne,
zlasti zaradi vlage in nihanja temperature. Po števil-
nih prošnjah, je naposled deželno spomeniško var-
stvo odobrilo njihovo selitev v zgornje prostore mu-
zeja, kjer bodo primerno valorizirane. Tam, v pina-
koteki muzeja Sartorio na Trgu Papa Giovanni XXI-
II 1, so istrske umetnine ponovno na ogled od vče-
rajšnjega dne.

KORONEJSKI ZAPOR - Obračun varuhinje pravic zapornikov

Glas nemočnih
Občinski svet je pedagoginjo Rosan-

no Palci pred več kot letom dni (točneje 29.
oktobra lani) imenoval za varuhinjo pravic
zapornikov. Svojo izkušnjo je v soboto pred-
stavila v dvorani Bazlen palače Gopčević,
kjer je prisotne predstavnike krajevnih obla-
sti in sil javnega reda opozorila zlasti na kro-
nične težave zaradi prenatrpanosti tržaške
kaznilnice in na želje zapornikov.

Prvič je v koronejski zapor stopila ja-
nuarja letos, vendar ji svet zapora ni bil tuj,
saj je s kaznilnico že 15 let sodelovala kot
vzgojiteljica. Od januarja do novembra le-
tos je opravila 164 pogovorov z zaporniki.
Slednji so postopoma v njej spoznali so-
govornico in zaupnico, »postala sem glas
nemih, nemočnih.« Pritožili so se ji, nad hra-
no v zaporu in nad dejstvom, da je dejav-
nosti žal premalo in da preživljajo daleč
preveč časa zaprti v svojih sobah-celicah.
»V kratkem naj bi le ukrepali in sobe od-
prli ter tako dovolili zapornikom nekaj več
kot osem ur socializiranja. Slednji bodo lah-
ko na primer skupaj kosili, hkrati pa jim ne
bo treba čakati v vrsti za tuš, saj bo za ko-
panje odmerjeno več časa,« je povedala Pal-
cijeva. Najbolj pereč je problem prenatr-
panosti: tržaški zapor lahko po predpisih
sprejme 150 zapornikov, danes pa jih je tam
220 oz. včasih celo 260. Največ je moških,
zlasti pa tujcev. Januarja je evropsko sodišče
za človekove pravice v Strasbourgu Italijo
obsodilo tudi zaradi slabih razmer v zapo-
ru; država naj bi kršila človekove pravice,
saj zapornikom ne zagotavlja dovolj veli-
kih prostorov.

Palcijeva se redno srečuje tudi z dru-
žinami zapornikov; ena izmed najpogo-
stejših prošenj sorodnikov zapornikov je re-
gionalizacija zapornih kazni. »Kdor mora
v zaporu prestati več kot petletno kazen, mo-
ra avtomatično v pripor v Padovo. Pot je za
tržaške družine precej dolga, pa tudi stro-
ški niso od muh, zato so obiski domačih vse
bolj redki. Ko bi v deželi uredili zapor za
daljša obdobja pripora, bi bilo vsem lažje.«

Katere pa so želje varuhinje Palcije-
ve za leto 2014? Da bi v domeni z zadru-
gami lahko pomagali zapornikom, ko spet
zakorakajo v svobodo. »V tem obdobju je
dela nasploh vse manj, zato bi bilo lepo, ko
bi zadruge zaposlile katerega izmed za-
pornikov.« Zahvalila se je občinski in po-
krajinski upravi, ki vsako leto zagotavljata
zapornikom delovne štipendije, pa tudi dav-
koplačevalcem, ki so svoj prispevek »osmih
tisočin« davčne prijave lani namenili za-
poru. Palcijeva pa si prizadeva tudi za ure-
ditev primernih struktur za zapornice z
manjšimi otroki, ki morajo kazen danes
prestati v Benetkah, saj ni tu ustreznih
struktur. (sas)

Pogled na del
razstavljenih

umetnin

FOTO DAMJAN

VISOK JUBILEJ - V nedeljo popoldne

100 let Olge Ban
S slavljenko so praznovali člani družine, sorodniki in prijatelji

V domu za ostarele Villa Ver-
de v Križu so v nedeljo slavili po-
seben jubilej. Olga Ban je namreč
praznovala okroglih 100 let. Vse
najboljše so ji zaželeli oba sinova
z družinama, sorodniki in prijate-
lji. Zanjo so priredili vesel praznik,
Olgi Ban pa so voščili in se z njo
veselili tudi drugi gostje doma. Vo-

ščilom so se pridružile tudi bese-
de devinsko-nabrežinskega župa-
na Vladimirja Kukanje, ki je šel v
Villo Verde osebno čestitat Olgi za
častitljiv rojstni dan. Za veselo
vzdušje je poskrbela tudi harmo-
nika Hermana Antoniča, skupaj z
drugimi pa je veselo zapela tudi
slavljenka.

Slavljenka je
prejela razna

darila,
predvsem pa

cvetje

FOTO DAMJAN

Odbornik Torrenti gost
Deželnega sveta SKGZ
Na seji Deželnega sveta SKGZ, ki jo je
predsednik Rudi Pavšič sklical jutri ob
19. uri v Gregorčičevi dvorani v Trstu,
bodo podali oceno leta, ki je beležilo
vrsto spodbudnih novosti, obenem pa
izpostavili tudi nekatere problematike,
ki se prepočasi rešujejo. Deželna skup-
ščina bo tudi priložnost za analizo
predloga deželnega odbornika Giannija
Torrentija o spremembi sistema fi-
nanciranja. O tem predlogu bo nepo-
sredno spregovoril predstavnik dežel-
ne vlade, ki se je odzval povabilu vod-
stva SKGZ.

Domski dan v Dijaškem
domu Srečka Kosovela
V Dijaškem domu Srečka Kosovela bo
v četrtek, 19. decembra, spet praznično.
Pred božičnimi prazniki prirejajo pri-
ljubljeni domski dan, pri katerem so-
delujejo vse starostne skupine gojencev
- osnovnošolci, srednješolci, višješolci
in mladoletni priseljenci, ki živijo v do-
mu. V popoldanskih urah, nekje od
15.30 dalje, bosta najprej zaživeli ku-
harska in ustvarjalna delavnica v so-
delovanju z vzgojitelji, prostovoljci
Društva za razvoj prostovoljnega dela
iz Novega mesta, s katerimi sodeluje-
jo več kot 10 let. Nato se jim bodo pri-
družili starši in sorodniki, ki jih bosta
pozdravila tudi direktor in ravnatelj. Po
baletnem in gledališkem nastopu go-
jencev bo družabno srečanje, na kate-
rem si bodo vsi voščili vesele prazni-
ke.

Angelo Pintus drevi
v Rossettijevi dvorani
Prepolna velika Rossettijeva dvorana bo
drevi sprejela komika Angela Pintusa,
ki se bo predstavil z novim showom 50
sfumature di Pintus. Tokrat bo v Trstu
rojeni komik prvič nastopil v domačem
mestu in rojaki so nad njim že vnaprej
navdušeni, tako da so dodali še en na-
stop, 23. januarja 2014. Pintus ima za
sabo že dolgo kariero. Najprej se je pre-
izkusil v počitniških naseljih, leta 2000
je skupaj z Maxom Vitalejem ustano-
vil duo Angelo&Max, s katerim sta na-
stopala v oddaji Maurizio Costanzo
Show in leta 2007 zmagala na nateča-
ju RAI 1 za komičnost v živo. Po loči-
tvi je Pintus nastopal sam v raznih te-
levizijskih oddajah in leta 2009 postal
eden stalnih udeležencev Colorada. Po-
leg skečev ustvarja posrečene imitaci-
je, denimo Belen Rodriguez, Antonia
Banderasa, Georgea Clooneya.

Zaporniki so v Rosanni Palci našli zaupnico ARHIV
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KOLEDARSKA STRAN

Draga mama in nona LINA! Naj
sonce sreče tebi sije, dokler ti srce bi-
je, posebno še ta dan, ko praznuješ 80.
rojstni dan, ti voščijo najdražji.

Draga MICHELLE! V postavi
kvarteta se oglašamo mi, najlepša vo-
ščila pošiljamo ti, s priporočilom, da
ti svečke na torti pomagamo ugasni-
ti tudi mi! Tvoji Josette, Marisol, Ki-
my in Rassel.

MICHELLE! Nabiraj si nove iz-
kušnje in obogati se z vsem, kar te za-
nima. Vse najboljše za tvoj rojstni
dan! Vsi, ki te imamo radi!

OSMICA je odprta pri Piščancih. Silva-
no Ferluga vabi na domačo kapljico.

OSMICO NA KOLONKOVCU je odpr-
la družina Debelis, Ul. G. Ventura
31/1. Tel.: 347-3648603.

OSMICO je v Mavhinjah 58/a odprla
družina Pipan-Klarič. Toplo vabljeni!
Tel.: 040-2907049.

PAHOR MARIO je v Jamljah odprl
osmico. Poleg vina, nudi domač pri-
grizek. Tel.: 0481-419956.

SERGIO GIOVANINI  je odprl osmico
v Ul. Modiano 2 (Strada di Fiume).
Toplo vabljeni.

V LONJERJU je odprl osmico Damjan
Glavina. Tel.: 348-843544. Toplo va-
bljeni.

IŠČEM DELO - z lastno kosilnico in
motorno žago kosim travo ter obre-
zujem tako drevesa kot živo mejo. Tel.
333-2892869.

IŠČEM DELO kot hišna pomočnica, ne-
govalka starejših ali varuška otrok.
Tel.: 320-6303821.

POŠTENA IN DELAVNA gospa z iz-
kušnjami išče delo kot negovalka
ostarelih in invalidov, lahko tudi za
varstvo otrok in kot hišna pomo-
čnica; tel. 003864-0272290.

PRODAM diatonično harmoniko Zen-
tilin, uglašeno C-F-B; tel. 335-
6945789.

PRODAM drsna vrata (200x210) in pa
vhodna vrata (100x210) alu-les. Skup-
na cena 200,00 evrov. Tel.: 328-
1570366.

ŠOP KLJUČEV, na katerem piše »Sta-
novanje«, smo našli v Devinščini.
Kdor jih pogreša, naj pokliče na tel. št.:
040-225222.

AMBASCIATORI   16.30, 19.00, 21.40
»Lo Hobbit - La desolazione di
Smaug«.

ARISTON   »Kinodvorana je rezervi-
rana«.

CINEMA DEI FABBRI  16.30, 21.00
»Aqui y alla - Qui e la'«; 18.30 »Blan-
canieves«.

FELLINI   16.20, 18.10, 20.00 »Zoran,
il mio nipote scemo«; 22.15 »Don
Jon«.

GIOTTO MULTISALA 1   16.30, 18.20,
20.10, 22.00 »Blue Jasmine«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.30, 18.45,
21.00 »Dietro i candelabri«.

GIOTTO MULTISALA 3   16.30, 18.20,
20.10, 22.00 »La mafia uccide solo
d'estate«.

KOPER  PLANET TUŠ   16.10, 18.50,
20.20 »Gremo mi po svoje 2«; 15.30,
18.50, 20.45 »Hobit: Smaugova pušča«;
16.40, 20.00 »Hobit: Smaugova pušča
3D«; 20.10 »Igre lakote: Kruto mašče-
vanje«; 15.30, 17.10 »Jelenček Niko 2«;
18.40 »Konec je tu«; 16.30 »Ledeno
kraljestvo«; 15.45, 18.00 »Ledeno kra-
ljestvo 3D«; 18.00 »Legende v Vegasu«;
20.45 »Odvisnik od seksa«.

NAZIONALE   Dvorana 1: 18.30, 20.20
»Thor - The dark world«; 16.20, 18.40,
21.00 »Hunger Games - La ragazza di
fuoco«; Dvorana 2: 16.20, 22.15 »Chec-
co Zalone - Sole a catinelle«; Dvorana
3: 16.30, 18.20, 20.15, 22.15 »Un fan-
tastico via vai«; 16.30, 18.20, 20.15,
22.15 »Il Natale della mamma imper-
fetta«; Dvorana 4: 16.45 »Il segreto di
Babbo Natale«; 18.00, 20.45 »Lo Hob-
bit - La desolazione di Smaug 3D«.

SUPER   »Film prepovedan mladim iz-
pod 18. leta starosti«.

THE SPACE CINEMA  16.15, 18.10,
20.05 »Checco Zalone - Sole a cati-
nelle«; 22.00 »Thor - The dark world«;
20.10, 22.10 »Blue Jasmine«; 16.00
»Hunger Games - La ragazza di fuo-
co«; 15.40, 17.00, 18.45, 21.50 »Lo
Hobbit - La desolazione di Smaug«;
15.30, 18.35, 21.40 »Lo Hobbit - La
desolazione di Smaug 3D«; 16.00,
18.05, 20.10, 21.10, 22.15 »Un fanta-
stico via vai«; 16.30, 18.20 »Il segre-
to di Babbo Natale«; 19.00, 21.15 »Il
Natale della mamma imperfetta«.

TRŽIČ  KINEMAX   Dvorana 1: 19.30
»La bella addormentata«; Dvorana 2:
18.00, 21.30 »Lo Hobbit - La desola-
zione di Smaug 3D«; Dvorana 3:
17.15, 20.10, 22.15 »Un fantastico via
vai«; Dvorana 4: 17.00, 20.40 »Lo
Hobbit - La desolazione di Smaug«;
Dvorana 5: 16.30 »Il segreto di Bab-
bo Natale«; 18.00, 20.15, 22.00 »La
mafia uccide solo d'estate«.

JUS NABREŽINA vabi člane, da se ude-
ležijo vzdrževalnega čiščenja »Brščic«,
ki bo ob sobotah od 8.30 dalje. Od-
pade v primeru slabega vremena.
Zbirališče »Za Vodico«. Vsakdo, ki bi
želel sodelovati pri čiščenju, se lahko
prijavi na tel.: 349-5289593 (Milivoj)
ali 382-825523 (Niko).

RAJONSKI SVET ZA VZHODNI KRAS
se bo sestal danes, 17. decembra, ob
20.30 na svojem sedežu, Doberdobska
ul. 20/3, ob 20.30. Dnevni red: spo-
ročila; sprejem zapisnikov; pravilnik
na zasedanje javnih ali odprtih povr-
šin z »dehors« - odlog terminov za
prilagoditev nastavljenih; prošnja za
gradbeno dovoljenje; spisek potrebnih
del na območju sveta.

TPPZ P. TOMAŽIČ sporoča, da bo da-
nes, 17. decembra, ob 20.00 tovariško
srečanje ob zaključku leta.

JOGA  SKD F. Prešeren sporoča, da bo
vadba joge v sredo, 18. decembra, po-
tekala skupno za začetnike in nada-
ljevalno skupino od 17.30 do 19.00.
Ob 19. uri bomo nazdravili pred
prazniki. Prinesite pijačo in kaj za pod
zob.

SLOVENSKA KULTURNOGOSPO
DARSKA ZVEZA obvešča člane De-
želnih in Pokrajinskih svetov SKGZ,
da bo seja v sredo, 18. decembra, ob
18.30 v prvem in ob 19.00 v drugem
sklicanju, v Gregorčičevi dvorani, Ul.
S. Francesco 20/II.

LETNIKI 1950 z občine Dolina in s Kra-
sa, se bomo srečali v soboto, 21. de-
cembra, v gostilni na Kozini. Tisti, ki
bi se radi srečanja udeležili, naj se pri-
javijo do četrtka, 19. decembra, na tel.
št. 333-1157815 (Ladi) ali na 339-
7064120 (Milan).

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNI
CA vabi na izredni občni zbor, ki bo
v četrtek, 19. decembra, ob 18.30 v
prvem in ob 19. uri v drugem sklica-
nju, v prenovljeni študijski sobi NŠK
v Trstu. Dnevni red: delovanje NŠK;
volitve: upravni in nadzorni odbor.

VESELI KOLEDNIKI COŠ P. TOMAŽI
ČA iz Trebč se bodo podali po vasi v

četrtek, 19. decembra, popoldne in v
petek, 20. decembra, zjutraj.

ZSKD obvešča, da bo tržaški urad med
božičnimi prazniki zaprt od 23. de-
cembra, do vključno 6. januarja.

ŽEGNANJE KONJ bo v četrtek, 26. de-
cembra, ob 12.30 v Štivanu, pri stari
cerkvi Sv. Ivana. Obred prireja ko-
njeniško društvo Skuadra Uoo. Va-
bljeni konjeniki, ljubitelji konj in slo-
venskih običajev.

OBČINE OKRAJA 1.1 (Devin Nabreži-
na, Zgonik, Repentabor) sporoča, da bo
urad socialne službe, Naselje Sv. Mavra
124 - Sesljan, v petek, 27. decembra, za-
prt za stranke. V ponedeljek, 23. de-
cembra, bo deloval od 8.30 do 10.30. In-
fo na tel.: 040-2017398/390.

ZSKD obvešča včlanjene zbore, da je na
www.zpzp.si objavljena prijavnica za
zborovsko revijo Primorska poje. Rok
prijave zapade 31. decembra.

AŠD MLADINA organizira začetne in
nadaljevalne tečaje alpskega smučanja
s pričetkom v soboto, 11. januarja, ki
se bodo odvijali v deželi. Informacije
na tel.: 347-0473606.

AŠD SK BRDINA obvešča, da se nada-
ljuje vpisovanje glede tečajev smuča-
nja, ki bodo začeli v nedeljo, 12. ja-
nuarja. Informacije na sedežu društva,
Repentabrska ul. 38 na Opčinah, ob
ponedeljkih od 20. do 21. ure. Tel. št.:
340-5814566 (Valentina). Ob priliki
bo možen avtobusni prevoz. Infor-
macije ter rezervacije lahko dobite na
tel. št.: 335-5476663 (Vanja).

FOTOVIDEO TRST 80 vabi na ogled
razstave »Woman front back« Miloša
Zidariča in Marka Civardija v agri-
turizmu v Praprotu, ki bo odprta do
danes, 17. decembra, od 17. ure dalje.

SKUPAJ NA OPČINAH... BOŽIČ 2013
danes, 17. decembra, od 18. ure Trža-
ška knjigarna in SKD Tabor vabita na
predstavitev knjige Roberta Carolla
»Opicina e la ferrovia« v prostorih
Tržaške knjigarne na Opčinah, Pro-
seška ul. 13. Program so omogočili
člani konzorcija Centro in via insie-
me a Opicina - Skupaj na Opčinah ter
različna openska združenja.

UČENCI IN UČENKE COŠ F. VENTURI
NIJA bodo danes, 17. decembra, obi-
skali družine za Tepežnico v Borštu in
Zabrežcu v jutranjih urah in za Živi-
tore v Boljuncu v jutranjih in zgodnjih
popoldanskih urah. Ob zaključku ko-
ledovanja, ob 15.45 bo šolski zbor s
kratkim programom podal božična in
novoletna voščila staršem in vaščanom
sredi Gorice v Boljuncu (ob slabem
vremenu na dvorišču bara SKD F. Pre-
šeren). V Gročani bo koledovanje ko-
nec decembra po ustaljeni navadi.

OBČINA ZGONIK vabi v sredo, 18. de-
cembra, ob 11. uri v novi del občin-
ske stavbe na odprtje razstave Revi-
stArt, ki so jo pripravili gojenci Socio-
vzgojnega središča iz Sesljana.

POKLON JUBILANTU ADIJU DANE
VU  Zveza cerkvenih pevskih zborov
vabi na večer avtorskih samospevov
Adija Daneva, ki bo v sredo, 18. de-
cembra, ob 20.30 v prostorih SKD
Barkovlje, Ul. Bonafata 6.

TRŽAŠKA KNJIGARNA, Mladika in
ZTT vabijo na kavo s knjigo v sredo,
18. decembra, ob 10. uri. Na zadnjem
srečanju pred božičnimi prazniki bo-
do ob kavi in sladici Goriška Mohor-
jeva družba, Mladika in Založništvo
tržaškega tiska, predstavili svoje knji-
žne novosti in branja za zimski čas.

ŠTUDENTSKA ZALOŽBA, Slovenski
klub, Center za slovenščino ter jezi-
kovna in prevajalska sekcija oddelka za
pravne, jezikoslovne in prevajalske štu-
dije Univerze v Trstu vabijo na lite-
rarno srečanje s tržaškim besednim
umetnikom Markom Sosičem, ki bo v
sredo, 18. decembra, ob 18. uri v Trža-
ški knjigarni. Pogovor bosta vodili
Darja Betocchi in Karin Marc Bratina.

BILA JE LUČ, BILA JE PESEM: koncert
v sklopu deželne revije Nativitas v or-
ganizaciji MePZ Barkovlje, ZSKD in
USCI FVG bo v četrtek, 19. decembra,
ob 20. uri v cerkvi Sv. Jerneja v Barko-
vljah. Nastopajo MePZ Barkovlje in
Glasbena Kambrca (dir. Aleksandra
Pertot) ter zbor Coro Tacer non pos-
so - Trst (dir. Francesco Calandra).

OBČINA ZGONIK prireja v sodelovanju
s krajevnimi društvi in šolami v četr-
tek, 19. decembra, ob 18. uri v ŠKC v
Zgoniku, Božičnico. Med 17.30 in
19.30 bosta potekala tudi knjižni in
božični sejem. Vabljeni!

SPDT prireja tradicionalni društveni za-
ključni večer v četrtek, 19. decembra,
ob 20. uri v dvorani K.R.D. Dom
Briščki, ki bo v Briščikih. Vabljeni.

UČENCI OŠ GRBEC  STEPANČIČ,
malčki OV iz Škednja in od Sv. Ane
ter učitelji in vzgojiteljice toplo vabi-
jo na Božičnico, ki bo v četrtek, 19. de-
cembra, ob 14. uri v cerkvi Sv. Lo-
vrenca v Škednju. Na prireditvi bodo
učenci in malčki izročili dobrodelno
nabirko predstavnikom združenja
»Ne bombe, a samo bonboni«, ki so
jo priredili na šoli v okviru decembr-
skih praznovanj.

ANTROPOZOFSKO ZDRUŽENJE 
Skupina Fortunato Pavisi organizira
na sedežu v Trstu, Ul. Mazzini 30, v
petek, 20. decembra, ob 20. uri kon-
ferenco »Predstavnik človeštva nas
uvaja v izgradnjo notranjosti«. Pre-
dava Dario Anderle.

BORIS PAHOR bo v petek, 20. decem-
bra, ob 18. uri gost Občine Milje in
Društva Slovencev miljske občine K.
Ferluga, v gledališču Verdi v Miljah.
S pisateljem se bo Tatjana Rojc po-
govarjala o monografiji »Tako sem ži-
vel. Stoletje Borisa Pahorja« in njenem
prevodu v italijanščino, ki bo izšel pri
založbi Bonpiani.

OBČINA DEVIN NABREŽINA v sode-
lovanju z Glasbeno matico iz Trsta in
s finančno podporo Pokrajine Trst pri-
reja koncert »Božično pričakovanje«
v petek, 20. decembra, ob 20.00 v cer-
kvi Sv. Roka v Nabrežini. Vabljeni!

OTROCI IN VZGOJITELJICI vas vabi-
jo na ogled Božičnice, ki bo v petek,
20. decembra, ob 13.30 v prostorih
otroškega vrtca »Jus Košuta« v Križu.

OTROCI OV UBALDA VRABCA IN
UČENCI OŠ TRUBARJAKAJUHA
vabijo na adventni koncert »Zvezde na
nebu žare«, ki bo v petek, 20. de-
cembra, ob 18.30 v športnem centru
Zarja v Bazovici. Gostje koncerta: har-
monikar Marko Manin s svojim an-
samblom in z bivšimi člani Ansambla
bratov Avsenik, solo pevka Tina De-
bevec, operna pevca Goran Ruzzier in
Regina Parente z učenci, otroci vrtca
in učenci osnovne šole iz Bazovice.

SKD VIGRED  Veseli december v Šem-
polaju: v petek, 20. decembra, ob 20.
uri koncert »Srečno«.

GODBENO DRUŠTVO V. PARMA va-
bi na Adventni koncert, ki bo v cer-
kvi Sv. Andreja v Trebčah, v soboto,
21. decembra, ob 20.30.

POTOVANJE MED BOŽIČNIMI TRA
DICIJAMI koncert v sklopu deželne
revije Nativitas v organizaciji Zbora
Tre valli - Tri doline, ZSKD in USCI
FVG bo v soboto, 21. decembra, ob
20.30 v Cerkvi Sv. Janeza Krstnika v
San Giovanni al Natisone. Nastopajo
Zbor Tre valli-Tri doline-Cravao, San
Leonardo (dir. Maria Francesca Gus-
setti), Zbor Lis v
s dal Natison - San
Giovanni al Natisone (dir. Maria

Francesca Gussetti), Zbor Coro litur-
gico parrocchiale di San Giovanni al
Natisone (dir. Marta Sclauzero) in di-
jaki ter profesorji srednje šole z glas-
beno učno smer »Albert Schweitzer«
iz San Giovanni al Natisone. 

DRUŠTVO PODEŽELSKIH ŽENA vabi na
prireditev »Španski večer v Sloveniji« v
nedeljo, 22. decembra, kjer bo španska
glasba in ples flamenka. Informacije na
tel. 00386-31479882 (Marija).

GODBENO DRUŠTVO NABREŽINA
vabi na Božični koncert, ki bo v ne-
deljo, 22. decembra, ob 17. uri v ob-
činski telovadnici. Na letošnjem kon-
certu bo sodeloval zbor srednje šole
Igo Gruden.

KULTURNO DRUŠTVO PROMOKRAS
vabi na monokomedijo Borisa Koba-
la »Po mojem Slovenci...«, ki bo v ne-
deljo, 22. decembra, v športno kultur-
nem centru v Zgoniku s pričetkom ob
18. uri. Info: promokras@gmail.com.

MALI KITARISTI IZ BREGA in Mla-
dinski krožek »Dolina« vabita na bo-
žični koncert v nedeljo, 22. decembra,
ob 17. uri v prostorih SKD F. Ventu-
rini pri Domju.

MOŠKI GLASOVI V BOŽIČNIH PE
SMIH: koncert v sklopu deželne revi-
je Nativitas v organizaciji MoPZ Ta-
bor - Opčine, ZSKD in USCI FVG bo
v nedeljo, 22. decembra, ob 17. uri v
cerkvi Lurške Matere Božje na Ferlu-
gih. Nastopajo MoPZ Tabor - Opči-
ne (dir. David Žerjal), Barški oktet (dir.
David Klodič) in MoPZ Štmaver (dir.
Nadja Kovic).

SKLAD M. ČUK, Proseška ul.131/133 -
Opčine, sporoča, da bo skupna razsta-
va »Kraška sinfonija« odprta do 22. de-
cembra, od ponedeljka do petka od 10.
do 12. ure ter od 17. do 19. ure: v ne-
deljo, 22. decembra, od 10. do 12. ure.

SLOVENSKO DOBRODELNO DRU
ŠTVO opozarja, da 31. decembra za-
pade rok za sodelovanje pri 27. nate-
čaju za večletne in enkratne študijske
nagrade Mihael Flajban, namenjene
univerzitetnim študentkam in štu-
dentom slovenske narodnosti iz FJK.
Prosilci morajo zahtevano dokumen-
tacijo do takrat dostaviti ali poslati po
navadni pošti na sedež društva (Ul.
Mazzini 46, 34122 Trst). Dodatne in-
formacije na dobrodelno@libero.it.

Družina Verginella daruje 50,00 evrov
za potrebe vrtca Jusa Košute v Križu.

Ob obletnici smrti dragega moža Mari-
ja Batiča daruje žena Delka 50,00 evrov
za OŠ A. Gradnika na Repentabru.

V spomin na Jolando Zavadlal daruje
družina Ščurek 30,00 evrov za SKD
Igo Gruden.

V spomin na Davorina Križmančiča da-
rujeta Pierina in Tiziana Križmančič
50,00 evrov za TPPZ P. Tomažič.

Krožek Ob pletenju še kaj...daruje
150,00 evrov za SKD Tabor.

V spomin na mamo in nono Marijo
Gomezelj darujejo Nataša, Jadranka in
Matej 50,00 evrov za SKD Primorsko.

Namesto cvetja na grob Silve Zidarič
darujeta Nadja in Giorgio 20,00 evrov
za Nonet Primorsko.

V spomin na drago mamo Vero daru-
je hčerka Luciana z družino 30,00
evrov za vzdrževanje spomenika pad-
lim v NOB v Križu.

V spomin na Marinota Puntarja daru-
je družina Ban (Prosek 47) 30,00 evrov
za KD Prosek - Kontovel.

Danes praznuje v Vižovljah naša
skrbna mama in nona

Lilijana
visoki jubilej

Še na mnoga leta ji želijo
Mitja, Hana, Alenka in vsa žlahta

MARIZA

ima OSMICO v Ricmanjih do
30.12.2013.

Darujte 
za 
sklad

Bubnič

Magajna
www.primorski.eu/bubnicmagajna/
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Naročnine 2014

_naročniška akcija 2014

Vsak dan, zgodaj zjutraj, pred vašim pragom.
Za le 0,76 evra. _ Samo Primorski dnevnik!

novo: možnost plačila naročnine v dveh obrokih (2 x120 )
- za podrobnejše informacije pokličite našo kontaktno številko.

Celoletna naročnina: 230 ; to pomeni: vsak izvod stane le 0,76 evra.

Če se za naročnino odločite takoj, boste Primorski dnevnik 
prejemali brezplačno do konca leta 2013.

Nekomercialna sporočila 
in čestitke boste v Primorskem dnevniku 
lahko objavljali brezplačno.

Celoletnim naročnikom tiskane izdaje 
bo omogočen dostop do spletne izdaje 
dnevnika brez dodatnih stroškov.

info:
Trst: 040 7786300
Gorica: 0481 356320

www.primorski.eu

Primorski dnevnik
ste tudi vi!

Letošnjo naročniško akcijo
opremljajo vaši posnetki s

Primorskim dnevnikom.

Ne odnehajte!
Vse najizvirnejše

bomo objavili.

Tokrat je fotografijo prispeval
Manuel Purger
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Ulica dei Montecchi 6
tel. 040 7786350 
fax 040 7786339
sport@primorski.eu

primorski_sport

Zreli za
prestop?
Združena ekipa Olympia 
je zdaj v moški odbojkarski C-ligi 
edina nepremagana, tekmeci za 
napredovanje pa se koljejo 
med sabo

14

Openska trdnjava 
se maje

Breg zimski prvak! 17

13

VAŠE ZGODBICE
IN ANEKDOTE

16

KULTURNIKI

16

VELIKI
360°

16

POGLED Z VEJE

16

PROSTO
PO BRUMNU
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IZ ULICE
MONTECCHI

10

TA JE
PA DOBRA

10

Sloga Tabor Televita:

doma spet poraz

Na 14. strani

SK Devin in SK Brdina:

Skupaj na snegu

Na 15. strani

Blažinova na ZSŠDI

Na 15. strani

Športno uredništvo
želi vsem bralcem,

športnikom in sodelavcem
vesele praznike

in srečno novo leto 2014
Naslednja športna priloga

bo izšla v torek, 14. januarja 2014



Da mi ja ne bi zmanjkalo časa povedati kaj
takega, s čimer bi vam zvabil kakšno solzi-
co na lica. Ne od žalosti. Od lepih želja, ka-

ko vam naj bo v prihajajočem letu oh in ah lepo ter,
da boste uspešni pri vsem, česar se nameravate lo-
titi. Tako sem razmišljal že v prispevku prejšnjega
tedna in nekaj tozadevnih misli namenil prazni-
čnemu decembru. Sem imel dober nos, kajti iz ured-
ništva so mi sporočili, da me v tem mesecu gostijo
samo še tokrat. Nasvidenje v polovici januarja na-
slednjega leta, so še dodali.
Danes naj vam nebi žugal ali pa vas opominjal na
nekaj, kar ste storili pa nebi smeli ali, kar niste pa
bi morali. Ne bojte se, za nauke si bom že še vzel čas,
ne bo vam prizanešeno. Pa tudi porazov na tek-
movališčih, slabih šolskih ocen in kar je ostalega ne-
prijetnega, v tem času ni spodobno omenjati.
Opravičujem se mlajšim bralcem, ker se bom do-
taknil obdobja, o katerem kaj vedo le iz zapisane-
ga (tudi na spletu), ali po pripovedovanju prič, ki
so bile kakorkoli vpete v dogajanje nekega, že pre-
cej oddaljenega navdušujočega časa. O navdušenju,
ki ga je takrat zanetil vse bolj samozavestni Jadran.
Malokaterega člana manjšine je takratno dogaja-
nje pustilo hladnega, neprizadetega. Igralci so bili
zvezde. Če si se jih uspel dotakniti, rokovati se s kom
od njih, si en teden nisi umil rok. Bili so uspešni. Tu-
di zaradi ljudi iz ozadja. Majhen krog takih, ki so
bili pripravljeni del svoje pomembnosti odstopiti ne-
čemu, kar je dodobra vzvalovilo zamejski živelj. In
ostali so zadaj, v poltemi. Slikanje v soju žarome-
tov so prepustili igralcem. V tistih osemdesetih se je
Jadranu uspelo uvrstiti v B ligo. To je pomenilo bi-
ti med najboljšimi 64imi ekipami v Italiji. Kjer je ko-
šarkarska igra silno razširjena in je v tistem času za-
sedala zavidljivo visoko mesto v Evropi in svetu. Go-
voril sem o zaslugah igralcev in odbornikov. Še o ne-
kom moram spregovoriti. O trenerju Andreju Ža-
garju-Semu. Dovolil si ga bom predstaviti takega,
kakršen mi je ostal v spominu iz časov najinega pri-
jateljevanja.
Kot večina trenerjev sodi tudi on v razred posebne-
žev. Prilagoditev njegovemu pojmovanju košarke in
svojstvenemu načinu dela, je za marsikaterega igral-
ca predstavljalo ne mali problem. Ni uporabljal
sladkobnih besed. Po postavi tršat, sršečih obrvi in
resnobnega obraza. Visok, tudi z dvometraši si je sko-
raj zrl iz oči v oči. Podkovan z znanjem in izku-
šnjami. Šolal se je v jugo košarki, ki mu je zaupala
vodenje kadetskih in mladinskih izbranih vrst. Na
evropskih tekmovanjih so osvajali kolajne, tudi zla-
te. Še dve njegovi izstopajoči lastnosti moram ome-
niti. Umirjeno razsodnost in pravičnost. Na podla-
gi vsega opisanega je gradil. In zgradil. Ne preko no-
či. Tudi največji dvomljivci so mu sčasoma začeli
verjeti. Ker jim je iz tedna v teden, ob pomoči igral-
cev obdarjenih s posebnimi lastnostmi, ponujal pred-
stave polne igrivosti in bogate domišljije. Še danes
mi je žal, da mi ni uspelo biti prisoten zmagoslav-
ju v pomladanskem sobotnem večeru tistega neke-
ga leta, ki se ga bo velik del, ne samo športno nav-
dušene manjšine, vedno z radostjo spominjal. Še ne-
kaj vam zaupam. Povsem iskreno. Na uho. Zavidal
sem mu. Bil bi na njegovem mestu.
40 let sva se družila. Marsikatero noč smo z druž-
bo obrnili na hrbet. Ali pa sva jo sama. V planinah.
Na Pokljuki je imel v najemu pastirsko kočo: voda
iz vodnjaka, kamor se je stekala kapnica, petrolej-
ke za svečavo, peč na drva. Navdušujoča preprostost.
Po celodnevnem gobarjenju, posedanje pod zvez-
dami. O čem da sva besedovala? O vsem mogočem,
še najmanj o košarki. Včasih je že mejilo na spoved.
Nekaj popitih kozarčkov ali vrčkov naredi iz člove-
ka vseveda, ki se spozna tako na atomsko fiziko, kot

na sex pri čebelah. In
s Semom se je res dalo
pogovarjati o marsi-
čem. Bil je zelo razgle-
dan. Ni pa bil nasto-
pač. Javnega izposta-
vljanja ni maral. Zna-
čajska poteza.
Žal vam o vsem zani-
mivem, kar se mu je
spotoma v življenju
dogodilo, ne bo več pri-
povedoval v prvi osebi. Tudi o tistem Jadranovem
napredovanju, ki mu je ogromno pomenil, ne. Smo
pa tukaj njegovi sopotniki, ki bomo občasno obno-
vili katero od zgodb. Takih, o uspehih, prijetnem dru-
ženju, lumparijah in potegavščinah. O življenju z ve-
dre plati. Ko nas je pred nekaj več kot štirimi leti za-
radi hude bolezni živčevja zapustil, sem v nekrolo-
gu zapisal, da se bomo ob druženjih pogovarjali ta-
ko, kot da sedi med nami. To moje pisanje je ene vrste
druženja z vami. V to družbo sem tokrat pripeljal
Sema. Naj bo v teh dneh z nami. Ker si zasluži.

V času nenehnih negotovosti in
nedorečenosti, kjer je inflacija besed
hujša od inflacije v gospodarstvu, kjer
pomene golimo smisla, ko je vse votel
videz, notri pa nič -, je narava vendarle
tista severnica, v kateri ne gnezdijo
dvomi, pa čeprav jo skuša človek na vse
načine podrediti. Ni mu uspelo in mu
ne bo. Pa tudi človekova nrav in na-
rava sta edinstvena, njegov razpozna-
vni znak, ki prej ali slej bruhne na po-
vršje, pa naj si še tako prizadevamo
pokazati svoj drugačen obraz, ker se-
veda ni pristno, da se nasmehnemo, ko
pa smo žalostni, ali pa govoriti slad-
ke besede, ko bi sogovornika najraje z
Zevsovimi strelicami sesuli v prah in
pepel. Vsemu in vsem navkljub je tre-
ba ob diplomaciji in modnih vetrovih
pokazati tudi jajca. Ne hliniti in ne la-
gati. Kot Tina Maze, ki je v Saint Mo-
ritzu vzela stvari v svoje roke. Dovolj
ji je bilo nasvetov novega trenerja, do-
volj tihega in pasivnega sprejemanja
vsega. Ne, si je rekla Črnjanka, saj sem
šampionka, saj sem Jaz, smučala bom

le tako, kot vem in znam sama. Reče-
no storjeno. Spet se je zavihtela na
stopničke za zmagovalce in spomnila
na lansko sezono, ko je postala sveto-
vna snežna kraljica. V ciljni areni je bi-
la prav jezna, energija čustev je kar
bruhala in pokopala nemoč ter pov-
prečne nastope prejšnjih dni.

Ti so pozitivni odzivi športnika
in človeka, ki se ne preda malodušju.
Ta je poduk, ki bi se moral oprijeti sle-
hernega. Žal pa smo večkrat kot raz-
vajen otrok, ki zastoka ob vsaki pra-
skici in ga ovijemo v neproduktivni
bombaž pomilovanja in božanja. Še

Renzi je pred časom izjavil, da bi tu-
di v šoli in vrtcu zalegla bolj klofuta
kot potuha, ne pa, da za vsak nič iš-
čemo opravičilo in zvračamo krivdo
na druge.

Ampak. Bliža se praznični čas, ki
nam bo z zimo prinesel daljši tekmo-
valni premor. Naše ekipe so s prvim de-
lom sezone opravile kar se da dostoj-
no, v mnogih panogah celo prednjači-
jo, pa naj gre za nogomet, košarko ali
odbojko, ki so z namiznim tenisom pre-
govorne discipline zamejskega šport-
nega gibanja. Le-to je začelo z novim
predsednikom produktivno samo-

spraševanje in zožilo razmišljanje v
prostor narodnega (samo)ohranjenja,
kajti slovenski šport v Italiji ima (kot
šola, kultura, politika, gospodarstvo)
osnovno nalogo krepiti narodno dolo-
čenost. Brez te nas seveda ne bo več, ne
skupnosti ne posameznikov. Ni lahka
naloga, ker največkrat sami sebe poti-
skamo v neko brezskrvnost, kot da bi
se bali izražati lasten izvor. No, ja.
Zgodovina je s takimi poskusi avtoa-
similacije vedno kruto pometla. Tako
bo tudi z ljudmi v našem času. V na-
rodni in družbeni spomin se bodo za-
pisali le tisti, ki so delovali za ohra-
njanje identitete. Ostali pa... Kot v
športu. V naši zavesti in zgodovinskih
knjigah so tisti, ki so delovali za nje-
gov razvoj, ki so premikali mejnike, da
bi šport ostal kot svetla zvezda na ne-
bu človeštva, da krepi misel poštenja
in pravičnosti, pa tudi pripadnosti, ko
uspešen športnik s ponosom dvigne za-
stavo, ker predstavlja svoj narod. Za
to pa je treba ohranjati vrednote. In
imeti jajca!

PROSTO PO BRUMNU
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na našem koncu narodnostnega
ozemlja vse bolj pereč problem.
Šport je še toliko bolj na udaru kot
kultura. Težav je več in so razno-
like: od vključevanja italijansko go-
vorečih otrok v slovensko okolje,
do nepoznavanja našega jezika s
strani nekaterih trenerjev v mla-
dinskih ekipah (še posebno v no-
gometnih klubih) ter vedno manj
pogosti stiki in nastopi na turnir-
jih v matični Sloveniji, kjer - sprašujem se - ali bi se lahko otro-
ci ekip naših društev sploh normalno sporazumevali s tam-
kajšnjimi vrstniki. Že lučaj čez mejo, v Sežani ali v Novi Go-
rici, ne razumejo zamejske »itavenščine« (skovanko si je iz-
mislila Matejka Grgič v intervjuju za naš dnevnik). »Paširaj mi
balo«. Ali v slovenščini: »Podaj mi žogo«. Glagol pasirati v slo-
venščini (glej Slovar slovenskega knjižnega jezika) pomeni iti
mimo ali pa v pogovorni obliki pretlačevati (pasirati paradiž-
nik, sadje). Zaskrbljujoče je, da na Tržaškem in na Goriškem
nimamo skupne strategije za razvoj in krepitev slovenskega je-
zika, ki se (ne samo med mladimi) vse bolj oddaljuje od stan-
dardne slovenščine. Koliko športnikov (in nešportnikov) pre-
bere torkovo rubriko v našem dnevniku Jezik na obrobju, Le-
lje Rehar Sancin?
Dogaja se tudi, da se celo trenerji iz Slovenije s svojimi varo-
vanci pogovarjajo izključno v italijanščini. Enostavno zato, ker
se jim ne da enake stvari ponavljati dvakrat. Lenoba. Ali pa ne.
Mogoče sami izkoristijo priložnost in vadijo italijanski jezik.
Pred leti so pri kriški Vesni napovedali, da bodo organizirali
tečaj slovenščine za italijansko govoreče odbornike, trenerje
in nogometaše. Lepa pobuda, ki pa se žal ni nikoli uresničila.
Lastovka, ki še ni prinesla pomladi, je tečaj slovenščine, ki ga
je letos organiziral ŠD Kontovel. Lepo bi bilo, ko bi pobudo
ponovila in razširila tudi druga športna društva. Mogoče s
skupnimi močmi. Kontovelu bi se lahko na primer pridruži-
lo Primorje. Če že ne na športnem, bi lahko društva sodelo-
vala pri tovrstnih pobudah. Tudi s pomočjo ZSŠDI in drugih
izobraževalnih ustanov.

A-liga: Milan prisilil
Romo na delitev točk

MILAN - V sinočnji tekmi 16. kroga
A-lige sta si Allegrijev Milan in Ro-
ma razdelila izkupiček. Končni izid je
bil 2:2. Rimljani so povedli z Destrom,
nato je v prvem polčasu izenačil Za-
pata. V drugem delu podobna zgod-
ba. Najprej je Roma znova vodila z 2:1
(11-m Strootmana), za končni 2:2 pa
je poskrbel Muntari. Roma zaostaja
tako za vodilnim Juventusom za 5
točk.

Birsa proti Atleticu
NYON - Evropska nogometna zveza
je v Nyonu izžrebala pare osmine fi-
nala lige prvakov. Branilec naslova,
münchenski Bayern, se bo pomeril z
londonskim Arsenalom, Milan slo-
venskega reprezentanta Valterja Bir-
se pa se bo srečal z madridskim At-
leticom. Eden bolj zanimivih obra-
čunov bo tudi dvoboj Manchester Ci-
tyja in Barcelone. Prve tekme osmi-
ne finala bodo 18. in 19. februarja ter
25. in 26. februarja, povratne pa 11.
in 12. marca ter 18. in 19. marca. Fi-
nale bo 24. maja v Lizboni. Pari osmi-
ne finala: Manchester City - Barcelo-
na Olympiacos Pirej - Manchester
United Milan - Atletico Madrid Bayer
Leverkusen - Paris St. Germain Ga-
latasaray - Chelsea Schalke - Real Ma-
drid Zenit St. Peterburg - Borussia
Dortmund Arsenal - Bayern Münc-
hen.

Sevilla za Maribor
NYON - Žreb Evropske nogometne
zveze v Nyonu je določil, da se bodo
nogometaši Maribora v šestnajstini fi-
nala evropske lige pomerili s špansko
Sevillo. Prva tekma bo v Mariboru 20.
februarja, povratna pa teden dni kas-
neje v Sevilli.
V šestnajstini finala bodo nastopili še
štirje slovenski igralci. Salzburg Ke-
vina Kampla je dobil Ajax, Roman
Bezjak bo z Ludogorcem igral v Rimu
proti Laziu, Josip Iličić s Fiorentino bo
na prvi tekmi gostoval pri Esbjergu na
Danskem, Benfica Jana Oblaka pa se
bo merila s Paokom iz Soluna.

Tina se je pobrala
ST. MORITZ - Na nedeljskem vele-
slalomu za svetovni pokal je Črnjan-
ka Tina Maze s tretjim mestom ize-
načila izid sezone, hkrati dosegla
drugi najboljši čas druge vožnje, pred
katero je bila šesta (+0,76). Zmagala
je Francozinja Tessa Worley pred Šve-
dinjo Jessico Lindell-Vikarby (+0,37).
Katarina Lavtar, druga slovenska fi-
nalistka, je bila 24. (+3,18).
Skupni vrstni red: 1. Lara Gut (Švi)
482; 2. Maria Höfl-Riesch (Nem) 461;
3. Tina Weirather (Lie) 445; 4. Anna
Fenninger (Avt) 437; 5. Tina Maze
(Slo) 290.
Alpske smučarke bodo svetovni po-
kal nadaljevale danes, ko bo v Courc-
hevelu slalom.

Prvič proti Argentini
LJUBLJANA - Nogometaši Sloveni-
je se bodo prvič v zgodovini pomeri-
la z Argentino. Tekma bo 1. junija v
Argentini.

Dragič superstar
PHOENIX - Košarkarji Phoenix Suns
zahvaljujoč odličnim predstavam slo-
venskega reprezentanta Gorana Dra-
gića nadaljujejo zmagoviti niz. Proti
Golden State Warriors so zabeležili
peto zaporedno zmago (106:102),
štirinajsto v sezoni, Dragić pa je tokrat
dosegel 21 točk ob stoodstotnem me-
tu za tri točke 4:4.Goran Dragić, ki ob
mladem Ericu Bledsoeju tvori eno
najbolj nevarnih navez branilcev v li-
gi NBA, ima na zadnjih treh tekmah
povprečje 27 točk na tekmo ob 58-od-
stotnem metu iz igre in 10:15 za tri
točke.Ko sodnik zgreši (ali se nam vsaj tako zdi) FOTO DAMJAN

POGLED Z VEJE

MARIJ ČUK

Jajca niso
le kokošja
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»Božiček je v naše domove vedno prišel 24.
decembra. Usedel sem se v njeno ... nje-
govo ... Usedel sem se na njena kolena, ker
enkrat je namreč k nam na obisk prišla Sve-
ta Mati. Božiček je bil namreč zaseden.«
(Finski košarkar Uniona Olimpije Sasu Sa-
lin, Šport TV, 12. 12.)

»Tako napetost sem čutil tudi pred dvema
dnevoma, ko se mi je rodila hčerka.« (No-
gometaš Maribora Aleš Mertelj po zmagi
nad Wiganom, TV SLO 2, 12. 12.)

»Če bi zaostal za 60 stotink, bi bil zado-
voljen, saj bi bil drugi. Če pa prevzame vod-
stvo, se ga napijemo.« (Tehnični komen-
tator Paolo De Chiesa pred nastopom Ita-
lijana De Aliprandinija, ki je nato res
prevzel vodstvo, Rai Sport, 14. 12.)

»Kakšna rit!« (Dobesedni prevod vzklika ve-
leslalomistke Nadie Fanchini ob prihodu v
cilj pred Anno Fenninger za nekaj stotink,
15. 12.)

»Nehajmo sanjati in začnimo si želeti.«
(Trener Torina Giampiero Ventura po
zmagi v Vidmu, 15. 12.)

»V Katarju so brezupni primeri, ko telesno
močnejši otroci, skoraj invalidi, postane-
jo vratarji. Kdor ne more teči, ga pač dajo
na gol, tudi 150-kilogramske fante.« (Ro-
kometni trener Abas Arslanagić, Primor-
ske novice, 16. 12.)
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SOKOLI IN KOZE
Ekipni duh ne ku-
jemo samo na igriš-
ču in v slačilnici.
Največkrat se igral-
ci med sabo pove-
žejo tudi ob drugih
priložnostih. Pri So-
kolu je že postalo

tradicionalno zimovanje pred božičnimi prazniki. Tudi
letos so nekateri igralci Sokola smučali v Alti Badii. To-
krat so si priložnostno pripravili rdeče brezrokavnike s
svojim motom (Kdor zna, s kozo orje), ki ga je izrekel ka-
petan Marko Hmeljak, in napisom Sokol ski team.

BOŽIČNO DARILO?
Ivo Danev kot junak našega ča-
sa. O tem piše Marjan Rožanc v
eseju »Demon Iva Daneva«. Slo-
venski košarkar se po avtorje-
vem mnenju ne bori samo pod
koši, temveč je v neizprosnem
boju s krogotokom usode. Za-
ložba KUD Apokalipsa je letos iz-
dala esej (napisan že pred pol
stoletja), ki ga dopolnjujejo tu-
di fotografije najslavnejšega slo-

venskega košarkarja. Esej je štirijezičen: preveden je v anglešči-
no, hrvaščino in češčino. Ideja za božično darilo?

K O Š A R K A

Top scorer: Ban (J)
in Grimaldi (Br) 22, Škerl (K) 15.
Top scorer vseh krogov: Hrova-
tin (S) 30, Bole (B) 29 in 28, Meden
(B) 27, Štokelj (S) 25.
Državna divizija C: Ban 156,
Franco 99, Slavec 82, D. Batich 81,
Malalan 78, M. Batich 75.
Deželna C-liga: Grimaldi (Br)
203, Meden (B) in Bole (B) 178, Kos
(Br) 137, Favretto (B) 123, Metz
(Br) 92, Babich (B) in Pizziga (B) 86,
Semec (Br) 79.
Deželna D-liga: Ferfoglia (S) in
Lisjak (K) 126, Škerl (K) 105, D.
Zaccaria (K) 102, Hrovatin (S) in
Štokelj (S) 77 (Sokol s tekmo manj).
TOP Prosti meti: Slavec (J) 5:5; 2
točki: Madonia (B) 3:3, Škerl (K)
5:7 (71 %), Semec (Br) 6:9 (66%); 3
točke: Favretto (B) 3:3, Slavec (J)
3:4 (75 %); FLOP 2 točki: Slavec (J)
0:3, Favretto (B) 1:9, Kos (Br) in
Malalan (J) 1:6; 3 točke: Babich (B)
0:5, Metz (B) in Kos (Br) 0:3, Fran-
co (J) 1:7, Bole (B) in Ban (J) 1:6.

TTOOPP  SSCCOORREERRJJII

let in ne-
kaj mese-
cev je
srednja
starost še-
stih igral-

cev Virtus Padove (domačini), ki
so v soboto odigrali povprečno 20
minut na tekmi proti Jadranu
Franco, skupaj pa dosegli 54 točk.
Za primerjavo: v vseh štirih naših
ekipah je ta teden igralo 10 igral-
cev (od 1991 do 1997), dosegli pa
so 59 točk. Od teh jih polovica igra
pri Boru Radenski.

81

Dimitri Bocciai
K prepotrebni zmagi Bora Raden-

ske je prispeval tudi Dimitri Bocciai. Iz-
kazal se je v obrambi in napadu, izsto-
pal pa je tudi s svojo zagrizenostjo. Igra-
lec, ki živi pri Sv. Sergiju, se je po eni se-
zono znova vrnil k Boru (lani je igral pri
Ronchiju). Svojo košarkarsko pot je za-
čel pri Arcobalenu, mladinske lige igral
pri Servolani, Azzurrii in Ginnastici Trie-
stini, kot osemnajstletnik pa je za eno se-
zono pristopil k Pallacanestro Trieste.
Nekajkrat je stopil tudi na igrišče v B2-

ligi, sicer pa nastopal z mladinsko ekipo
U19. Slovensko govoreči borovec (obi-
skoval je vrtec, osnovno in srednjo šolo
s slovenskim učnim jezikom) je zaposlen
v uradu, ki pripravlja termične projekte.

IME TEDNA

DRŽAVNA DIVIZIJA C - Jadran Franco

Iskre v očeh ni
Jadran Franco je v enajstih krogih

petkrat izgubil, od tega trikrat doma, če-
sar v zadnjih treh sezonah nismo bili va-
jeni. Openska Polisportiva je bila največ-
krat prava uganka za vse tekmece. Mi-
mogrede: lani je doma prvič klonil šele 3.
februarja.

Kapetan Christian Slavec, navad-
no ste na Opčinah vedno drago prodali
svojo kožo, letos pa ni več tako ... V so-
boto ste izgubili proti Padovi, pred tem
še proti Mestram in Bassanu.

Predpostavka je, da nam Padova ni
pisana na kožo. Mislim, da razlog ni do-
mača telovadnica. Letos enostavno pre-
več nihamo: zelo dobri predstavi sledi ze-
lo slaba. To se dogaja tudi med tekmo, dve
četrtini igramo dobro, zadnji dve pa sla-
bo. Tako smo izgubili kar tri tekme ... V
soboto nismo igrali skupinsko, nismo te-
kli, morala pa je še dodatno padala, ko je
nasprotnik nekajkrat dosegel koš v zad-
nji sekundi. Poraz je bil torej na dlani.

Ob vašem vstopu na igrišče v dru-
gi četrtini pa ste visok zaostanek le na-
doknadili.

Vedno skušam prinesti na igrišče
nekaj pozitivnega, pomagati in svetovati
ostalim. Tačas pogrešam nekaj več pozi-
tivnega odnosa na igrišču in med soigralci.

Enkrat tega nismo pogrešali.
Tako je, vendar zdaj to manjka.

Pogrešam tudi nekaj sreče in pa to, da
verjamemo, da zmoremo. Proti koncu
3. četrtine sem iz oči razbral, da ni pra-
vega elana, ni bilo tiste zagrizenosti
»Gremo do konca!«

Skratka, fizično ste dobro pri-
pravljeni, problem je psihološke na-
rave.

Tako je.
Kako lahko premagate ta tre-

nutek?
Moramo delati, delati in delati. Smo

ena redkih ekip, ki vključuje v rotacijo de-
vet igralcev, zato si ne smemo privoščiti,
da dva do trije igralci niso razpoloženi. Vsi
moramo igrati stoodstotno. Tudi zato smo
ekipa in drugačni od ostalih.

Prejšnji teden ste v Bocnu do-
živeli enkratno vzdušje na tekmi, do-
ma nimate takih navijačev. Kako
vpliva vse to na igralce?

Vajeni smo, da je vzdušje na Op-
činah bolj podobno tistemu v gledališ-
ču. V Bocnu je bilo res enkratno, bilo
je polno otrok. Polna dvorana pa goto-
vo vpliva tudi na sodnike: dogodku na
igrišču sledi tudi protest publike, sod-
nika pa to najbrž pogojuje. (V.S.)

MLADINSKA KOŠARKA

Under 14: Kontovel in Breg Bor pod vrhom
Ženske: Polet in Bor s skupnimi močmi

»To je ekipa, ki nam
leži. Dobro jih
branimo, tudi
Boruta Bana in
Daniela Baticha 
(na fotografiji),« 
je po tekmi razkril
trener Padove
Massimo Friso

FOTODAMJAN

Halo Bor
Bor Radenska je

v soboto le prekinil niz
porazov. Pred doma-
čimi gledalci je pre-
magal zadnjeuvrščeni
Rorai. »Zmago smo
res potrebovali. Zma-
gali smo suvereno, a igra še vedno ni naj-
boljša, popraviti moramo še marsikaj,« je
ocenil kapetan Miran Bole (na fotografi-
ji). Uigranost še ni najboljša, v obrambi pa
se nemalokrat zgodi, da po 20 sekundah
pade koncentracija, posledično pa na-
sprotnik z lahkoto doseže koš. Tudi dalj-
ših padcev koncentracije mora biti čim
manj. »Če bomo ob tem tudi bolj natan-
čni iz razdalje, gotovo sodimo v play-off,«
je prepričan Bole. Že jutri bodo igrali pro-
ti Don Boscu, v petek pa jih čaka Codroi-
po. Pri Boru si želijo seveda dveh zmag, da
bi novo leto začeli s pravim elanom. (V.S.)

Halo Breg
Pet zmag v zad-

njih šestih krogih ka-
že, da je Breg le dobil
pravo rešitev za za-
četne težave. Igralci
so se ujeli, prav tako
pa so, kot kaže, usvo-
jili Vatovčev način dela. Prav gotovo je k
temu pripomogel tudi prihod Frances-
ca Gorija: »Več kot gotovost na igrišču, za-
gotavlja rotacijo več, ni pa še fizično op-
timalno pripravljen,« meni kapetan Alen
Semec (na fotografiji), drugi najboljši
strelec sobotne tekme, 13 točk. Ta teden
jih čakata še dve tekmi, zato bi radi pred
koncem leta osvojili še štiri točke. V če-
trtek bo v Dolini derbi s Servolano, v so-
boto pa bo na vrsti San Daniele. Med bre-
žani so še zelo živi spomini na lanski fi-
nale: junija je bil San Daniele v treh tek-
mah dvakrat boljši od Brega. (V.S.)

Halo Kontovel
Pri Kontovelu so,

kot kaže, glavno težavo
premostili: končno tre-
tjo četrtino zmagujejo,
potem ko so kar nekaj
tekem izgubili ravno
zaradi zelo slabe igre po
odmoru. »Najbrž je zdaj le koncentracija
boljša, vsaj upam, da je tako. Z Danjelom
Zaccario in Gregorjem Regentom smo bolj-
ši tudi pod košem,« še ugotavlja Peter Lis-
jak, eden izmed nosilcev. Kontovel je v zad-
njih petih krogih dosegel štiri zmage, tako
da so po prvem delu prvenstva na sredini
lestvice: »To sem pričakoval in mislim, da je
bil tudi naš cilj. Škoda, da smo izgubili pro-
ti zadnjeuvrščenemu CBU, tudi Perteole bi
lahko premagali. Ker v prvenstvu nobena eki-
pa ne izstopa, mislim, da so vse v našem do-
metu. Rezultati drugega dela bodo torej od-
visni izključno od nas,« je napovedal Lisjak.

V državnem prvenstvu U15 je Ja-
dran ZKB še vedno brez zmage. Tokrat je
izgubil poti Libertasu, prejšnji teden pa so
zaradi napake v zapisniku izgubili 20:0
proti Basketrieste. V medpokrajinskem
prvenstvu U14 nastopajo tri ekipe slo-
venskih društev. Na drugem mestu je le z
enim porazom združena ekipa Breg Bor,
Kontovel je z osmimi točkami tretji, go-

riški Dom pa še ni zmagal, iz tekme v tek-
mo pa napreduje.

V prvenstvu U13 je Sokol (v skupini
B) vknjižil prvo zmago 36:60, Bor Breg v sku-
pini A pa bo igral jutri na gostovanju ob
18.45 proti UGG. Medtem pa bo od januarja
do maja deželna košarkarska zveza organi-
zirala niz turnirjev za promocijo ženske ko-
šarke. Ob tej priložnosti bosta deklice od let-
nika 2002 do 2004 združila Polet in Bor. Vsak
mesec se bodo dekleta pomerile v eni od šti-
rih pokrajin, zaključno srečanje pa bo v Trži-
ču. Vsako nedeljo pred turnirjem bo tudi
skupni trening vseh deklet.

DRŽAVNO PRVENSTVO U15
Jadran ZKB - Libertas 22:76

Jadran: Furlan, Ferfoglia 2, Terčon 3,
Coslovich, Cherlani 5, Grassi, Monet, Fa-
bi, Štekar, Kafol, Jankovič 2, Rudes 9. Tre-
ner: Gerjevič.

Petnajstletniki Jadrana so izgubili
proti Libertasu, potem ko se conskemu
pressingu niso znali zoperstaviti. Veliko je
bilo izgubljenih žog, neuspešni pa so bili tu-
di v napadu, kjer so za 2 točki metali 12,8
%, proste mete pa le 5,6 % (1:18). Potem ko
je Libertas prevzel visoko vodstvo, je Ja-
dranu zmanjkalo motivacije. Od časa do ča-

sa so sicer pokazali tudi dobro igro, kar pa
je bilo za preobrat premalo.

DEŽELNO PRVENSTVO U14
Don Bosco - Kontovel 47:57 (4:16, 17:20,
27:47)

KONTOVEL: Grgič 0, Milič, Husu,
Diviacco, Emili 6, Perčič 15, Vecchiet 8, Ra-
detič, Antler 2, Zgur 26. Trener: Gerjevič.

Kontovel je gladko premagal Don
Bosco. V tretji čćetrtini je povedel za kar 20
točk, končal pa z 10 točkami prednosti. Tre-
ner Gerjevič je namreč dal priložnost
vsem igralcem, da se izkažejo. Med posa-
mezniki je trener pohvalil Mateja Perčiča in
Iana Zgura.
Dom Mark – Basket4trieste 49:53 (12:23,
19:28, 31:38)

Dom: Čavdek, Pelicon, Cecere, Ter-
čič, Schembri 1, Frandolič 4, Zavadlav 2,
Mucci n.v., Devetak 34, Ussai 8, Peric. Tre-
ner: Eriberto Dellisanti.

Kljub porazu je bil tudi tokrat trener
Dellisanti zadovoljen s predstavo domov-
cev, saj so se večji del tekme enakovredno
borili z ekipo Basket4Trieste, usodna pa jim
je bila prva četrtina. Presenetila jih je na-
mreč conska postavitev obrambe nasprot-
nikov, ki so jo igrali vseh štirideset minut.

Med domovci je bil ponovno neustavljiv
Devetak (34 točk), izkazal pa se je tudi Fran-
dolič. (av)
Breg/Bor - Libertas 68:54 (14:10, 32:27,
49:35)

BREG/Bor: Cappellini 4, Tul 2, Zet-
tin P. 25, Ščuka, Zettin D. 12, Kalc, Nego-
vetti 2, Maver 2, Bachi 19, Cavarra 2. Tre-
ner: Jakomin.

Združena ekipa Brega in Bora je
vknjižila peto zmago. Odločilna je bila igra
v tretji četrtini z delnim izidom 17:8, ki so
jo osvojili s solidno obrambo, protinapadi
in premišljeno igro v napadu.

Denar bo
odločilen faktor

»Prvenstvo še nima glavnega favo-
rita. Kdo bo zmagal? Mislim, da bo
to ekipa, ki ima na razpolago nekaj
več finančnih sredstev kot ostale in
se bo v januarskem prestopnem ro-
ku okrepila. Vendar zmagati prven-
stvo, ne da bi vlagal tudi v mladin-
ski sektor, ni smiselno,« meni trener
Virtus Padove Massilimiano Friso
o državni diviziji C.

Ponovno objavljamo statistiko Jadrana zaradi napak v nedeljski številki.
Jadran Franco - Padova 58:73

Jadran: D. Batich 7 (2:8, 1:5, 1:6), Ban 22 (5:7, 7:8, 1:3), Marusic 4 (2:2, 1:4,
-), Franco 7 (2:3, 1:3, 1:7), Malalan 2 (-, 1:6, -), De Petris (-, 0:1, -), Slavec 14 (5:5,
0:3, 3:4), M. Batich (-, -, 0:2), Ridolfi 2 (-, 1:1, 0:1), Žerjal. n.v.

DIVIZIJA CFirence - Ardita 78:81,
Bertinoro - San Marino 57:69, Jadran Franco -
Padova 58:73, Sanvendemiano - Arzignano
80:60, Bassano - Bolzano 55:45, Conegliano -
Montebelluna 42:58, Mestre - Oderzo 69:72

San Vendemiano 11 7 4 766:728 14
Ardita 11 7 4 812:799 14
San Marino 11 7 4 710:683 14
Mestre 11 6 5 767:777 14
Oderzo 11 7 4 695:702 14
Bassano 11 7 4 730:681 14
Jadran Franco 11 6 5 702:659 12
Bolzano 11 5 6 690:705 10
Arzignano 11 5 6 735:776 10
Padova 11 5 6 726:708 10
Bertinoro 11 4 7 689:721 8
Firenze 11 4 7 709:732 8
Montebelluna 11 4 7 748:750 8
Conegliano 11 2 9 672:745 4
PRIHODNJI KROG Arzignano - Jadran Franco
(22.12. ob 18.00)

DEŽELNA C-LIGA IZIDI:
IServolana - Codroipese 75:71, Bor Radenska
- Roraigrande 80:44, Tarcento - Isontina 64:70,
Falconstar - Romans 79:71, Tagliamento -
Don Bosco 77:58, Corno - Goriziana 100:77, San
Daniele - Fagagna 75:64, UBC - Latisana,
Cervignano - Breg 57:59

Falconstar 11 11 0 905:706 22
Centro Sedia 11 10 1 856:762 20
San Daniele 11 8 3 858:831 16
Codroipese 11 8 3 794:692 16
Isontina 11 8 3 828:763 16
Cervignano 11 6 5 720:712 12
Romans 11 6 5 734:720 12
Fagagna 11 6 5 811:771 12
Tarcento 11 6 5 731:728 12
Breg 11 5 6 683:714 10
UBC 11 5 6 746:754 10
Tagliamento 11 4 7 811:784 8
Goriziana 11 4 7 783:840 8
Servolana 11 4 7 817:834 8
Don Bosco 11 3 8 764:801 6
Bor Radenska 11 3 8 753:860 6
Monfalcone 11 2 9 661:848 4
Rorai 11 1 10 680:815 2
PRIHODNJI KROG : Don Bosco Bor Radenska
(18.12. ob 21.00), Breg - Servolana (19.12. ob
21.00)

D-LIGA IZIDI: CBU - Sokol bo 19.12.
ob 21.00, Kontovel - Santos 61:53, Basket4 -
San Vito 54:73, Grado - Ronchi , Perteole - Alba
78:55

Ronchi 9 7 2 725:596 14
Grado 9 7 2 607:561 14
Perteole 9 7 2 594:575 14
San Vito 9 6 3 627:548 12
Kontovel 9 5 4 591:596 10
Sokol 8 4 4 543:542 8
CBU 8 2 6 514:603 4
Santos 9 2 7 543:576 4
Basket4 9 2 7 567:622 4
Alba 9 2 7 580:672 4

PRIHODNJI KROG Grado - Kontovel (12.1. ob
18.00), Sokol - Basket4 (10.1. ob 21.00)
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SLOGA TABOR
USPEŠNA DOMA (A V C-LIGI...)
Zaletovke so edine, ki so bile doslej bolj uspešne
v gosteh kot na domačih tleh, resnici na ljubo pa
so se dejansko na splošno na gostovanjih pome-
rile z dostopnejšimi nasprotniki. V Repnu so trikrat
slavile in osvojile celoten izkupiček, trikrat pa osta-
le praznih rok. Na gostovanjih so do nedelje ved-
no osvojile vsaj točko, skupno pa trikrat zmagale
in dvakrat izgubile. Pri moških je v C-ligi Olympia,

ki je še nepremagana, svojo edino točko doslej izgubila prav na gostovanju, za
Sočo, ki še ni prebila ledu, pa ni bilo razlike med domačimi tekmami in tistimi
v gosteh. V D-ligi je Sloga Tabor na domačem igrišču še nepremagana in je os-
vojila vseh razpoložljivih 12 točk, v gosteh pa jih je zbrala pet (od dvanajstih).

STRUPEN MRAZ, VELIKi
PALABIGOT IN PETEJANOVA
Goriški deželni tretjeligaš Millenium Minerva, zdru-
žena ekipa, ki jo je na začetku sezone, pred odho-
dom v Rusijo, vodil Sovodenjc Luca Milocco, igra do-
mače nastope v goriški športni palači PalaBigot. V
njej je v nedeljo na tekmi C-lige gostil združeno eki-
po Zalet (na sliki Sain). V ogromni telovadnici je vla-
dal strupen mraz. V njej je Millenium v petih na-

stopih prepustil nasprotnicam samo en set, kar morda ni naključje. Na tribuni za več ti-
soč gledalcev se je v nedeljo zbrala peščica gledalcev, »naših« je bilo celo več kot pri-
vržencev ekipe gostiteljev. Med drugim si je tekmo ogledala tudi Mateja Petejan, zamejka,
ki igra na najvišji ravni, saj je v Vidmu članica Atomatav B1-ligi. Škoda, da ni spremljala
najboljši Zalet, pri katerem ima vedno na stežaj odprta vrata...

MOŠKA C-LIGA - Združena ekipa Olympia (zdaj edina nepremagana) v očeh Andreja Vogriča

»Razpleta se nam v prid«

MOŠKA B2-LIGA

Gostje so
bili premočni
Sloga Tabor Televita – Forisindex
Glomex RA 0:3 (14:25, 14:25,
21:25)

Sloga Tabor Televita: David
Cettolo 15, Jerončič 3, Vasilij Kante
7, Ambrož Peterlin 1, Princi 1, Sirch
3, Matevž Peterlin (libero), Bolognesi
0, Natan Cettolo, Iaccarino 4, Mir-
ko Kante, Sosič. Trener Gregor Je-
rončič.

Repenska telovadnica ostaja
»začarana« za Slogo Tabor Televita,
ki v letošnji sezoni doma še ni zma-
gala. Takoj moramo dodati, da je go-
stujoča ekipa prav gotovo ena bolj-
ših če ne celo najboljša od vseh, ki so
doslej prišle v Repen. Ima popoln ka-
der, igralci so zelo dinamični v
obrambi, odlični so predvsem cen-
tralni igralci. V ekipi imajo ustrezno
zamenjavo prav za vsakogar: v dru-
gem setu se je na primer lažje po-
škodoval podajač Bendandi, ki je še
lani podajal v A1 ligi, a so ga nado-
mestili, ne da bi pri tem učinkovitost
bistveno padla.

Skratka, ekipa je objektivno
boljša od Sloge Tabor, ki pa tokrat ni
igrala na višku svojih moči: Gregor
Jerončič je lažje poškodovan, tako da
v bloku ni mogel dati svojega obi-
čajnega doprinosa, ni se mogel tako
hitro premikati, kot je zanj značilno,
kar se je seveda krepko poznalo. Tu-
di sprejem ni bil vedno na mestu, ta-

ko da so Slogaši večkrat napadali da-
leč od mreže, taki napadi pa so bili
lažje ubranljivi, predvsem za tako
obrambo, kot jo premore Glomex.

V prvem setu sta bili ekipi ize-
načeni do izida 8:8, ko so gostje prev-
zeli pobudo, z ostrimi hitrimi napa-
di preko centrov onesposobili
obrambo Sloge Tabor, ki niti v na-
slednjem ni zmogla nuditi pravega
odpora, saj ji gostje enostavno niso
dovolili, da bi prišla v igro.

Bolje je šlo Slogašem v tretjem
nizu. V tem je trener Jerončič na po-
dajaško mesto spet postavil Ambro-
ža Peterlina, njegovo vlogo napadal-
ca je prevzel Iaccarino. Igra je bila
bolj izenačena, tudi ker so gostje ne-
koliko popustili, saj so bili pod več-
jim pritiskom. Ekipi sta si bili povsem
izenačeni, za točko ali dve so bili si-
cer skoraj ves čas v vodstvu gostje.
Slogaši so izenačili pri 19:19 in po-
vedli z 21:20, ko so igralci Glomexa
še enkrat dokazali, da so pač boljši in
so z brezkompromisno igro osvojili
pet zaporednih točk.

Gregor Jerončič: »Tokrat smo
naleteli na ekipo, ki je zelo organizi-
rana, njeni igralci so tehnično odli-
čno podkovani. Poznalo se je tudi, da
so nas imeli 'preštudirane' do po-
tankosti, točno so vedeli, kako ali na
koga morajo igrati, skratka, nadigrali
so nas v vseh elementih.« (INKA)

ŽENSKA C-LIGA - Poraz Zaleta v Gorici

Podvig jim ni uspel
Gostitelju Minervi so se čvrsto upirale dva seta, v tretjem pa so popolnoma popustile

Minerva Millenium - Zalet 3:0 (25:23,
25:23, 25:7)

Zalet C: Babudri 10, Balzano 8,
Crissani 3, Cvelbar 1, Spanio 4, Štoka 2,
Prestifilippo (libero 1), Škerl (libero 2),
Costantini, Grgič 0, Gridelli 6, Kojanec,
Preprost. Trener Edi Božič

Da bo gostovanje v Gorici težko,
je bilo jasno že pred samo tekmo, saj je
Minerva Millenium ena boljših ekip v li-
gi. Vendar je bil razplet v prvih dveh se-
tih nadvse spodbuden: Zaletovke so zai-
grale zelo odločno, dobro gradile in bi-
le povsem enakovredne nasprotnicam.
Oba seta sta si bila tako na las podob-
na, saj sta si bili ekipi v bistvu stalno za

petami in o tem, komu bo pripadla to-
čka, so odločale res malenkosti, morda
kaka tehnična izbira med samo igro. Mi-
nerva je zmagala prvi set z minimalno
razliko, prav tako so ji bile Zaletovke po-
vsem enakovredne v drugem. V kon-
čnici (23:23) se našim igralkam ni po-
srečilo, da bi obrnile potek v svojo ko-
rist, kar pa jih je dobesedno spravilo s
tira, tako da v tretjem niso več nudile
praktično nobenega odpora: napad je bil
zelo skromen, tako da z njim ni bilo mo-
goče osvajati točk, domači ekipi je iz toč-
ke v točko rasla samozavest, od rok ji je
šlo vse, tako da je tretji niz osvojila še ve-
liko lažje, kot si je pričakovala.

Moški: Terpin (Ol)
22, Trento (ST) 16, Cettolo (ST-B2)
in Taučer (ST) 15, Komjanc (Ol) in
Milič (ST) 14.
Ženske: Babudri 10.
Skupno
Moška B2-liga: V. Kante 136, Cet-
tolo 116, Bolognesi in Jerončič 80,
Sirch 62, Iaccarino 57.
Moška C-liga: Terpin (Ol) 152, Ko-
majnc (Ol) 74, Juren (Ol) 53, Corsi (S)
in Pavlovič (Ol) 51, Persoglia (Ol) 45,
Cobello (S) 41, Lavrenčič (Ol) 35, Vo-
grič (Ol) 27, Lupoli (S) 22, Manfre-
da (S), Russian (S) in Waschl (S) 19.
Ženska C-liga: Babudri 139, Bal-
zano 104, Gridelli 72, Grgič 63, Što-
ka 45, Spanio 41, Cvelbar 35.
Moška D-liga: Taučer 103, Trento
86, Milič 63, Sosič 61, Antoni 52.

TTOOPP  SSCCOORREERRJJII

Petra Grgič
Sedemnajstletnica, ki lani v deželni

C-ligi praktično (še) ni igrala, je pravo
odkritje prvega dela sezone Zaleta. V
združeni ekipi je prav gotovo najboljša
na servisu, zelo pa je napredovala v na-
padu. Čeprav je nizke rasti, ima izjemen
skok, zdaj pa ima v svojem repertoarju
precej večji izbor udarcev in plasiranih
žog kot na začetku sezone. Šibka točka
je še vedno le sprejem. Na nekaterih tek-
mah je bil njen doprinos zelo pomem-
ben. Na začetku proti Volleybasu in San-

giorgini, v zadnjih krogih pa proti Ro-
jalKennedyju (odločilna v končnici dru-
gega seta) in Tarcentu.

Petra, dijakinja trgovskega zavoda
Zois, je bila letos tudi med dobitniki na-
grade ZSŠDI Šport in šola.

IME TEDNA

»Za zdaj nas spremlja srečna
zvezda!«

Športni vodja Olympie Andrej
Vogrič, eden »očetov« združene ekipe,
ki je po zadnjem krogu v deželni C-li-
gi zdaj še edina nepremagana, prizna-
va, da teče vse po načrtih.

Svoj pogled takole utemeljuje:
»Rezultati drugih ekip so vsi nam v
prid. Zasledovalci se med sabo pre-
magujejo, točke proti njim osvajajo vča-
sih tudi slabše ekipe. Mi pa smo že
zmagali tako v Trstu proti FerroAllu-
miniu kot v Vidmu proti VBU. Proti
njima kot tudi proti Fincantieriju, s ka-
terim se bomo prvič pomerili januar-
ja v Tržiču, se bomo v povratnem delu
srečali doma,« pravi Vogrič. Ugotavlja
tudi, da se kritičen položaj v vlogi cen-
tralnih blokerjev, ki je zelo pogojeval
začetek sezone in zbujal zaskrbljenost,
počasi rešuje. »Persoglia rase iz tekme
v tekmo, pomembno pa je, da se nam
je spet pridružil tudi Vizin, tako da smo
v tej vlogi tudi številčno spet pokriti.«

Čeprav je seveda prvenstvo še
dolgo, se Vogrič ne skriva za vraže-
vernostjo in pretirano previdnostjo. Ve
in pričakuje, da lahko ekipa, razen ne-
predvidenih zapletov, samo še rase.
»Ne le tehnično, tudi fizično smo naj-
močnejši. Olympia je v tej ligi edina eki-
pa, ki trenira štirikrat na teden z 90-
odstotno prisotnostjo igralcev na tre-

ningih. Že zdaj gradimo tudi ekipo za
jutri, takšno, da bi se lahko obdržala
tudi v B2-ligi, morda le s kakšno okre-
pitvijo. Ne smemo pozabiti, da je pov-
prečna starost ekipe, kljub prisotnosti
nekaj starejših posameznikov, manj kot
23 let. Zato dvakrat na teden s trener-
jem za kondicijo Batistuto izboljšujemo
tudi splošne fizične sposobnosti igral-
cev,« opozarja še Vogrič, ki pomembno
vlogo za dosedanji uspeh pripisuje tu-
di trenerju Marchesiniju.

»Velikokrat smo ga pred začetkom
sezone obiskali v Vidmu, da bi ga pre-
pričali, naj se nam pridruži. Zdaj je tu-
di on zadovoljen z opravljenim delom.
Fantje delajo zagnano, nihče ne varčuje
z močmi. Ozračje je profesionalno,

ampak tudi sproščeno, ker Marchesini
točno ve, kako je treba ravnati z vsa-
kim fantom posebej,« pravi športni
vodja Olympie, k temu pa dodaja, da
ekipo redno spremljajo tudi odborni-
ki vseh društev, vključno s predsedni-
kom Vala Corvo in Soče Tommasijem.

Ena od manj posrečenih plati so-
delovanja je druga ekipa Soče, ki ne na-
stopa v takšni postavi, kakršno so si za-
mislili pred pričetkom sezone in zara-
di neizkušenosti ni konkurenčna dru-
gim v ligi. »Zadevo rešujemo tudi ta-
ko, da za ekipo organiziramo prija-
teljske tekme proti bolj dostopnim na-
sprotnikom in posameznike vabimo tu-
di na trening prve ekipe. Ni idealno, če
greš na igrišče že usojen v poraz,« pra-

vi Vogrič, ki pa opozarja na to, da je
mladinski pogon projekta s svojimi eki-
pami na prvem mestu v vseh treh de-
želnih ligah. Ne le v prvenstvih under
19 in under 17, kjer nastopata že uve-
ljavljeni vrsti Olympie, temveč tudi v
kategoriji do 15 let, v kateri je ekipa
pravi izraz združevanja, saj v njej na-
stopajo tudi posamezniki Soče in Va-
la. (ak)

Združena ekipa po
minuti odmora 

ARHIV

Tanja Babudri (desno) v napadu SAIN

MOŠKA B2-LIGA Sloga
Tabor Televita - Ravenna 0:3, Bibione - Mestrino
3:0, Treviso - Loreggia 3:0, Rimini - Prata 3:2,
Cesena - Venezia 3:0, Valsugana - Cordenons
3:0, Casalserugo - Bellaria 3:1

Cordenons 9 8 1 24:10 22
Cesena 9 8 1 24:10 21
Rimini 9 7 2 25:12 21
Valsugana 9 6 3 20:12 19
Prata 9 6 3 23:14 19
Ravenna 9 7 2 23:14 18
Bibione 9 5 4 19:13 16
Venezia 9 4 5 13:19 11
Sloga Tabor 9 3 6 16:22 10
Mestrino 9 3 6 10:20 9
Loreggia 9 2 7 12:22 8
Casalserugo 9 2 7 11:22 8
Treviso 9 2 7 11:21 7
Bellaria 9 0 9 7:27 0

PRIHODNJI KROG Bibione - Sloga Tabor
Televita - Ravenna (2212. ob 17.30)

MOŠKA C-LIGA Olympia
- Mortegliano 3:1, Pippoli - Reana 3:2,
Fincantieri - VBU 0:3, Gemona - Buia 1:3, Villa
- Soča ZBDS 3:0, Volley club - FerroAlluminio
3:2

Olympia 8 8 0 24:5 23
Fincantieri 8 7 1 21:7 20
Mortegliano 9 7 2 22:13 19
VBU 9 6 3 20:10 18
Villa 8 6 2 18:11 16
FerroAlluminio 8 4 4 18:12 15
Buja 8 4 4 18:14 15
Prata 8 4 4 13:15 11
Pippoli 9 3 6 15:20 10
Volley club 8 3 5 12:19 8
Gemona 8 2 6 9:20 5
Reana 9 0 9 7:27 2
Soča ZBDS 8 0 8 0:24 0

PRIHODNJI KROG Pippoli - Olympia (21.12.
ob 20.30), Soča ZBDS - Buia (21.12.ob 20.00)

ŽENSKA C-LIGA Estvolley
- Majanese 3:0, Virtus - Volleybas 0:3,
Cordenons - Libertas TS 0:3, Tarcento - Rizzi 1:3,
RojalKennedy - Pordenone 3:1, Millenium -
Zalet 3:0, Fiume Veneto - Villa 1:3, S. Andrea -
Sangiorgio 3:1

Libertas TS 11 11 0 33:1 33
Volleybas 11 10 1 30:10 29
Millenium 11 7 4 27:13 23
Estvolley 11 7 4 25:18 21
Villa 11 7 4 26:19 21
Pordenone 11 7 4 26:21 21
Virtus 11 7 4 22:19 19
RojalKennedy 11 6 5 21:18 19
Rizzi 11 6 5 25:21 18
Zalet 11 6 5 22:19 18
S.Andrea 11 5 6 17:23 14
Fiume Veneto 11 3 8 20:28 11
Majanese 11 3 8 12:29 7
Sangiorgio 11 2 9 14:31 5
Cordenons 11 1 10 10:30 5
Tarcento 11 0 11 3:33 0

PRIHODNJI KROG Zalet - Pordenone (21.12.
ob 18.00)

MOŠKA D-LIGA
Cervignano - Il Pozzo 0:3, Pasian - Gemona 3:0,
Volley club - Altura 3;1, Sloga Tabor - Volleybas
3:1, Blu Volley - Travesio 0:3.

Travesio 7 7 0 21:0 21
Volleybas 7 6 1 19:7 17
Sloga Tabor 8 6 2 18:10 17
Volley club 7 5 2 17:8 16
Altura 7 4 3 17:11 14
Pasian 7 3 4 12:12 9
Il Pozzo 8 2 6 9:18 7
Blu Volley 7 2 5 9:17 6
Cervignano 8 2 6 9:20 6
Triestina 7 2 5 6:19 4
Gemona 7 1 6 4:19 3

PRIHODNJI KROG Sloga Tabor - Blu Volley
(10.1. ob 18.00)
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GIMNASTIČNI ODSEK ŠZ BOR sporoča, da bo
Božična akademija v soboto, 21.decembra 2013
ob 16.00 v veliki dvorani Bojana Pavletiča, na
Stadionu 1.maj. Toplo vabljeni!

AŠD MLADINA organizira začetne in
nadaljevalne tečaje alpskega smučanja s
pričetkom v soboto, 11. januarja, ki se bodo
odvijali v deželi. Informacije na tel.: 347-0473606.

AŠD SK BRDINA obvešča, da se nadaljuje
vpisovanje glede tečajev smučanja, ki bodo začeli
v nedeljo, 12. januarja. Informacije na sedežu
društva, Repentabrska ul. 38 na Opčinah, ob
ponedeljkih od 20. do 21. ure. Tel. št.: 340-
5814566 (Valentina). Ob priliki bo možen
avtobusni prevoz. Informacije ter rezervacije
lahko dobite na tel. št.: 335-5476663 (Vanja).

SK DEVIN prireja tečaje alpskega smučanja in
deskanja v kraju Forni di Sopra. Informacije in
vpisovanja: na info@skdevin.it ali pa na 040
2032151 (Alternativa Sport) in 335 8180449
(Erika)

AŠD BREG organizira Silvestrovanje na Dolgi
Kroni. Za dodatne informacije lahko pokličete
sledeči telefonski številki: 338-2888339 (Walter)
in 040-8327146 (Boris, od 9.00 do 12.00 in od
14.00 do 18.00 od ponedeljka do petka).

ŠD SOKOL bo jutri, 18. decembra, s pričetkom
ob 18.00 priredil v nabreŽinski telovadnici
tradicionalno božičnico, na kateri bodo vsi otroci
in mladinci, ki vadijo v raznih društvenih ekipah,
pokazali česa so se doslej naučili. Nastopil bo tudi
nabrežinski šolski pevski zbor, večer pa bo
povezoval priznani »showman« Evgen Ban.

ALPSKO SMUČANJE - Združena ekipa dečkov in naraščajnikov SK Brdina in SK Devin 

»Ekipa je zelo enotna«

Novost letošnje smučarske sezone je združena eki-
pa dečkov in naraščajnikov, ki sta jo snovala SK Brdina
in SK Devin. Po sili razmer (zamenjave trenerjev) so-
delujeta kluba v tej starostni kategoriji že od decembra
lani, ker pa se je desetčlanska skupina zelo dobro ujela,
sta se kluba naposled domenila, da po tej poti tudi na-
daljujeta. Lanska (naključna) združitev ekip se je letos
spremenila v pravo sodelovanje: takoj po lanski smu-
čarski sezoni sta kluba začrtala smernice sodelovanja,
izbrala skupnega trenerja in sestavila skupni program.
Ekipa ima tudi svoje vodstvo: vodita jo po en odbornik
iz vsakega društva – Sabina Slavec za SK Brdino in An-
drej Udovič za SK Devin, skupno blagajno pa vodi Tat-
jana Čač, odbornica SK Brdina. Društva si delita stro-
ške opreme (vsako društvo je na primer prispevalo do-
ločeno število kolov), ostalo pa krijejo tekmovalci sami.
Ekipa nima svojega imena, vsak tekmovalec bo še ved-
no tekmoval za matično društvo. »Kljub temu pa je eki-
pa enotna, sploh ni občutiti, da bi šlo za člane dveh klu-
bov,« je dobre odnose v ekipi opisal trener Lovrenc Gre-
gorc, ki je že treniral pri Brdini in se je po lanski izkuš-
nji pri klubu 5Cime spet vrnil k slovenskemu društvu v
Italiji. Tekmovalci so doslej opravili približno 30 dni tre-
ningov na snegu, vadili pa so na Stelviu, Möltallerju in
Kaprunu. »Osredotočili smo se na tehniko, hitrost in po-

stavitve, skratka, nič ni manjkalo,« je povedal ambicio-
zni trener. Ekipo sestavlja šest tekmovalcev Devina, tri-
je smučarji Brdine in tekmovalec SPDG, ki bo sicer le-
tos registriran za openski klub. Le kondicijska vadba (še)
ni usklajena, saj tekmovalci Devina trenirajo redno pod
vodstvom Aleša Severja, člani Brdine pa vadijo atletiko
pod vodstvom Saše Prokofijev pri Gaji, izjema je Katrin
Don, ki kondicijo vadi sama.

Prvi zrelostni izpit bo že ta konec tedna v Sappa-
di (v nedeljo, 22. decembra, veleslalom), po novem letu
pa si bodo tekme neprekinjeno sledile vse do marca. Ki-
lometrino bodo sicer še nabirali med božično-novole-
tnimi prazniki na zimovanju v Forni di Sopra in na Trbi-
žu. Trener pričakuje največ od naraščajnice Katrin Don
(Brdina), pri naraščajnikih pa bodo v hudi konkurenci na-
stopali Rudy Skerk, Matej Udovič (oba Devin), Matej Kalc
in Carlo Francesco Rossi (oba Brdina). Med dečke in na-
raščajnike so letos prestopili Enrico Rožič, Petra Udovič,
Gaja Ruzzier (vsi Devin) in Ivan Sosol (Brdina). Od njih
pričakuje Gregorc kaj več v nadaljevanju sezone, saj se
bodo tekmovalci na prvih tekmah šele prvič soočili na
močnejšo konkurenco. Ekipni cilj so tri uvrstitve na drža-
vno fazo prestižne trofeje Topolino in na državno prven-
stvo, nekaj več uvrstitev pa si trener želi na državni fazi
trofeje Ostržek na smučeh. Nasploh nudi skupna vadba

boljše pogoje dela in predvsem več konkurence v ekipi,
kar je nedvomno pomemben dejavnik med pripravami.

Združena ekipa pa ne vključuje vseh tekmovalcev
slovenskih društev pri nas, saj od društev, ki razvijajo tek-
movalno dejavnost, ni vključena Mladina. Odgovorni za
tekmovalno dejavnost pri ŠD Mladina Walter Kerpan
nam je pojasnil, da je šlo za odločitev društva in želje star-
šev, ki so si zaželeli, da bi tekmovalci nadaljevali treni-
ranje z društvenim trenerjem Ivanom Kerpanom in v
sklopu društva. Skupina dečkov in naraščajnikov šteje šti-
ri člane, o njej smo poročali prejšnji teden.

Skupna ekipa sicer ni prvi primer sodelovanja med
klubi. Nazadnje so tekmovalci sodelovali v triletnem pro-
jektu Ski pool Gadi, ki so ga predstavili leta 2006. Prav
tako je šlo za sodelovanje dveh klubov (takrat Devina in
Mladine), a je z razliko od zdajšnje skupne ekipe zdru-
ževalo tekmovalce vseh starostnih skupin. Nasploh pa je
želja, da bi z združenimi ekipami vztrajali, ker je to edi-
na prava pot za kakovostno rast tekmovalcev, živa med
trenerji. Gregorc je nakazal željo, da bi razmislili tudi o
sodelovanju pri najmlajših. (V.S.)

Skupna ekipa dečkov/naraščajnikov: Petra Udo-
vič, Gaia Ruzzier, Enrico Rožič, Rudy Škerk, Petra Ba-
sezzi, Matej Udovič, Katrin Don, Matej Kalc,Carlo Ros-
si, Ivan Sosol. (V.S.)

ODBOJKA - Under 14 ženske

Ekipa Sokola po
prvi fazi brez poraza

2. ŽENSKA DIVIZIJA
Mlade odbojkarice Zaleta Konto-

vel so prejšnji teden v dveh tekmah os-
vojile nove štiri točke. Najprej so po tie-
breaku izgubile proti Alturi, ki je vodi-
la že 2:0, ko je naša ekipa reagirala in iz-
silila peti set. Domačinke so na koncu
prevladale 3:2 (25:20, 25:16, 21:25,
10:25, 15:6). Maverjeve varovanke so
srečanje začele boječe, nekatere pa so
naletele na črn dan. V nadaljevanju je
naša ekipa zaigrala bolj sproščeno in
boljše servirala in sprejemala. V odlo-
čilnem petem setu je naše odbojkarice
spet zajela živčnost, glede na začetek
srečanja, pa je vsekakor tudi osvojena to-
čka pozitivna. V nedeljo pa so zaletov-
ke, ki so prvič igrale v Briščkih, 3:1
(25:19, 25:19, 17:25, 25:12) premagale
Roiano Gretta Barcola. Na igrišču je bi-
la vsak set drugačna postava, vse od-
bojkarice pa so dobro opravile svojo na-
logo. Še posebno dobro so zaletovke ser-
virale (v tem elementu sta bili uspešni
Torcellova in Maverjeva), za igro v na-
padu in obrambi pa zasluži pohvalo
Noemi Roma.

Vrstni red: Zalet Kontovel 7, Az-
zurra 6, Ricreatori 5, Altura, Roiano
Gretta Barcola, S. Andrea 3, Oma B,
Oma A, Zalet Sokol, Olympia 0 (Zalet
Kontovel in Altura s tekmo več, S. An-
drea, Oma A, Zalet Sokol in Olympia s
tekmo manj).

UNDER 18 ŽENSKE
V medpokrajinskem prvenstvu

mladink ostaja tudi po četrtem krogu
sam na vrhu Zalet Barich, ki je tokrat 3:0
(25:11, 25:14, 25:16) premagal skromni
Ricreatori. Srečanje je bilo povsem eno-
smerno, saj nasprotnice naši ekipi sploh
niso bile dorasle. Prva letošnja zahtevna
preizkušnja pa čaka zaletovke v nedeljo,
ko se bodo pomerile z drugouvrščenim
Milleniumom.

Vrstni red: Zalet Barich 12, Mille-
nium, Staranzano, S. Sergio 10, Virtus,

Olympia, Oma 5, Altura 3, Zalet Sokol,
Ricreatori 0.

UNDER 17 MOŠKI
Olympia je v prvem domačem na-

stopu gladko zmagala proti tržaškemu
Coselliju s 3:0 (25:11, 25:14, 25:15). Na-
ši so vse tri sete vodili in dosegli točke
že z začetnim udarcem, nabrali so jih 16
v treh setih. Po tej zmagi so naši fantje
ostali na vrhu lestvice skupine A. Točke
so dosegli S. Komjanc 8, M. Manferda 12,
K. Komjanc 2, M. Lupoli 6, M. Russian
2, A. Waschl A. 12, D. Franzot D. 5.

UNDER 16 ŽENSKE
Na Tržaškem se je začela druga fa-

za, na igrišče pa so konec tedna stopi-
le le ekipe, ki nastopajo v skupini po-
ražencev. Med temi je tudi Zalet
Breg/Bor, ki je končno prebil led in pro-
ti Eurovolleyschoolu B slavil 0:3 (18:25,
19:25, 22:25). Prva dva seta so zaletov-
ke igrale zelo dobro. Več točk so dose-
gle z ostrim servisom, izkazale pa so se
tudi v napadu. V tretjem setu so po-
pustile in več grešile v obrambi in na
mreži. Trener Drasič je tedaj naredil ne-
kaj menjav, da bi umiril ekipo, v kon-
čnici pa so zaletovke z Debernardijevo
na servisu osvojile odločilne točke in se
veselile prve zmage.

Na Goriškem je Soča Lokanda De-
vetak sicer izgubila 3:1 (23:25, 25:14,
25:10, 25:16) proti Lucinicu, a zadovo-
ljila s svojim nastopom, saj je zaigrala ze-
lo borbeno. Sočanke so se namreč po-
merile s starejšo ekipo, ki igra tudi v 1.
diviziji in ji odtrgale set.

Olympia K2 Sport je proti Est Vol-
ley izgubila z 0: 3 (11:25, 20:25, 8:23).
Nasprotnice so bile močnejše, a naše
igralke so se mu, razen v drugem setu,
vsekakor prehitro predale.

Vrstni red TS – Skupina 2: Zalet
Breg/Bor, Killjoy, Oma 3, Eurovolleysc-
hool B, Ricreatori, Virtus Luna, S. Ser-
gio 0 (S. Sergio s tekmo manj). Vrstni red
GO: Mossa 25, Staranzano, Lucinico 20,
Torriana, Pieris, Grado 16, Est Volley 13,
Moraro, Ronchi 9, Fincantieri 6, Soča
Lokanda Devetak 5, Farra 4, Olympia 0
(Mossa, Grado in Soča s tekmo več, Mo-
raro s tekmo manj).

UNDER 15 MOŠKI
Ta konec tedna so igrali le Sloga-

ši, ki so imeli v Pordenonu zaostalo tek-
mo iz prvega kola. Zmagala je domača
ekipa, vendar je bilo srečanje izredno
napeto in izenačeno vse do konca, tako

da bi si naši mladi odbojkarji po prika-
zani igri res zaslužili točko. Ni se jim iz-
šlo, vendar zaslužijo za svoj nastop vso
pohvalo.

Izid: Win Volley - Sloga Tabor 3:1
(25:23, 23:25. 25:22, 25:21) Lestvica je po
šestem kolu: Futura, Olympia in Prata
16, Coselli 15, Stella Volley 14, Ausa Pav
6, Win Volley 4, Sloga Tabor 3, Poggi-
volley in Torriana 0

UNDER 14 ŽENSKE
Sokolovke so prejšnji teden os-

vojile še dve zmagi in nepremagane
zaključile prvo fazo tega prvenstva.
Najprej so 0:3 (10:25, 19:25, 7:25) pre-
magale Omo C, nato pa 3:2 (22:25,
25:14, 18:25, 25:21, 15:9) še Alturo.
Proti šibkejši Omi so vse sokolovke
zaigrale zelo dobro. Proti Alturi pa so
začele negotovo, v nadaljevanju pa iz-
boljšale napad in izenačile stanje v ni-
zih. V tretjem so nasprotnice našo eki-
po presenetile z dobrim blokom, v
zadnjih dveh setih pa so sokolovke
spet bile bolj učinkovite in so igrale
borbeno tudi v obrambi, tako da so
zasluženo slavile.

Vrstni red – Skupina C: Sokol 16,
Altura 14, Olympia 2, Oma C 1 (Sokol
in Altura s tekmo več).

ZSŠDI - V Trstu

Z Blažinovo
razmišljali 
o vlogi športa

Poslanka Tamara Blažina se je na se-
dežu ZSŠDI v Trstu srečala z ožjim de-
želnim vodstvom naše krovne športne or-
ganizacije, ki so ga sestavljali predsednik
Ivan Peterlin, podpredsednika Loredana
Prinčič in Igor Kocijančič, prisoten pa je
bil tudi predstavnik zamejskih učiteljev
smučanja Luka Vuga.

Kot piše v tiskovnem sporočilu
ZSŠDI je bil pogovor vsebinsko zelo bo-
gat, saj so se dotaknili cele vrste še ved-
no odprtih vprašanj, s katerimi se sooča
slovenski šport v Italiji. Sogovorniki so si
bili enotni v prepričanju, da je slovenski
šport ena ključnih organiziranih dejav-
nosti naše manjšine, kjer lahko veliko na-
redimo za utrjevanje slovenskega jezika
in oblikovanje narodnostne pripadnosti.
S svoje strani je poslanka Tamara Blaži-
na, ki ji je naša športna problematika ze-
lo blizu in jo dodobra pozna, vodstvu
ZSŠDI posredovala tudi nekaj vsebinskih
izhodišč, ki bi jih v bodoče veljalo udeja-
njiti z večjo intenzivnostjo v našem pro-
storu: predvsem gre tu za skrb za grad-
njo novih vodstvenih kadrov in vključe-
vanje mlajše generacije v vodstvene or-
gane naših društev, skrb za še večjo vid-
nost slovenskega športa, predvsem takrat,
ko se v našem prostoru odvijajo velike
mednarodne športne manifestacije, več-
jo skrb za Benečijo, predvsem v okvirih
dvojezične šole; pri naših društvih bi mo-
rali stremeti po še večjem ozaveščanju,
predvsem mladih, o zdravi prehrani in o
nevarnostih, ki jih prinašajo razne zas-
vojenosti. Ob neizpodbitnem dejstvu, da
se poprečna življenjska doba daljša, bi mo-
rala biti povsod prisotna večja skrb za sta-
rejšo populacijo in ob tem večje povezo-
vanje z drugimi, tudi strokovnimi orga-
nizacijami, ki delujejo v sklopu naše manj-
šine. Poslanka se je zavzela tudi za inten-
zivnejše stike predvsem v našem obmej-
nem prostoru, mogoče tudi z oblikova-
njem skupnih društev. V poglobljenem ra-
zgovoru, šiše še v tiskovnem sporočilu
ZSŠDI, so se dotaknili tudi konkretnih
vsakdanjih problematik, ki se nanašajo
predvsem na kronično pomanjkanje
ustreznih finančnih sredstev, in na nere-
šeni status Stadiona 1. maja in drugih
športnih sredin. Prisotni so se dotaknili
tudi dejavnosti naših učiteljev smučanja
v sklopu OOZUS, oziroma problemati-
ke, ki jo je treba rešiti predvsem s prav-
nega vidika, se zaključuje tiskovno spo-
ročilo ZSŠDI.

Under 16: Zalet Breg/Bor je začel z nastopi v 2. fazi ARHIV

Š P O R T 15Torek, 17. decembra 2013



N O G O M E T

D-LIGA: PORDENONE ZNOVA SAM NA VRHU,
UFM ZMAGAL, TRIESTINA PA NE
V nogometni D-ligi je Pordenone znova sam na vrhu lestvi-
ce. Pordenončani so v deželnem derbiju v gosteh z 2:1 pre-
magali Sanvitese. Neposredni tekmec Marano pa je igral
neodločeno 1:1 z Montebelluno. Tržaška Triestina je na do-
mačem Roccu s Trissinom igrala le neodločeno 1:1. Gostite-
lji so povedli z Godeasom. Gostje pa so v drugem delu uspe-
li izenačiti. Triestina ostaja z 22 točkami na sredini lestvice.
Tržiški Ufm Alena Carlija, ki tokrat ni igral, je v Tržiču premagal
Mezzocorono. Odločilni gol je dosegel Lionetti. Od drugih
deželnih ekipe je Tamai izgubil v gosteh proti Bellunu (3:2),
Sacilese pa je doma premagal Union Ripo (1:0). Triestina bo
v nedeljo gostovala v Tamaiu.

KRAS IN JUVENTINA V POKALU, VESNA PROTI TRIESTINI,
NOVOLETNI TURNIR V ŠTANDREŽU
Prvi del sezone je za nami. Breg (skupaj s Cormonesejem) (na sliki FOTO DAMJAN)
je zimski prvak v skupini C 1. AL. Zimska podprvaka pa sta Kras (elitna liga) in Vesna
(promocijska liga). Juventina je v Vesnini skupini 3. Nogometaše v deželnih amater-
skih prvenstvih čaka daljši odmor, čeprav bodo, kot pravijo trenerji, med prazniki mar-
ljivo trenirali. Prvi krog drugega dela prvenstva bo šele v nedeljo, 12. januarja. Prven-
stvo 3. AL se bo nadaljevalo šele 26. januarja. Medtem pa ekipe naših društev ne bo-
do povsem mirovale. Že v nedeljo bo Juventina igrala polfinale državnega pokala pro-
mocijske lige proti ekipi Zaule. Tekma bo ob 15.00 v Štandrežu. V nedeljo, 5. januarja,
pa bo pokalni finale (elitne lige) igral Kras, ki bo v Červinjanu (ob 14.30) igral proti Chion-
su. Med prazniki bo Vesna v domačem Križu (v nedeljo, 29. decembra, ob 15.30) igra-

la prijateljsko tekmo proti Triestini. ŠD Juventina pa bo v soboto, 28. decembra (ob 15.00 v Štandrežu), organi-
zirala Novoletni turnir, pravzaprav troboj med domačim moštvom, Biljami in mirensko Adrio.

Repenski Kras
kot rimski Lazio

Marsikdo, ko je v nedeljo prišel ob re-
pensko zelenico, je na prvi pogled
zgrešil ekipo, saj je Kras imel modre,
Tolmezzo pa rdeče drese. Zupanovi
fantje so prvič letos oblekli majice mo-
dre in hlačke ter nogavice bele barve.
Kot ponavadi so bila mnenja na tribu-
ni razdeljena. Enim so dresi všeč, dru-
gim pa ne. »Smo kot Lazio,« je dejal
Krasov navijač, ki je v kiosku srebal ku-
hano vino.

zmag Kra-
sa v prvem
delu sezo-
ne. 34 os-
vojenih
točk je za

Kras nov rekord, saj je v doslej dveh
prvenstvih v elitni ligi v sezoni
2009/10 zbral 31, v sezoni 2011/12
pa 25 točk (statistični podatki Bru-
na Rupla na www.slosport.org).
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Luka Spetič (Kras): »Zaradi
poškodbe zamudil nekdanjo C2-ligo«

Zmagoviti gol za Kras je v nedeljo dosegel sežan-
ski branilec Luka Spetič (letnik 1982), ki se je rdeče-be-
lim pridružil v letošnji sezoni. »Pri Krasu sem počutim
odlično. V klubu vlada skorajda družinsko vzdušje. Po-
vrh tega pa so pogoji za treninge in igranje nogometa na
zelo visoki ravni,« je povedal Spetič, ki je svojo nogo-
metno pot začel pri domačem Taboru, pri katerem je
igral vse do stečaja društva. »Igrali smo tudi v prvi slo-
venski ligi. Po stečaju sem v 1. SNL igral še z ajdovskim
Primorje, nato pa mi je pot v zamejstvo odprl trener in
nekdanji igralec Novica Nikčevič. Odšel sem v Tržič k
Monfalconu, pri katerem sem spoznal Birtiga. Slednji je
nato postal trener Tamaia in me vzel s seboj. Lani sem
igral za Porto Tolle v D-ligi in smo napredovali v višjo

ligo. Marca pa sem se
žal huje poškodoval
(zlom stopala) in na-
to me poleti niso po-
trdili. Škoda, saj bi
lahko letos igral v
drugi poklicni divizi-
ji,« je svojo kariero
na kratko opisal Lu-
ka, ki trenira pri Kra-
su tudi cicibane (letnike 2003 in 04). »Doslej smo slavi-
li zmago na vseh tekmah. So kar obetavna skupina,« jih
je pohvalil Spetič, ki se rad v prostem času ukvarja z ra-
čunalništvom. »Končal sem tudi računalniško šolo. Že-
lim si, da bi se nekega dne zaposlil v tem sektorju,« je do-
dal Sežančan, ki služi trenutno kruh zgolj z nogometom.
Luka je v svoji karieri igral na vseh igralnih pozicijah. Tu-
di v vratih. »Letos me je trener Zupan postavil v obram-
bno vrsto. Izpolnjujem ukaze, toda najraje bi igral v zve-
zni liniji.« Luka navija za Milan, v Sloveniji pa ga nav-
dušuje Maribor.

IME TEDNA

ELITNA LIGA - Po zadnjem krogu prvega dela Kras le točko zaostaja za vodilnim

Zmanjšali zaostanek

ELITNA LIGA

Kras - Tolmezzo 1:0 (1:0)

Strelec: 20. Spetič

Kras: Calligaro, Tawgui, Colavetta, Giordano, Arcaba,
Spetič, Capalbo, Grujić (od 86. Božič), Kneževič,
Maio (od 85. Petracci), Corvaglia, trener Zupan.

Ostali izidi 150. kroga: Chions - Corno 1:1,
Cjarlins - Lumignacco 0:1, Gemonese - Rivignano
0:0, Manzanese - Azzanese 1:0, Muggia - San
Daniele 1:0, San Luigi - Fontanafredda 1:1, Tricesimo
- Ism 2:1.

Vrstni red: Fontanafredda 35, Kras 34, San Daniele
27, Azzanese 26, Tricesimo 25, Chions 23,
Gemonese 22, Corno 21, Lumignacco 21, Tolmezzo
20, Ism 20, Manzanese 14, Cjarlins 14, Rivignano
12, Muggia 10, San Luigi 10.

Prihodnji krog (12. 1.): Kras - Gemonese.

PROMOCIJSKA LIGA

Juventina - Trieste Calcio 3:2 (1:0)

Strelci: Palermo v 43., Giolo 50. in 87.,; Fantina (TS
C.) 55. in 72.

Juventina: Esposito, Morsut, Beltrame, Ghirardo,
Sellan, Racca, Vukovič, Zorzut, Giolo (od 91. Iansig),
Trangoni (od 46. Stabile), Palermo. Trener: Murra.
Rdeč karton: 77. Murra

Torviscosa - Vesna 0:0

Vesna: Carli, G. Kerpan, Rebula, Božič, Avdič,
Degrassi, Dragosavljević, Vitali, Venturini
(Maddalena), Muiesan, Gianneo, trener Zanuttig.

Ostali izidi 15. kroga: Isonzo - San Giovanni 0:1,
Ol3 - Ronchi 0:0, Cervignano - Romans 2:0,
Sangiorgina - Terzo 4:0, Torreanese - Sevegliano 1:1,
Valnatisone - Zaule 0:1.

Vrstni red: Zaule 32, Vesna 31, Juventina 28, San
Giovanni 27, Torviscosa 26, Trieste Calcio 26, Ol3
25, Torreanese 25, Sangiorgina 22, Cervignano 18,
Valnatisone 15, Sevegliano 15, Ronchi 11, Terzo 10,
Romans 8, Isonzo 7.

Prihodnji krog (12. 1.): Juventina - Terzo, Pro
Romans Medea - Vesna.

1. AMATERSKA LIGA

Ponziana - Breg 0:1 (0:0)

Strelec: 65. Bertocchi

Breg: Daniele Daris, Labella, Suttora, Cok, Coppola,
Marturano, Vianello (Denis Daris), Bertocchi,
Martini, Rushiti (Latin), Nigris (Zeriali), trener
Cernuta. Rdeča kartona: v 3. Coppola, 40. Labella.

Primorec - Begliano 3:0 (1:0)

Strelca: v 35. Debernardi 11-m; 65. Ronci, 75.
Debernardi

Primorec: Sorrentino, R. Castrillon, Mascarin, Lauro,
T. Lodi, Debernardi, Ruzzier (Di Gregorio), Licciulli,
Ronci (Sau), Davanzo (Tandurella), M. Castrillon,
trener Biloslavo.

Mariano - Sovodnje 0:0

Sovodnje: Baldissin, Maurencig (Bajec), Stergulz,
Černe (Biasiol), Tomšič, Likar (Ščurek), Trampus,
Flocco, Devetti, Bernardis, Galliussi, trener
Zuppichini.

Ostali izidi: Aquileia - Domio 0:1, Costalunga -
Muglia 1:0, Cormonese - Pieris 1:0, Fogliano
Turriaco - Pro Gorizia 0:0, Isontina - Gradese 0:1.

Vrstni red: Cormonese 34, Breg 34, Costalunga 27,
Domio 26, Mariano 26, Primorec 25, Gradese 23,
Muglia 18, Pieris 18, Isontina 18, Fogliano Turriaco
16, Aquileia 16, Sovodnje 16, Pro Gorizia 15,
Ponziana 10, Begliano 5.

Prihodnji krog (12. 1.): Primorec - Sovodnje, Breg
- Pieris.

2. AMATERSKA LIGA

Zarja - Centro Sedia 2:2 (1:0)

Strelca: v 32. Ferro; 77. Borelli

Zarja: Scrignar, Segulin, Franco, Diviccaro, Ferro,
Degrassi (Marković), Ruggiero (Cermelj), Romich,
Bernobi (Borelli), Aiello, Roviglio. Rdeč karton: v 90.
Ferro.

Ostali izidi 15. kroga: Azzurra - Sagrado 1:2,
Piedimonte - Moraro 0:2, Roianese - Romana 4:0,
San Canzian - Campanelle 1:1, S. Andrea - Aurisina
2:0, Sistiana - Alabarda 2:1, Villesse - Montebello 0:0.

Vrstni red: S. Andrea 43, Moraro 30, Romana 30,
Sistiana 26, Villesse 26, Azzurra 25, Zarja 22,
Sagrado 20, Campanelle 17, Centro Sedia 16, San
Canzian 15, Montebello 13, Alabarda 13, Roianese
12, Aurisina 10, Piedimonte 5.

Prihodnji krog (12. 1.): Zarja - Villesse.

3. AMATERSKA LIGA

Mladost - Opicina 5:1 (2:0)

Strelci: Tison v 30. in 87., Skarabot 40., Ferletič 65.
in 75.

Mladost: Barone, Magaglio, Buffolin, Tison, Peric D.,
Marušič (Bressan), Peric M., Bagon, Kogoj, Ferletič
(Cristofoli), Skarabot (Vizintin), trener Vitturelli.

Primorje - Staranzano 2:0 (1:0)

Strelca: Altin v 10., Mescia 60.

Primorje: Giardiri, Persi (Demarco), Mihic, Kovacic
L., Issich, Zidarich, Romano (Kandem), Micheli (Jarc),
Danieli, Castiglione (Mescia), Altin (Paoletti), trener
Ravalico.

Ostali izidi 12. kroga: Audax - Fiumicello 1:1, Cgs
- Villanova 2:4, Chiarbola - Poggio 3:2, Ruda -
Lucinico 3:0, Gaja je bila prosta.

Vrstni red: Audax 29, Mladost 21, Primorje 19,
Chiarbola 18, Fiumicello 17, Villanova 16, Opicina
15, Ruda 15, Gaja 14, Staranzano 13, Poggio 12, Cgs
12, Lucinico 9.

Prihodnji krog (26. 1.): Poggio - Mladost, Villanova
- Gaja, Primorje bo prosto.

Nogometaši Krasa Fabio Giordano, Luka Spetič in Milan Grujić (št. 8) FOTO DAMJAN

Kras ni zimski prvak, toda zadnji krog
prvega dela prvenstva elitne lige se je za rde-
če-bele razpletel pozitivno. Zupanovi fantje
so v domačem Repnu premagali Tolmezzo,
tržaški San Luigi pa je odščipnil vodilni Fon-
tanafreddi točko. Razlika se je tako zmanjša-
la na eno samo točko. Izgubila sta tudi zasle-
dovalca San Daniele in Azzanese. Ekipa z me-
sta »pršuta« je ostala praznih rok v Miljah
(Muggia je po zmagi zadnja na lestvici sku-
paj s San Luigijem), Azzanese pa je izgubil v
mestu stolic, Manzanu.

Tekma v Repnu, resnici na ljubo, ni bi-
la najlepša. Gostje (kot se to pogosto dogaja)
so prišli na Kras z jasnim namenom, da s stro-
go obrambno igro odnesejo točko. Kras je
kljub temu ustvaril nekaj lepih priložnosti.
Najlepše je imel Kneževič, ki je igral kljub laž-
ji poškodbi. Za lep zadetek pa je poskrbel Dru-
gi Sežančan v repenskem moštvu, Luka Spe-
tič, ki je močno streljal zunaj kazenskega pro-
stora. Žoga pa je neubranljivo poletela v spod-
nji kot odličnega gostujočega vratarja Nar-
donija. Slednji se je predvsem v drugem pol-
času nekajkrat res izkazal in rešil svoje pred
popolno kapitulacijo. Tolmezzo je bil neva-

ren enkrat, ko je Plozner skušal presenetiti
Calligara s strelom s sredine igrišča. Proti kon-
cu tekme je s prostega strela meril naravnost
v vratnico Grujić.

Po tekmi so bili v taboru Krasa zado-
voljni. »Gostje so bili zelo dobro postavljeni
na igrišču. Imeli smo malo manevrskega pro-
stora. Kljub temu pa smo bili boljši in na kon-
cu smo zasluženo zmagali,« je dejal sprem-
ljevalec Krasa in odgovorni za društveno
spletno stran (www.nkkras.it) Mauro Ze-
riali. V taboru moštva iz Tolmeča je solid-
no igral slovenski nogometaš Peter Kalin,
ki je lani igral za Triestino v elitni ligi. »Igra-
li smo dobro, tako da bi lahko odnesli iz Rep-
na tudi točko. Kras pa je resnično ena naj-
boljših ekip, saj je upravičeno pod vrhom le-
stvice. Mi ciljamo na obstanek v ligi, čeprav
bi si jaz osebno želel kaj več.«

Pri Krasu se bodo od novega leta urad-
no poslovili z jutrišnjo božičnico v repenski
telovadnici. V četrtek pa bo članska ekipa ime-
la še večerjo. Med prazniki pa, kot je pouda-
ril trener Zupan, bodo bolj malo prosti, saj se
bodo pripravljali na finalno tekmo pokala, 5.
januarja, v Červinjanu proti Chionsu. (jng)

2. AL - Zarja

Končno konec
nesrečnega
prvega dela

Zarja je imela vseskozi terensko
premoč. Na koncu pa so so morali rde-
či zadovoljiti le s točko, ki jim ni v ve-
liko pomoč. Ekipa iz Bazovice je ime-
la tudi zvrhano mero smole, saj so gost-
je iz Manzana izenačili s pomočjo av-
togola domačega branilca Segulina, ki
je hotel posredovati s povsem drugim
namenom. Žogo pa je preusmeril v svo-
jo mrežo. Zarji je božično-novoletni
odmor pisan na kožo, saj se bodo sku-
šali v bazovskem taboru reorganizira-
ti. Začetek prvenstva je bil obetaven,
nato pa neutemeljen padec zbranosti,
forme in dolga negativna serija. Kljub
temu ostajajo pri Zarji (prejšnji teden
so, kot smo poročali, najeli nekaj okre-
pitev) optimisti, saj je prvenstvo še dol-
go in play-off je še v dometu varovan-
cev trenerja Maxa Pocecca.

V OSPREDJU - Daniel Tomizza

Treniral je s Krasom v Repnu,
snubila ga je bazovska Zarja,
(morda) ga je prepričal konkurent Vesne

Daniel Tomizza ARHIV

Eden izmed najbolj iskanih igralcev
v decembrski kupoprodajni borzi, ki se
zaključi drevi ob 19.00, je nekdanji no-
gometaš Vesne in Krasa Daniel Tomiz-
za, ki je v lanski sezoni igral pri Rivigna-
nu v elitni ligi. Lani pa je nabrežinski no-
gometaš (stanuje sicer na Proseku) igral
bolj malo, saj ga je stalno mučila po-
škodba stopala. »Resnici na ljubo sem se
lažje poškodoval pred štirimi leti. Takrat
pa poškodbe nisem dobro saniral, tako da
se je s časom stanje na stopalu poslabša-
lo. Letos sem se odločil, da bom poškod-
bo prebolel do konca. Pred enim mesecem
mi je zdravnik prižgal zeleno luč in začel
sem trenirati,« je povedal Tomizza.

V zadnjih tednih si treniral s Kra-
som.

Repenskemu klubu sem hvaležen,
ker mi je dal to priložnost. Pri Krasu ima-
jo popolno ekipo, tako da tam niso po-
trebovali drugih igralcev. Iskal sem dru-
ge ekipe.

Imel si gotovo druge ponudbe.
Bilo jih je kar nekaj. Snubili so me

pri Zarji, Sistiani, Trieste Calciu in še
kak klub.

Odločil pa si se ...
Nisem še podpisal nobene pogod-

be, čeprav sem se sinoči pogovarjal z vod-
stvom ekipe Zaule (promocijska liga). Rad
bi še naprej igral na določenem nivoju. To
sem jasno povedal Zarji in Sistiani. Vse-
kakor naj bi odločitev padla jutri zvečer.

V skupini C promocijske lige
Zaule vodi pred Vesno in Juventino.

Skupina B promocijske lige je zelo
izenačena. Prvenstvo bo še zanimivo, saj
je kar nekaj solidnih ekip. Med te spada-
ta prav gotovo Vesna in Juventina. (jng)

SAMUEL FURLAN - K Mladosti se
je od Vesne preselil napadalec Samuel
Furlan (1994), ki je sicer doma prav iz Do-
berdoba.
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Ali ste vedeli?
… da je decembra pred desetimi le-
ti (2003) prejel visoko priznanje po-
krajinskega CONI za dolgoletno
požrtvovalno delo na športnem po-
dročju Cesare Uršič, Borov košar-
karski delavec in odbornik. Uršič je
bil in je še sedaj neprecenljiv «ko-
šarkarski garač», ki se loti vsakega
ročnega dela, ki je pri vsakem dru-
štvu še kako pomembno. Prisoten je
na vseh tekmah, turnirjih in drugih
športnih prireditvah. Pri KK Bor je
zato in tudi zaradi skromnosti in
razpoložljivosti zelo priljubljen. Naj
omenimo, da sta tisto leto prejela
priznanje CONI tudi Vinko Ferfo-
glia (JK Čupa) in Egon Kraus (ŠD
Polet). (lako)

… da je bil decembra pred desetimi le-
ti (2003) na podelitvi Oskarjev po an-
keti komisije športnih novinarjev Pri-
morskega dnevnika nagrajen kot naj-
boljši nogometaš napadalec Juventine
Christian Devetak (letnik 1979). De-
vetak je bil najzaslužnejši, da je Ju-
ventina v sezoni 2002/03 napredova-
la iz prve v promocijsko ligo. Na 24
tekmah je dosegel 16 golov, bil je še
boljši v naslednji sezoni, saj je v pro-
mocijskem prvenstvu na 25 srečanjih
dal kar 20 zadetkov in odločilno pri-
pomogel, da je njegova ekipa dosegla
drugo mesto. Štandreško moštvo se je
uvrstilo v «play-off», po dveh dodatnih
tekmah pa je izpadlo iz boja za na-
predovanje v elitno ligo. (lako)

Jana Prašelj (letnik 1997) je trgovsko smer na zavodu Žige
Zoisa izbrala zato, ker ji je bil všeč predmetnik in se ji je zdela naj-
bolj primerna zanjo. Letos obiskuje 3. razred. Njena najljubša pred-
meta sta ekonomija in pravo. »Rada bi postala odvetnica. Zelo
rada imam namreč zadnjo besedo,« je odkrito povedala Jana, ki
sicer ni še konkretno razmišljala o univerzitetnem študiju.

Dekle iz Križa se ukvarja s skirollom pri domačem društvu
Mladina, odkar je bila stara osem let. Prej je smučala. »Izbrala sem

skiroll, ker se je “dogajal” v moji vasi in
se mi je zdel zelo zanimiv,« pravi Jana,
ki tekmuje letos med naraščajniki. Med
svoje športne uspehe uvršča lansko zma-
go na italijanskem prvenstvu v štafeti.
Njen zgled je Mateja Bogatec, ker je v
športni karieri veliko dosegla. »V športu
bi rada v bodočnosti postala trener ski-
rolla,« je dejala Jana, ki občasno igra tu-
di nogomet.

16-letnica enkrat tedensko obi-
skuje tečaj angleškega jezika. V prostem času rada gleda televi-
zijo, se kratkočasi na facebooku in se rada srečuje s prijatelji. »Na
potovanje bi najraje odšla v New York.« (and)

ŠPORTNI PORTRET Jana Prašelj 
Tekmovalka skirolla,
ki bo morda
postala odvetnica

PROMOCIJSKA LIGA - Po zadnjem krogu prvega dela

Zasledovalca Ju-Ve

MLADINSKI NOGOMET - Na Tržaškem

Prvi poraz združene
ekipe najmlajših Krasa
Ronchi - Kras 4:0 (3:0)

Kras: Gregori (Paoli), Jankovic, Jurc
(Suppani), Procacci, Žerjal, Feritoia (Car-
lassara), Milosevic, Kosuta (Taglialatela), Ko-
cman, Ghersinich (Faidiga), Selakovic, tre-
ner Pahor.

Po nekaj solidnih tekmah so naraš-
čajniki Krasa odigrali najslabšo tekmo v le-
tošnji sezoni. Poleg nezbranosti nekaterih
ključnih igralcev so morali, na še kar nače-
tem igrišču, priznati fizično premoč starej-
ših nasprotnikov.

Ostali izidi zadnjega kroga prvega
dela prvenstva: S. Andrea - Muggia 3:2,
Ufm - San Giovanni 1:0, Ts Calcio je bil
prost.

Končni vrstni red: Ufm 32, Ts Cal-
cio 30, S. Andrea 18, Ronchi 14, San Gio-
vanni 10, Kras 7, Muggia 7.

Ufm in Ts Calcio bosta v drugem de-
lu igrala v skupini za naslov deželnega prva-
ka. Vsi ostali bodo igrali v skupini za obsta-
nek v deželnem prvenstvu.

Na Goriškem
Cervignano - Juventina 3:2 (2:0)

Strelca: Marchesini in avtogol.
Juventina: Ferro, Komjanc, Barbiero,

Visintin, Clancis, Cosani, M. Antonini (Vi-
doz), Waccher, Milanese (Lutman), S. An-
tonini, Musto (Marchesini). Trener: Surace.

Tri nerodne napake so bile usodne za
naraščajnike Juventine. Trener Christian Su-

race ni bil zadovoljen s pristopom svojih va-
rovancev: »Nekateri so me razočarali, ker se
niso obnašali najboljše. Rad imam discipli-
no in korektno obnašanje.«

Sovodnje – Aquileia 0:5 (0:3)
Sovodnje: Zanuttini, Bruzecchesse,

Černic, Piva, Trevisan, Persolja, Persolja,
Kosič, Petejan, Čavdek, Lazareski. Trener:
Sari.

Zadnji nastop sovodenjskih naraščaj-
nikov v koledarskem letu 2013 se proti na
lestvici visoko uvrščenim nasprotnikom iz
Ogleja razultatsko gledano ni izšel. Za pri-
zadevanje na igrišču, pa je treba pohvaliti Sa-
rijeve varovance, ki se kljub rezultatsko slab-
ši jeseni, skozi voden proces treninga tru-
dijo in napredujejo.

NAJMLAJŠI - Na Tržaškem
Kras – San Canzian 2:3 (1:0)

Strelca: Okretič, Giovannini.
Kras: Perossa, Nabergoj, Calzi, Carli,

(Caldarola) Curri, Malalan A., Malalan N.,
Majcen, Niro, Dekovic, (Suppani), Covarelli;
trener: Kos

Združena ekipa je prvič v letošnji se-
zoni izgubila. Kosovi varovanci so bili pre-
malo zbrani v obrambi in preveč nenatan-
čni v napadu. Sodnik jim je tudi žvižgal pro-
ti kar dve enajstmetrovki. Kras bo v nede-
ljo na Proseku igral zaostalo tekmo proti
Triestini. V nedeljo je izgubil tudi neposredni
konkurent Domio, tako da ostaja stanje na
lestvici nespremenjeno.

Ostali izidi: Alabarda - Zaule 4:1, San
Polo - Roianese 10:0, Montebello - Sistiana
5:3, Opicina - Fani 3:0, Staranzano - Domio
1:0, Triestina - Cgs 1:1.

Na Goriškem
Cormonese - Juventina 0:0

Juventina: Bigaj, Tonani, Malič, Im-
pastato, Vidoz, Ouglin, Willer, Deganutti,
Marassi, Di Michele, Kerpan; Barone, Os-
so, Famea, Piemontesi, Copetti. Trener:
Bucciol.

Trener Doriano Bucciol je bil zado-
voljen s svojimi varovanci, ki so v Krminu
iztrgali točko. Neodločen izid je bil pravičen.

ZAČETNIKI: Fani - Kras A 2:3 (0:0,
0:0, 0:3), strelci: Bertrandi, Carli, Pipan; San
Luigi B - Kras B 3:2 (1:1, 0:0, 1:0); Kras C –
San Luigi C 2:2 (0:0, 0:3, 1:0), strelec: Pertot

Branilec Vesne
Boštjan Božič na

zadnji domači
tekmi proti

Torreaneseju

FOTO DAMJAN

Juventina je zaključila prvi del prven-
stva s pomembno zmago proti Trieste Cal-
ciu in se tako povzpela na tretje mesto. V
nedeljo čaka rdeče-bele še pokalna tekma
proti Zauleju Rabuiese in če bo tudi na tej
zmagala, bo potrdila, da je v izjemni formi.
Trener Franco Murra, ki je bil izključen za-
radi ugovarjanja, je dokaj zadovoljen z do-
sedanjimi rezultati. Meni pa, da bi lahko bi-
la lestvica še boljša, če bi Juventina ne pre-
pustila tekmecem nekaj točk. Domačini so
tesno premagali goste, ki so bili trd oreh. Za-
četek pa ni bil obetaven, saj so nasprotniki
močno pritisnili na plin in oblegali Esposi-
tova vrata. Juventini je uspelo ubraniti udar-
ni val gostov in ob izteku polčasa nepriča-
kovano povesti s Palermom. V drugem de-
lu je Giolo podvojil, Trieste Calcio pa je rea-
giral in izenačil. Zadnje minute so bile na-
pete in v 42. minuti je sodnik dosodil enajst-
metrovko v korist Juventine potem, ko se je
nasprotnikov igralec v kazenskem prosto-
ru dotaknil žoge z roko. Giolo je spet zadel
in postal junak tekme.

Vesna je s točko v gosteh prepustila
prvo mesto moštvu iz Žavelj, ki je tako tudi
zimski prvak. »Fantom nimamo kaj očitati,
saj so se tudi tokrat potrudili. Le da pred vra-
ti nismo bili natančni. V prvem polčasu smo
tako mi kot domačini zgrešili nekaj dobrih pri-
ložnosti. V drugem polčasu pa smo prevzeli
pobudo v svoje roke. Muiesan in Dragosa-
vljević sta zgrešila nekaj stoodstotnih prilož-
nosti. Neodločen izid je bil vsekakor pravično
plačilo. Torviscosa je solidna ekipa. Prejšnji
teden so se še dodatno okrepili,« je dejal špor-
tni vodja Vesne Paolo Soavi, ki je dodal, da
bodo »plavi« trenirali skoraj vsak dan »Pro-
sti bodo le prihodnji teden, do četrtka. Nato
bomo tudi v nedeljo, 29. decembra, igrali v
Križu (ob 15.30) prijateljsko tekmo proti D-
ligašu Triestini,« je še dodal Soavi.

IZENAČENOST - Prvi del prvenstva
je pokazal bistveno enakovrednost med eki-
pami, ki zasedajo vrh lestvice. Vsa ta mo-
štva se lahko potegujejo za prvo mesto in
pred začetkom povratnega dela ostaja to-
rej morebitni zmagovalec še vedno ne-
znanka. Lansko prvenstvo je bilo glede te-
ga drugačno, saj je Muggia v prvem delu
zbrala kar 42 točk in na koncu osvojila prvo
mesto brez težav. (M.F.)

3. AL: oboji gladko
V 3. amaterski ligi je bila Gaja tokrat

prosta. Mladost in Primorje pa sta zasluže-
no osvojila celoten izkupiček. Ekipa do-
berdobskega društva je kar s 5:1 premagala
Opicino, ki je tekmo končala z devetimi igral-
ci. Pri rdeče-modrih sta se razigrala Matej
Ferletič in Tison. Nekoliko težjo nalogo je
imelo Primorje, ki se je moralo pošteno po-
truditi. Staranzano je v prvem polčasu zgre-
šil enajstmetrovko. Rdeče-rumeni so dose-
gli en gol v vsakem polčasu. Primorje bo pri-
hodnjo tekmo igralo že v nedeljo, 12. januarja,
ko bo na Rouni na sporedu tekma osmine
finala deželnega pokala proti Strassoldu.

JUTRI V DOBERDOBU IN NA
PROSEKU - Jutri bosta na sporedu zaosta-
li tekmi ekip naših društev v 3. AL. Mladost
bo v Doberdobu ob 19.30 gostila Villanovo.
Primorje pa bo ob 20.00 na domači Rouni
gostil Poggio. Oboji ciljajo na vse tri točke.

1. AMATERSKA LIGA - Pozitiven krog

Breg zimski prvak
Sovodnje s kančkom sreče
Ekipa iz dolinske občine zmagala z možema manj - Primorec solidno

Ko prvi na lestvici premaga pred-
zadnjega, ni novica. To postane, ko vo-
dilni vseeno zmaga, čeprav je ves drugi
polčas igral z možema manj na igrišču.
Točno tako: sodnik je že v 3. minuti po-
kazal rdeči karton Coppoli (prekršek kot
zadnji mož v obrambi), pred koncem
polčasa pa je v slačilnico predčasno po-
slal še Labello. Ponziano so nato nogo-
metaši Brega vseeno premagali po za-
slugi Marca Bertocchija, ki je uspešno iz-
vedel prosti strel. Z novo zmago so no-
gometaši Brega ohranili prvo mesto na
lestvici in so skupaj s Cormonesejem
zimski prvaki.

Čeprav je Primorecnastopil v pre-
cej okrnjeni postavi (odstonih je bilo kar
šest igralcev), je brez težav odpravil zad-
njeuvrščeni Begliano, ki je tudi na tem
srečanju dokazal, da je eden izmed res-
nejših kandidatov za izpad iz lige. Tre-
bensko moštvo bi namreč lahko že po
prvem polčasu vodilo najmanj s tremi za-
detki razlike, zadovoljiti pa se je moralo
z edinim golom, ki ga je v 35. minuti do-
segel Debernardi iz enajstmetrovke. Tu-
di v drugem polčasu se je nadaljevala pre-
moč domače ekipe, ki je dala še dva go-
la, medtem ko gostje sploh niso bili ni-
koli nevarni.

Nadaljuje pa se neučinkovita igra
nogometašev Sovodenj, ki so s kančkom
sreče, kot je priznal predsednik Zdrav-
ko Custrin, iztrgali neodločen izid v Ma-
rianu. »Domači ekip je sodnik razvelja-
vil po mojem mnenju regularen zadetek.
Domači igralec namreč ni bil v nedovo-
ljenem položaju. Z igro še ne moremo bi-
ti zadovoljni. Res je tudi, da igramo v zad-
njih krogih z okrnjeno postavo in božična
prekinitev prvenstev nam je tako rekoč pi-

sana na kožo. Upam, da se bomo odpo-
čili in sanirali poškodbe. V nedeljo se je
poškodoval še Likar,« je dejal predsednik
Custrin, ki je še dodal: »Skrbi me, ker smo
v zadnjih štirih krogih vsakič popustili v
drugem polčasu. Mogoče je problem fizi-
čna priprava. To hibo bomo skušali od-
praviti med prazniki.«

točk (naj-
manj do-
slej v 1.
AL) so So-
vodnje po
prvem de-

lu zbrale v sezoni 2004/05, ko so
na koncu izpadli v 2. AL (podatki
Bruna Rupla na www.slosport.org)
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AVTOR NOVINAR RICCARDO TOSQUES

Almanah nogometa na
Tržaškem 2013: Maldini, naša
društva in tudi slovenščina

Pred kratkim je izšel s fotografijami in podat-
ki bogat Almanah nogometa na Tržaškem 2013. Av-
tor 238 strani dolge športne publikacije je novinar Ric-
cardo Tosques (založnik Luglio Editore), ki je zbral
podatke vseh nogometašev članskih, mladinskih in
nekaterih ljubiteljskih tržaških ekip. Uvodno misel so
med drugim prispevali slavni tržaški trener in ko-
mentator na satelitski televiziji Al Džazira, Škedenjc Cesare Maldini ter mlada tržaška po-
klicna nogometaša Demetro Steffè in Andrea Petagna. Zanimivo je, da so poglavja, ki so
namenjena ekipam slovenskih društev (v veliko pomoč mu je bila spletna stran www.slo-
sport.org), dvojezična. Skratka, lepo knjižno darilo za prihajajoče praznike. (jng)
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«Športno potezo Uča Jurkiča nagradili
z večminutnim aplavzom...»

Naši bralci mlajše generacije verjetno ne ve-
do, da je bil naš teniški delavec Edi Plesničar (let-
nik 1946) svoj čas odličen odbojkar in eden ste-
brov Borove ekipe. Sicer pa je bil Edi vsestranski
športnik, saj je v mladih letih začel z nogometom
in bil pozneje tudi dober košarkar. Bil je član «sla-
vne ekipe IV Trgovske», ki je dejansko zaorala le-
dino naše poznejše organizirane košarke. Plesni-
čar pa je bil predvsem odličen odbojkar. S to pa-
nogo se je začel ukvarjati pri štirinajstih letih pri
Boru. Njegov prvi trener je bil Učo Jurkič. Že pri
šestnajstih letih je imel krstni nastop v članski eki-
pi, ki je igrala v italijanski B ligi. Odtlej je bil vedno standardni član Boro-
vega moštva, ki trikrat za las ni napredovalo v A ligo. Bil je tudi na širšem
seznamu odbojkarjev za italijansko B reprezentanco, ki je bila na pripravah
v Bologni in Covercianu. Po več kot 20 letih igranja je nato opustil aktiv-
nost.

Od leta 1984 se je predal tenisu. Kot sam pravi, se je lotil tenisa, ker
sta ga v to «prisilila» sinova Aleš in Borut, Gajina dolgoletna najboljša igral-
ca. Z neutrudno ženo Maro je prispeval, da je Gaja postala eno najpo-
membnejših teniških društev v deželi. Edi je postal načelnik teniške sekci-
je Gaje in še sedaj opravlja to funkcijo.

Najraje pa obuja «odbojkarske spomine». Globoko vtisnjen pa mu je
ostal tale...

«Kot Bor smo igrali v gosteh zelo pomembno tekmo proti Celani. Naš
trener in igralec je bil Učo Jurkič. Pri izidu v setih 2:2 in v točkah 14:13 smo
dosegli odločilno točko za zmago in smo se uspeha tudi veselili. Tedaj pa
je Učo dvignil roko in priznal, da se je žoge pri bloku dotaknil s prsti. Sod-
nik nam je razveljavil točko, nabito polna dvorana gledalcev pa je na nogah
z aplavzom, ki je trajal več kot deset minut, pozdravila športno gesto na-
šega kapetana. O tem so pisali vsi lokalni in tudi državni časopisi. Na na-
slednjih tekmah so nas vsi na raznih gostovanjih sprejeli kot ekipo zgled-
nih in fer športnikov. Zares lepo zadoščenje». (lako)

Vaše zgodbice in anekdote... Edi Plesničar

Ime in priimek: Niko Jevnikar
Kraj in datum rojstva: Trst,
3. oktobra 1991
Kraj bivanja: Bazovica
Študij, služba:
univerzitetni
študij, aplika-
tivna kine-
ziologija v
Kopru
Stan:
prost

Gle-
dališ-
če ali
kino?
Kino
Dnevniki,
revije, TV-
dnevnik, TV-
oddaja: Primor-
ski dnevnik, Il Pic-
colo, slovenski tele-
vizijski dnevnik, Tg1
Spletna stran: slosport, face-
book, google, wikipedia, eurosport
Najljubša knjiga, pesem, film,
predstava: filmi: Forrest Gump, I Tre
moschettieri iz leta 1993; knjige: Misery –
Stephen King in Monsone – Wilbur Smith; pesem:
Wake me up, Animals (ko gremo s prijatelji na kako festo)
Dnevne informacije črpam od: časopisov, televizije in interneta

Najljubša jed: carbo-
nara

Najljubša pijača:
pivo in fanta

Druga država, v kateri bi rad
živel: Avstralija ali kakšna država na ek-

sotičnemu otoku
Priljubljeni kraj/izlet: izlet v Avstralijo in po-

tovanja »on the road« s prijatelji po Evropi
Triglav? Še ne

Matično društvo: ND Zarja Gaja
Sedanje društvo: ŠD Zarja

Na igrišču/telovadnici sem:
ponavadi 4-krat tedensko, 3-

krat na teden trening.
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PRINCIP PRISTANIŠČE
V GRČIJI

SLOVARČEK - ADITON = najsvetejše v templju • AJA = Kirkin otok • KAVALA = grško pristanišče • KIRKUK = mesto v Iraku, pri Mosulu

ŠPORTNA SLIKOVNA KRIŽANKA REŠITEV V NASLEDNJI ŠTEVILKI NA STRANI RADIO IN TV SPOREDOV

    KDO SEM                                        M
O

JI PO
G

LED
I                                      JAZ IN ŠPORT        

      
     

     
    

    
JA

Z 
IN

 M
O

J Š
PO

RT
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Jevnikar je, kot so povedali v Bazovi-
ci, eden izmed najboljših letošnjih nakupov Zarje.

Pravzaprav se je Niko vrnil v ekipo rojstne vasi. Takrat pri Zar-
ji Gaji je namreč začel svojo nogometno pot. Niko je po značaju malo

sramežljiv, kot sami pravi, včasih neodločen, toda, ko je v kaj prepričan, »izpe-
lje stvar do konca«. Prijateljem vsakič priskoči na pomoč in je zelo razpoložljiv. V pro-

stem času se Niko ukvarja s snemanjem kratkometražnih filmov. Lani je kot prostovoljec
pomagal organizaciji Volop na Op-

činah. Rad ima tudi druge športe,
še najraje pa potuje. Vsako

leto se odpravi nekam
drugam.
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Kaj
mi pomeni šport: predvsem zdrav na-

čin življenja, čut odgovornosti, izkušnja, resnost, zabava
�Če ne bi izbral svojega športa, bi rad bil: košarkar�Navijam

za: v Italiji simpatiziram za Juventus, drugače sta mi posebno všeč Barce-
lona in Chelsea�V živo me je najbolj navdušila: tekma Chelseja v Londonu�

Spremljam nastope: v nogometu večinoma nastope Krasa, ker sem tam prej igral. Sprem-
ljam pa tudi ostale zamejske ekipe, tako nogometne, kot v drugih panogah. Po televiziji sprem-

ljam malo vse športe.�O zamejskem nogometu mislim, da ...je preveč sporov in zamer
med društvi, ki bi lahko skupaj sodelovala in pripomogla k rasti zamejskega nogome-

ta�Zamejski športnik, ki ga najbolj cenim: ga ni

Urednik revije Razpotja Miha Ko-
sovel je zadnji gost rubrike pred novo-
letnim premorom.

Na spletnem portalu Ofsajd
smo našli članek o nogometu. Pod
njim je podpis Miha Kosovel. Ste to
vi?

O ja.
Pisali ste o reprezentanci.
Tako ja.
Zakaj pišete, da bi morali navi-

jati prej za reprezentanco kot pa za
klube?

No, s tem člankom sem meril na
našo specifiko. V Sloveniji nimamo iz-
razitih klubov, s katerimi bi se vsa Slo-
venija prepoznavala. Ljudje v Sloveni-
ji zato navijajo za Chelsea, Milan ali ka-
ke druge klube. Vendar to ne izvira iz
neke mestne navezanosti, pač bolj iz
dejstva, da je nogomet skomercializi-
ran, in pa seveda iz dejstva, da so se raz-
širile športne stave. Zato to navijanje za
evropske klube se mi zdi napačno. Iz te-
ga vidika je po mojem edino smiselno,
da navijamo za reprezentanco, saj se sa-
mo z njo lahko identificiramo.

Spremljate samo nogomet ali
tudi druge športe?

Tudi druge. Košarko na primer.
Anton Vončina Spazapan, ki

vas je predlagal za naslednjega so-
govornika, ni vedel, kako se je uvr-
stila Slovenija na zadnjem EP. Kaj pa
vi?

Gledal sem tekme, a človek hitro
pozabi. Bila je peta ali pa morda sedma?

Peta. S čim se trenutno ukvar-
jate?

Z Društvom humanistov Goriške
pripravljamo novo številko revije Raz-
potja, drugače pa prirejamo razna sre-
čanja in okrogle mize, veliko pa si tudi
prizadevamo, da bi s pesniškimi veče-
ri in podobnimi srečanji zbližali Gori-
čane z obeh strani.

Koga naj pokličemo naslednjič?
Jana Mozetiča. Je tako kot jaz član

mlajše generacije (letnik 1984), deluje
na področju filma. (P. V.)

Mi
ha

 Ko
sov

el

K
U

L
T

U
R

N
IK

I

VELIKI 360 STOPINJ

Niko
Jevnikar

Nogometaš
Zarje   

Š P O R TTorek, 17. decembra 201318



Ulica Garibaldi 9

tel. 0481 356320

faks 0481 356329
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Smrtna delovna nesreča
Med izkopom kanalizacije se je v Lo-
kavcu pri Ajdovščini včeraj smrtno
ponesrečil 56-letni delavec. Moški je
bil državljan Bosne in Hercegovine in
je bil zaposlen v enem od podjetij, ki
je opravljalo dela na omenjenem de-
lovišču. Novogoriški kriminalisti do-
godek še preiskujejo. Glede na ugo-
tovitve bodo podali ustrezen ukrep,
o nesreči pa so že bili obveščeni pre-
iskovalni sodnik novogoriškega
okrožnega sodišča, novogoriško
okrožno državno tožilstvo in delovna
inšpekcijska služba. (km)

Defregmentacija
V Mestni galeriji v Novi Gorici bo da-
nes ob 19. uri zadnje Soočanje le-
tošnjem letu, s katerim se navezuje-
jo na temo preteklega novomedij-
skega festivala Pixxelpoint 2013. Pro-
jekt Defregmentacija kolektiva BridA
raziskuje nevzdržen scenarij, po ka-
terem je določljiva količina med se-
boj ne nujno združljivih informacij
zadostna za ohranjanje neprekinje-
nega in neponovljivega informacij-
skega toka, ki je razumljiv ljudem.
Projekt poskuša z nekakšno destila-
cijo informacijskega toka omogočiti
drugačen inovativen vpogled, ki bi
gledalcu oziroma porabniku podal
nov način zaznavanja pomena in-
formacije. Pri vzpostavljanju infor-
macijske kulture prihaja do ustvar-
janja novih vsebin z pomočjo pred-
hodno že izrabljenih in časovno
neustreznih informacijskih ali celo, le
podatkovnih struktur. Medijski kanali
zastarela gradiva opremljajo z ak-
tualnimi vzorci. Presežek informa-
cijskih struktur je namenjen zgolj za
vzdrževanje neprekinjenega infor-
macijskega toka. Ko prihaja do napak
v tisku, obveščanju ali na televiziji, se
uporabniki ne sprašujemo o verodo-
stojnosti informacije, temveč si no-
vo podobo enostavno sestavimo na
podlagi zasedenih čutil in ob verjet-
nosti, da je resničnost informacije
možna, to prevzamemo tudi kot ve-
rodostojno informacijo ali resnico.
Spregovorili bodo člani kolektiva
BridA Tom Kerševan, Sendi Mango
in Jurij Pavlica. (km)

Stamina v Gorici
V pokrajinski sejni dvorani Gorici bo
v četrtek, 19. decembra, ob 15. uri
srečanje o zdravljenju z izvornimi ce-
licami z naslovom »Metodo Stami-
na, incontro per Denis con Davide
Vannoni«. Prisotni bodo Rossana Gi-
naldi, mama Denisa Prampara, šest-
najstletnega fanta iz Tržiča s spinal-
no mišično atrofijo (SMA), Marino
Andolina, izvedenec v staminalnih
terapijah v tržaški pediatrični bol-
nišnici Burlo Garofolo, in v video-
konferenci Davide Vannoni, profesor
na Videmski univerzi in predsednik
združenja Stamina Foundation. Ros-
sana Ginaldi bo pojasnila, kdaj je njen
sin zbolel in kako se bori, da bi ga
zdravili z izvornimi celicami. Oktobra
je goriška sodnica Barbara Gallo
razsodila, da Denis nima pravice do
zdravljenje z metodo Stamina v Bre-
sci. Tu je med drugim Denisov brat
že daroval svoje izvorne celice, tako
da bi bilo vse nared za začetek zdra-
vljenja, če bi na sodišču to dovolili.

Trnuljčica iz Bolšoja
V goriškem in tržiškem Kinemaxu
bodo danes ob 19.30 v neposrednem
prenosu predvajali Trnuljčico iz mo-
skovskega gledališča Bolšoj. V Trži-
ču spada predvajanje med pobude
združenja »Per il Teatro di Monfal-
cone«. Informacije nudijo v obeh Ki-
nemaxih (Gorica tel. 0481-530263,
Tržič tel. 0481-712020.

LOČNIK - Po vlomih v sedeže društev Pro Gorizia in Sovodnje

Vandali udarili tudi po
ločniških nogometaših

GORICA - Izvolil ga je strankin odbor

Roberto Criscitiello
pokrajinski tajnik SKP

V Tržiču
se je prejšnji
teden sestal
nov pokrajin-
ski odbor
Stranke ko-
munistične
prenove, ki je
bil izvoljen 1.
decembra na pokrajinskem kon-
gresu, v okviru katerega se je na ob-
močju goriške pokrajine na šestih
kongresnih srečanjih sestalo osem
medobčinskih krožkov. Med trži-
škim zasedanjem novega pokrajin-
skega odbora je bil za pokrajinske-
ga tajnika stranke izvoljen Goričan
Roberto Criscitiello; od leta 2008
vodi goriški krožek Komunistične
prenove, na zadnjih občinskih vo-
litvah v Gorici je bil izvoljen v ob-
činski svet, vendar je iz delovnih ra-
zlogov odstopil po nekaj mesecih.

Nov pokrajinski odbor Ko-
munistične prenove si bo priza-

deval za združevanje levičarskih
sil, ki bi prestavljale alternativo se-
danjim evropskim varčevalnim
politikam in tudi državni vladi
predsednika Enrica Lette. Po mne-
nju Komunistične prenove posta-
ja Demokratska stranka vse bolj
sredinska, izogiba se levičarskih
načel, zato pa je treba čim prej
spodbuditi združevanje levice. Pri
Komunistični prenovi so prepri-
čani, da je treba postaviti med pri-
oritete delo, obdavčiti je treba ve-
lika bogastva in znižati plače in po-
kojnine vodilnih javnih funkcio-
narjev; hkrati je treba enkrat za
vselej prekiniti razprodajo javnih
podjetij, pri čemer je treba začeti
ravno z družbo Fincantieri in nje-
nim kotiranjem na borzi. Člani
Komunistične prenove so prepri-
čani, da negativni učinki gospo-
darske krize ne smejo bremeniti le
delavcev, ki niso nikakor krivi, da
je do težav sploh prišlo.

R. Criscitiello

GORICA - Aretirali moldavijskega državljana

Proti Sloveniji se je peljal
z ukradenim Touaregom
Na vozilu so bile moldavijske registrske tablice, čeprav so ga ukradli v Rimu

Sedeži športnih društev, ki delujejo na
Goriškem, so v zadnjih časih vse bolj pri-
ljubljena tarča tatov in vandalov. Po vlomih
v občinski bazen na Rojcah, v prostore dru-
štva Pro Gorizia in v bar športnega zdru-
ženja Sovodnje, o katerih smo poročali v mi-
nulih tednih, je bil tokrat na vrsti sedež lo-
čniškega nogometnega kluba, ki so ga ne-
znani divjaki obiskali v nedeljo.

Vlomilci so po vsej verjetnosti iskali
denar, vendar ga niso našli. Vlomili so v sla-
čilnice in v skladišče, kjer ima ločniški no-
gometni klub shranjene drese in drugo opre-
mo, vstopili pa so tudi v kiosk, iz katerega
so ukradli več steklenic alkoholnih pijač. V
kiosku so našli nekaj hrane, ki so jo razne-
sli po igrišču in drugih prostorih. »Sumim,
da so nam ukradli tudi del športne opreme,
vendar moramo to še preveriti skupaj z od-
govornim za skladišče. Kar nas najbolj skrbi
je vsekakor škoda, saj so pokvarili več vrat
in razbili šipo, skozi katero so vlomili v
kiosk,« je povedal predsednik društva Fran-
co Sussi, po katerem se je vlom zgodil med
17.45, ko je odšel hišnik, in 19. uro, ko se je
prva ekipa kluba Lucinico, ki nastopa v tre-
tji amaterski ligi, vrnila z gostovanja. »Vlo-
milcev takrat ni bilo več, društveni prosto-
ri pa so bili vsi razmetani. Nemudoma smo
poklicali policijo. Zgleda, da neznanci za sa-
bo niso pustili sledov: preiskovalci so našli
le žepni nož, s katerim so vandali skušali od-

preti vrata kioska; ker jim ni uspelo, so raz-
bili okno,« je povedal Sussi, po katerem so
tatovi v preteklosti že večkrat vlomili v se-
dež ločniškega športnega društva - pred šti-
rimi leti so na primer odnesli računalniško
opremo - takega razdejanja pa niso še ni-
koli povzročili. Novica je prizadela tudi
predsednika krajevnega združenja Giorgia
Stabona, ki je včeraj dopoldne poklical vod-
stvo nogometnega kluba. »Žal nam je, da se
dogajajo take stvari. Športna združenja, ki
izvajajo pomembno družbeno vlogo, so ta-
ko ali drugače že v težavah, nekaterih pa
očitno to ne zanima,« je povedal Stabon.

Pojav vandalskih pohodov dobiva
zadnje čase na Goriškem že zaskrbljujoče
razsežnosti. Vlom v sedež ločniškega klu-
ba je bil namreč že drugi v sedmih dneh, saj
so neznanci, kot je Primorski dnevnik po-
ročal prejšnji teden, v noči med 7. in 8. de-
cembrom vlomili v bar in slačilnice šport-
nega društva Sovodnje. Iz društvene bla-
gajne so ukradli le štirideset evrov, za sabo
pa so tudi v tem primeru pustili precej več-
jo gmotno škodo, saj so razbili eno šipo in
poškodovali vrata. Še večje razdejanje so
vandali - po neuradnih informacijah naj bi
šlo za tri mladoletne Goričane - povzroči-
li 21. novembra v goriškem bazenu in na se-
dežu nogometnega kluba Pro Gorizia na
Rojcah, kjer so izpraznili gasilne aparate,
uničili okna in vrata ter prižgali ogenj. (Ale)

Vhodna vrata
skladišča (levo)
in razbito okno
kioska (desno)

BUMBACA

Tatovi
so v kiosku

verjetno
iskali denar,

a ga niso našli

BUMBACA

Po deželni
cesti 117 se je iz
Ločnika peljal
proti Sloveniji,
vendar so ga pre-
gled dokumentov
ustavili goriški
karabinjerji. 31-
letni V.D. je kara-
binjerjem izročil
vozniško dovolje-
nje in dokument
o registraciji vo-
zila, luksuznega
terenskega avto-
mobila tipa Volkswagen Touareg 3.6 V6
z bogato dodatno opremo. Dokumen-
ta sta izgledala veljavna in vse je bilo v
redu, dokler karabinjerji niso pozvali
voznika, naj odpre prtljažnik. Takrat se
je moldavijski državljan naenkrat vzne-
miril, karabinjerji pa so kaj kmalu ugo-
tovili vzrok njegove zaskrbljenosti. V
prtljažniku so našli dve italijanski regi-
strski tablici, s pomočjo katerih so ugo-
tovili, da je bilo vozilo ukradeno pred

dvema letoma v Rimu. Vozilo je bilo
očitno nato parkirano v kakem skla-
dišču do današnjih dni, ko so mu na-
deli moldavijsko registrsko tablico po-
polnoma enakega avtomobila, ki je bi-
lo povsem zakonito vpisano v avtomo-
bilski register v Moldaviji. Zaradi vož-
nje ukradenega avtomobila so nato 31-
letnika aretirali in ga prepeljali v zapor
v Ulici Barzellini, kjer čaka na nadalje-
vanje sodnega postopka.

Volkswagen Touareg
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GORICA - Petdeset let Glasbene matice na Goriškem

Jubilej praznovali
z ustvarjalnostjo in
mladostno energijo

Mladi orkestraši
(levo); zbor
Neokortex (zgoraj);
Nataša Paulin
(desno); udeleženci
večera (spodaj) 

MAREGA

»Ponosni smo, da ste med nami!« Ta-
ko je predsednik SKGZ Rudi Pavšič zaklju-
čil svoje voščilo ob 50-letnici goriške Glas-
bene matice (GM), v katerem se je spomnil
prvega ravnatelja Silvana Križmančiča. Pav-
šič je izpostavil večjezični dialog, ki ga je GM
spodbudila v tem prostoru, in pohvalil za-
nos sedanje predsednice Nataše Paulin, ki
prepričljivo zagovarja pravice šole. Poleg nje-
ga so v soboto na oder goriškega Kulturne-
ga doma stopili tudi predstavnica SSO Ire-
na Ferlat, ki je posredovala spodbudne be-
sede za uspešno in vztrajno nadaljevanje, in
še pokrajinska odbornica Vesna Tomsič, ki
je kot bivša učenka šole podala iskrene in
spontane besede o sreči, ki jo glasbenik ob-
čuti ob ustvarjanju in o dragoceni trijezi-
čnosti glasbenikov šole, ki ob slovenščini in
italijanščini obvladajo tudi govorico glasbe.
Institucionalni pozdravi in govori so se pri-
lagodili mladostnemu utripu prireditve in ni-
so otežili elegantne preprostosti jubilejnega
dogodka, ki je postavljal v ospredje predvsem
sedanje in bivše učence šole.

Zastor se je odprl z nežnimi zvoki
najmlajših orkestrašev, ki so zbrano sledili di-

rigentki Ambri Cossutta. Mentorica je iz-
kazala svojo predanost izobraževanju otrok
z zahtevno koordinacijo dveh orkestrskih za-
sedb in hkrati s pisanjem priredb. Jana Dras-
sich pa je z mladinskim zborom Neokortex
pripravila originalno skladbo, ki je odlična
vaja za usklajevanje petja in ritmične sprem-
ljave s kozarci. Selekcija solistov za nastop
ob tej slovesni priložnosti je evidentirala kla-
virski duo Jazz & Folk, ki je pričaral dunaj-
sko vzdušje Schubertove koračnice, pianistko
Katarino Vizintin s čisto liričnostjo Griego-
ve skladbe, pianistko Eliso Terrana z leske-
tajočo se Berkovićevo impresijo in flavtist-
ko Štefanijo Šuc, ki je v duu s pianistko Vi-
do Gallo podala dopadljivo pastirsko pesem.

Šolski orkester je na začetku zaigral
dve otroški skladbi Tomaža Habeta, Jupi-
ter iz Holstove suite Planeti in še Goriški
valček Ristovskega. V zaključnem delu pro-
grama pa je komorni godalni orkester biv-
ših učencev združil deželo s skladbama Pav-
leta Merkuja in Danieleja Zanettovicha.
Rdeča nit premišljene izbire je bila ljudska
glasba, ki priča o ukoreninjenosti sloven-
ske kulture v naši deželi. Pod vodstvom Pa-

tricka Quaggiata je orkester doživeto zai-
gral rapsodijo Ali sijaj, sijaj sonce in sklad-
bo Nediški zvon za godalni orkester in tol-
kala. Zasedbi se je na koncu pridružil še pri-
ložnostni zbor učencev, ki je premierno iz-
vedel novo himno šole. Skladba Patricka
Quaggiata po besedilu Alda Rupla je spe-
vna, svetla, v soglasju z mladostjo učencev,
ki jo bodo na drugih prireditvah lahko za-
peli tudi ob klavirski spremljavi, saj obsta-
jata že obe različici.

Šoli v pozdrav in poklon sta seveda
spregovorila tudi ravnatelj Bogdan Kralj, ki
je izrazil željo, da bi ta lep praznik mladosti
in ustvarjalnosti ponudil odskočno desko za
prihodnost, in predsednica Nataša Paulin.
Slednja je ugotovila, da naj bi zlati jubilej za-
znamovalo dolžnostno delo, kateremu pa
dajejo posebno vrednost zgodbe vsakega po-
sameznika, ki se je v tem petdesetletju tru-
dil, da bi šola postala prepoznavna po kva-
liteti delovanja. Poudarila je tudi, da so do-
bre zamisli šole večkrat postale vzor za dru-
ge in širše pobude in da je sodelovanje z dru-
gimi ustanovami vedno na dnevnem redu,
kot tudi potreba po normalizaciji pogojev de-
la preko javnega priznanja, da bi šola na eni
strani končno prejemala redne prispevke, na
drugi pa, da bi lahko izdajala veljavna potr-
dila o opravljenih izpitih. Praznovanje je zao-
krožila predstavitev jubilejnega zbornika, s
katerim je Vili Prinčič dopolnil že zapisano
zgodovino s podatki iz zadnjega petnajstle-
tja. Njegovo poletno delo je olajšala ureje-
nost šolskega arhiva, iz katerega je izbral red-
ne in izredne dejavnosti, imena vseh učen-
cev in profesorjev, kot tudi posebno pogla-
vje letošnje podelitve Reda za zasluge, s ka-
terim je slovenski predsednik Borut Pahor
počastil GM s priznanjem njenega poslan-
stva na celotnem, deželnem teritoriju. (rop)

BRAČAN - Z njimi sodelujejo na natečaju združenj Pro loco

Jaslice združujejo otroke iz šole
Ludvika Zorzuta in vrtca Mavrica

Na dvorišču osnovne šole Ludvika
Zorzuta in otroškega vrtca Mavrica v
Bračanu so prejšnji petek pod prilož-
nostnim vrtnim paviljonom zaživele ja-
slice iz žgane gline. Že oktobra so se
malčki iz vrtca in osnovnošolci prijavili
na deveto izvedbo natečaja »Jaslice v os-
novnih šolah in vrtcih v Furlaniji Julijski
krajini«, ki ga razpisuje zveza združenj
Pro Loco v sodelovanju s furlanskim Fi-
lološkim društvom.

Novembra so se učenci zadnjega
letnika vrtca in prvih razredov osnovne
šole večkrat sešli in ob prijetnem druže-
nju skupaj gnetli glino. Spretne ročice so
pod mentorstvom učiteljev Ksenje Buz-
zinelli iz otroškega vrtca in Silvana Bev-
čarja iz osnovne šole pridno oblikovale
posrečene čredice ovac in številne zvez-
dice. Na pomoč so jim priskočili tudi
učenci višjih razredov, ki so ustvarili gru-
če pastirčkov in pastiric, Marijo, Jožefa,
seveda Jezuščka in še kaj. Rezultat
ustvarjalnega napora so svojevrstne, ži-
ve figurice, kakršne običajno premore le
prvobitna domišljija prvega otroštva.

Žganje izdelkov je potekalo v sicer
dotrajani keramični pečici osnovne šo-
le Otona Župančiča v Gorici, a se je vse
srečno izteklo. Dragoceno pomoč so jim
pri postavitvi razstave ponudili starši, ki
so posodili vrtni paviljon in priskrbeli ves
potrebni material. Učitelji se jim za to
iskreno zahvaljujejo.

V tednu pred božičnimi počitni-
cami bo jaslice obiskala priložnostna ko-
misija zveze združenj Pro Loco, da jih
oceni. Če bo vreme ugodno, si bodo ob
koncu tedna učenci, njihovi starši, so-
rodniki in učitelji ob jaslicah voščili ve-
sele praznike in srečno novo leto s pri-
ložnostnim božičnim pozdravom.

Jaslice v Bračanu

GORICA - Moda

Tekmovanje
za mlade
oblikovalce

Na sedežu Fundacije Goriške
hranilnice so včeraj predstavili tek-
movanje za mlade modne ustvarjal-
ce »District«, ki ga ustanova Mittel-
moda International Lab že drugič
prireja v sodelovanju z goriškima za-
vodoma Max Fabiani in Cossar-Da
Vinci in s pokroviteljstvom fundaci-
je. Tekmovanje bo tokrat namenje-
no dijakom vseh šol iz FJK, ki imajo
smer za modne oblikovalce. Cilj
tekmovanja, so včeraj povedali tajnik
Mittelmoda International Lab Mau-
rizio Tripani, ravnateljica liceja Fa-
biani Anna Condolf in predsednik
Fundacije Goriške hranilnice Gian-
luigi Chiozza, je predvsem ponuditi
mladim priložnost, da se soočijo s
svetom dela. »Zmagovalka prvega
tekmovanja je svojo obleko lahko
predstavila v Milanu, prestolnici
mode,« je povedal Chiozza, Tripani
pa je izrazil željo, da bi v prihodnje
lahko »povabili k sodelovanju tudi
Novo Gorico in slovenske prijatelje.«

GORICA

Z razstavo
se poklanjajo
Nori Gregor

V Pokrajinskih muzejih v
palači Attems-Petzenstein v Go-
rici bodo v soboto, 21. decembra,
ob 18. uri odprli razstavo sodob-
ne umetnosti z naslovom »Nora
Gregor. La figurazione
dell’oblio«, ki jo v spomin na go-
riško filmsko igralko iz prve po-
lovice prejšnjega stoletja prireja
združenje Prologo. Svoja dela
bodo razstavili Rossano Bertolo,
Edi Carrer, Stefano Comelli, Ivan
Crico, Ignazio Doliach, Paolo Fi-
gar, Paola Gasparotto, Maurizio
Gerini, Alessandra Ghirardelli,
Francesco Imbimbo, Silvia
Klainscek, Damjan Komel, Ro-
berto Merotto, Claudio Mrakic,
Stefano Ornella, Giovanni Pacor,
Alfredo Pecile, Alessio Russo,
Nika Šimac, Franco Spanò, Lara
Steffe, Drago Vit Rozman in De-
bora Vrizzi. Na odprtju bosta
spregovorila Nelida Nemec in
Fulvio Dell’Agnese.
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ŠTANDREŽ - Tradicionalni praznik tudi letos uspel

Želijo si miru in prijateljstva
Zapeli malčki iz štandreškega vrtca, učenci vrtojbenske šole Ivana Roba in štandreški osnovnošolci

Malčki iz
štandreškega vrtca

med nastopom
(zgoraj); udeleženci

praznika, v
ospredju

štandreški
osnovnošolci, ki

čakajo na svoj
nastop (desno) 

BUMBACA

V štandreški cerkvi so v nedeljo
priredili tradicionalni praznik miru in
prijateljstva. Z božičnimi pesmimi so
najprej nastopili otroci iz štandreškega
vrtca Pika Nogavička, s katerimi so pod
vodstvom učiteljice Verene Čevdek za-
peli tudi malčki iz sekcije italijanskega
vrtca, ki domuje v istem poslopju. Za
njimi so se predstavili učenci osnovne
šole Ivana Roba iz Vrtojbe, nazadnje pa
še štandreški osnovnošolci, ki so nasto-
pili pod vodstvom učiteljice Martine
Hlede. Zaključno pesem »Prižgimo si
lučke« so zapeli vsi osnovnošolci skupaj,
pridružili pa so se jim še malčki iz zad-
njega letnika vrtca.

Božično misel je med nastopi v
imenu staršev podal Saša Quinzi, na
koncu je v imenu prirediteljev sprego-
voril predsednik združenje Skultura
Marjan Brescia. Poseben pozdrav je na-
menil ravnateljici Elizabeti Kovic in se
nato zahvalil vsem vaškim obrtnikom in
trgovcem, ki so s svojimi prispevki
omogočili organizacijo praznika. Pove-
dal je tudi, da bodo od 22. decembra na
Jeremitišču na ogled jaslice iz lesenih ki-
pov, ki jih je izdelala domačinka Sonja
Maligoj. Brescia je vse prisotne tudi po-
vabil, naj se udeležijo človekoljubne ba-
klade, ki bo 5. januarja. Udeleženci se
bodo zbrali na travniku pred štandreško
cerkvijo, od koder se bodo podali pro-
ti nekdanjemu mejnemu prehodu med
Štandrežem in Vrtojbo. Sledilo bo praz-
nično druženje na Jeremitišču.

Po nastopu otrok v štandreški
cerkvi so v nedeljo na trgu pred cerkvi-
jo zbirali prispevke za Unicef. Mamice
osnovnošolcev so poleg tega prodajale
piškote, mamice otrok iz vrtca Pika No-
gavička pa koledarje; izkupiček od pro-
daje bo šel za nakup didaktične opreme
tako za šolo kot za vrtec.

Obdaril je tudi
otroke iz Štmavra

Miklavž se je v začetku decembra
mudil po vsej Goriški. Obiskal je tudi
Štmaver, kjer je, poleg na domovih tam-
kajšnjih otrok, v soboto, 7. decembra, po-
stal tudi v društvenih prostorih. Pred Mi-
klavževim prihodom so otroci pripravili
kratek kulturni program. Vaški otroški
pevski zbor je pod vodstvom Lare Feri za-
pel nekaj pesmi. Skupina starejših otrok
pa je pod mentorstvom Katje Volpi po-
darila polni dvorani lepo zamišljeno igri-

co; v njej so uprizorili življenje vaških otrok
nekoč in njihovo doživljanje Miklavževega
večera. Višek večera je seveda predstavljal
prihod Miklavža s svojim spremstvom an-
gelčkov in hudička. Tudi tokrat je otroke
opozoril, naj ne čepijo preveč ur pred te-
levizijskim in računalniškim ekranom, naj
ubogajo starše in učitelje in naj skrbno
opravljajo svoje dolžnosti. Nato je s po-
močjo angelčkov razdelil darila otrokom,
pa tudi odraslim in staršem; Miklavž jih
je ogovoril, oni pa so mu kaj zapeli ali
zmolili. Na koncu pa so se vsi pevci še sli-
kali skupaj z Miklavžem in mu voščili sre-
čen povratek v nebesa.

ŠEMPETER - Letrika posluje z velikanom

Šempetrski zaganjalniki
za ameriške traktorje

Šempetrska Letrika je v minulih
dneh z največjim svetovnim proizva-
jalcem kmetijske mehanizacije, ameri-
ško globalno korporacijo John Deere,
podpisala dolgoročno petletno po-
godbo v vrednosti 70 milijonov evrov.
Med cilji za prihodnje poslovno leto v
šempetrski družbi na prvo mesto po-
stavljajo rast prodaje, dobičkonosnost,
izboljševanje stroškovne učinkovitosti
ter obvladovanje vseh vrst tveganj, vse
to ob sočasnem upoštevanju trajnost-
nega razvoja.

Letriki se z omenjenim podpisom
pogodbe odpirajo možnosti za nove
projekte v Deereovih enotah v Saranu
v Franciji, v Mannheimu v Nemčiji ter
novi trgi v Južni Ameriki in na Kitaj-
skem, kjer John Deere že ima svojo
proizvodnjo. Alternatorji in zaganjalni-
ki iz Letrike bodo vgrajeni na najsod-
obnejših Deerovih traktorjih, kombajnih
in sejalnikih. Dolgoročna globalna po-
godba zagotavlja Letriki povečanje let-
nega obsega poslovanja s kupcem s se-
danjih 7 na 14 milijonov evrov, oziroma
skupaj na 70 milijonov evrov v petih le-
tih ter povečanje zaposlovanja tako v
Sloveniji kot v celotni skupini Letrika.

Sicer pa je skupina Letrika v prvih
devetih mesecih letošnjega leta ustvarila
183,5 milijonov evrov konsolidiranih
prihodkov od prodaje, kar predstavlja 74
odstotkov načrtovane letne vrednosti.
Prodaja v matični družbi Letriki je v
istem obdobju znašala 142,1 milijonov
evrov, kar je 75 odstotkov letnega na-
črta. Skupina je ustvarila 11,6 milijonov
evrov dobička iz poslovanja, kar je dva-
krat več kot v enakem lanskem obdob-
ju. Dobiček iz poslovanja matične druž-
be je znašal 7,7 milijonov evrov, kar je
66 odstotkov več od primerljivega lan-
skega dobička. Matična družba izkazu-

je čisti poslovni izid v višini 6,7 milijo-
nov evrov, skupina pa 8,2 milijona
evrov. Tako čisti poslovni izid skupine
kot matične družbe sta višja kot v pri-
merljivem lanskem obdobju ter pred-
stavljata 179 oziroma 143 odstotkov na-
črtovanega dobička za celotno letošnje
leto. (km)

NOVA GORICA

Iz trgovine
ponoči ukradli
tekstilne izdelke

Za 550 evrov tekstilnih iz-
delkov je nakradel neznanec, ki je
med soboto in nedeljo ponoči vlo-
mil v eno izmed trgovin na Grad-
nikovi ulici v Novi Gorici. Po vlo-
mu je neznanec pobegnil. Polici-
sti so o kaznivem dejanju velike
tatvine obvestili preiskovalnega
sodnika okrožnega sodišča in pri-
stojno novogoriško okrožno drža-
vno tožilstvo. Na podlagi ugoto-
vitev bodo podali kazensko ovad-
bo. Vlomljeno je bilo tudi v kabi-
no tovornega vozila, ki je bilo par-
kirano na parkirišču v Vrtojbi. Ne-
znanec je odnesel polnilec za
prenosni računalnik.

V nedeljo so policisti obrav-
navali še tatvino treking kolesa
znamke Focus pred enim izmed
stanovanjskih blokov v Novi Go-
rici. Storilec je s tem protipravnim
ravnanjem lastniku kolesa pov-
zročil za približno 300 evrov ma-
terialne škode. (km)

Ameriška družba
John Deere

prodaja svoje
traktorje

po vsem svetu 

FOTO P.D.

NOVA GORICA - Kriminalistične preiskave in čezmejno sodelovanje med silami javnega reda

Meje padle tudi za tatove
»Gorica in Nova Gorica sestavljata v bistvu eno sa-

mo varnostno območje, z dvema državama in tremi var-
nostnimi sistemi: policijo, karabinjerji in kvesturo. Med-
sebojno sodelovanje je treba negovati. Če med sabo so-
delujemo, lahko uspešno delamo,« je prepričan Marino
Pangos, vodja novogoriške kriminalistične policije, ki je
v zadnjem letu okrepila nadzor nad ulično preprodajo
drog. Posledica tega je več zasegov preprodajalcem in uži-
valcem.

»V veliki meri smo uspeli zajeziti preprodajo drog
v bližini šol in tujcem. Letos smo izrekli več ukrepov gle-
de na prejšnja leta, podali več ovadb in obravnavali več
prekrškov. Na tem področju smo naredili kar veliko,« je
zadovoljen Pangos. Med zadnjimi odmevnimi akcijami
je bilo prijetje šesterice, ki si je s prodajo kokaina in he-
roina »prislužila« 70.000 evrov, o čemer smo pisali v pre-
teklih dneh. Zadeva se je začela odvijati prav z uličnimi
zasegi manjših količin, sledile so hišne preiskave, na pod-
lagi prikritih preiskovalnih ukrepov pa so nato izsledili
večjo združbo, ki je z drogami oskrbovala Novo Gorico
in Gorico. »Morda je cena droge pri nas nižja kot v Go-
rici, a ugotavljamo, da je na novogoriškem območju vi-
šja kot na ljubljanskem,« odgovarja sogovornik na vpra-

šanje, ali še drži, da so droge na
slovenski strani meje cenejše.
»Ne upam si ravno trditi, a ver-
jetno ravno obmejno območje
vpliva na to, da je cena drog tu
višja. Ta je sicer odvisna od po-
nudbe, povpraševanja, kakovo-
sti, čistosti droge, morebiti pa tu-
di represivno delo v neki meri
vpliva na ceno: če je riziko višji, tudi cena morda posko-
či,« pravi Pangos. Toda ne glede na to, ali so uživalci oz.
preprodajalci drog slovenski ali italijanski državljani, če
jih policisti zalotijo v Sloveniji, za vse veljajo enaki ukre-
pi, kot jih predpisuje slovenska zakonodaja, ta pa je uskla-
jena z evropsko. V primeru, da bi šlo za italijanskega drža-
vljana, bi zadeva potekala v sodelovanju z italijanskimi
organi pregona. V zadnjem času novogoriški policisti in
kriminalisti obravnavajo bistveno manj primerov s po-
dročja drog, v katere so vpleteni italijanski državljani. »Gre
za manj kot četrtino vseh obravnavanih primerov. Do
upada je po moji oceni prišlo ravno na račun povečanja
represivnih ukrepov na tem področju. Policisti so prisotni
na krajih, kjer se preprodaje vršijo. Med osumljenci se

to hitro razve,« pojasnjuje sogo-
vornik. Sicer pa so imeli novo-
goriški kriminalisti v iztekajočem
se letu veliko dela tudi s tatvina-
mi goriva na bencinskih servisih.
»Glede tega si dnevno izmenju-
jemo podatke z goriško kvestu-
ro, tudi tu je sodelovanje vzor-
no. Teh primerov je res veliko,

konec koncev ne gre za zanemarljive vsote. V večini pri-
merov so italijanski državljani tisti, ki jih obravnavamo
zaradi tatvine bencina. Veliko večino odkrijemo s po-
močjo varnostnih kamer na bencinskih servisih. Na pod-
lagi teh podatkov stopimo v stik z italijanskimi varnos-
tnimi organi, ki ugotovijo, kdo je lastnik vozila. V veliko
primerih, potem ko jih obiščejo italijanski kolegi, pride-
jo in plačajo,« pravi Pangos. Najpogostejši izgovor je ta,
da so račun preprosto pozabili plačati. Na ta način pa se
bo sicer težko izmazal moški, ki je v roku nekaj dni ben-
cin brez plačila natočil kar trikrat. V primeru, da »po-
zabljivec« račun plača, kazenski zakonik dopušča mož-
nost, da se kazen ne izreče. »Če pa ne plačajo, je poda-
na ovadba, tožilstvo nato uvede kazenski postopek - pri

nas se to obravnava kot kaznivo dejanje tatvine,« pojas-
njuje Pangos.

Novogoriški kriminalisti so z italijanskimi kolegi
preiskovali tudi izginotje mladeniča z Oslavja, njegovi po-
smrtni ostanki so bili najdeni v Stari Gori, pa tatvino treh
luksuznih vozil, ki so bila ukradena v Italiji. »Spomladi
smo obravnavali združbo, ki ji očitamo tatvino najmanj
enega vozila. Z italijansko kvesturo sodelujemo tudi gle-
de vlomov v stanovanjske hiše in stanovanja. Ugotavlja-
mo, da se v veliko primerih sočasno dogajajo vlomi ta-
ko na italijanski kot tudi na slovenski strani. Tatovi se na
mejo ne ozirajo, meje so padle tudi zanje. Konec lanskega
leta smo skupaj z italijanskimi kolegi odkrili eno združ-
bo, ki je vlamljala v hiše in na območju Gorice in Nove
Gorice. Šlo pa je za tuje državljane, ki so bili začasno na-
stanjeni pri nas,« se spominja Pangos. Pred kratkim so
novogoriško, kmalu zatem pa tudi goriško javnost vzne-
mirile govorice o črnem terenskem vozilu, v katerega naj
bi neznanci v okolici šol skušali zvabiti otroke. »Zadevo
smo temeljito preverili, potrditve, da bi se to res dogaja-
lo, pa ni bilo. Na splošno bi rekel, naj se otroke na take
zadeve opozori, nikakor pa jih ne gre s tem strašiti,« sve-
tuje vodja novogoriških kriminalistov. (km)
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DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
PROVVIDENTI, Ul. Oberdan 3, tel.
0481-531972.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
LUZZI DAVERIO, Ul. Matteotti 13, tel.
0481-60170.

DEŽURNA LEKARNA V GRADIŠČU 
PIANI, Ul. Ciotti 26, tel. 0481-99153.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
S. ANTONIO, Ul. Romana 93, tel.
0481-40497.

DEŽURNA LEKARNA V MEDEI 
RAJGELJ CHIARA, Ul. Scuole 9, tel.
0481-67068.

ABONMA LJUBITELJSKIH GLEDA
LIŠKIH SKUPIN 2013 organizira
PD Štandrež v župnijski dvorani An-
ton Gregorčič v Štandrežu: 25. ja-
nuarja 2014, ob 20. uri premiera
»Trije vaški svetniki« (Max Real - Pe-
ter Militarov), nastopa dramski odsek
PD Štandrež, v režiji Jožeta Hrovata,
abonmajska ponovitev bo 26. januar-
ja, ob 17. uri. Prodaja abonmajev,
vstopnic in rezervacija sedeža eno uro
pred vsako predstavo; informacije po
tel. 0481-20678 (Božidar Tabaj).

ZIMSKE ZGODBE v sklopu niza
»Zimskih popoldnevov« v organiza-
ciji CTA v gledališču Verdi v Gorici ob
16.30: 11. januarja 2014 »Il pescioli-
no d'oro« in 8. februarja 2014 »Zlateh
la capra«; blagajna bo odprta pol ure
pred vsako predstavo, informacije v
uradih CTA, Ul. Vittorio Veneto 7 v
Gorici (tel. 0481-537280, 335-
1753049, info@ctagorizia.it, www.cta-
gorizia.it).

ZIMSKI POPOLDNEVI v Kulturnem
centru Lojze Bratuž v Gorici ob 16.30:
18. januarja 2014 »A proposito di Pi-
ter Pan«, 1. februarja 2014 »L'airone
e il grande fiume«, 15. februarja 2014

»La grande foresta«, 22. februarja
2014 »La città e il drago«; informaci-
je v uradih CTA, Ul. Vittorio Veneto
7 v Gorici 10.00-14.00 (tel. 0481-
537280, 335-1753049, info@ctagori-
zia.it, www.ctagorizia.it).

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE
SSG v Gorici ob 20.30: 27. januarja
2014 v Kulturnem domu diptih eno-
dejank v režiji Marka Sosiča »Dvo-
rišče« in »Koli« Spira Scimoneja; 24.
februarja 2014 v KC Lojze Bratuž ko-
medija Alda Nicolaja »Parole, parole
ali Ni bila peta, bila je deveta«, Gle-
dališče Koper v režiji Jake Ivanca; 24.
marca 2014 v Kulturnem domu dra-
ma »Striček Vanja« Čehovega, režiser
Ivica Buljan; 26. maja 2014 v KC Loj-
ze Bratuž »Pet modernih no dram«
Yukia Mishime, v režiji Mateje Ko-
ležnik; informacije v Kulturnem do-
mu v Gorici (tel. 0481-33288) vsak de-
lavnik od 10. do 13. in od 16. do 18.
ure in v Kulturnem centru Lojze Bra-
tuž (tel. 0481-531445) vsak delavnik
od 8.30 do 12.30 in od 17. do 19. ure.

V GLEDALIŠČU VERDI v Gorici bo 19.
decembra ob 20.45 »La vera storia di
Traviata«, Corrado Augias ob klavir-
ski spremljavi Giuseppeja Modugna;
informacije pri blagajni v Ul. Garibaldi
2/a, tel. 0481-383601.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V GRA
DIŠČU: 18. decembra, ob 21. uri
»Aquiloni«, nastopa Paolo Poli; in-
formacije pri blagajni v Ul. Ciotti 1 v
Gradišču (tel. 0481-969753); več na
www.artistiassociatigorizia.it.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V TRŽI
ČU: v sredo, 18. decembra, ob 20.45
iz niza »'900&oltre« koncert skupine
Elias Quartet; informacije in pred-
prodaja vstopnic pri blagajni gleda-
lišča v Tržiču (tel. 0481-494664); več
na www.teatromonfalcone.it.

V SLOVENSKEM NARODNEM GLE
DALIŠČU NOVA GORICA: 19. in 21.
decembra, ob 20. uri »Kraja« (Eric
Chappell). 20. decembra, ob 20. uri
»Srečanje« (Nina Mitrović); infor-
macije na blagajna.sng@siol.net in po
tel. 003865-3352247.

DANES V GORICI
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.30
»Lo Hobbit: La desolazione di
Smaug«.
Dvorana 2: balet iz teatra Bolšoj v Mo-
skvi 18.00 »Trnjulčiča«.
Dvorana 3: 16.30 »Il segreto di Bab-
bo Natale«; 18.00 - 20.10 - 22.10 »In
solitario«.

DANES V TRŽIČU
KINEMAX Dvorana 1: balet iz teatra
Bolšoj v Moskvi 19.00 »Trnjulčiča«.
Dvorana 2: 18.00 - 21.30 »Lo Hobbit:
La desolazione di Smaug« (digital 3D).
Dvorana 3: 17.15 - 20.10 - 22.15 »Un
fantastico via vai«.
Dvorana 4: 17.00 - 20.40 »Lo Hobbit:
La desolazione di Smaug«.
Dvorana 5: 16.30 »Il segreto di Bab-
bo Natale«; 18.00 - 20.15 - 22.00 »La
mafia uccide solo d'estate«.

DOBRODELNA LIKOVNA PRODAJ
NA RAZSTAVA UMETNIKI ZA KA
RITAS je na ogled v galeriji Ars na
Travniku v Gorici po urniku odprtja
knjigarne.

RE MOREU razstavlja svoja dela v go-
stilni Stella d'oro na Trgu Sv. Antona
3 v Gorici; razstava bo na ogled do 30.
decembra.

V DVORCU CORONINI V ŠEMPETRU
je na ogled stalna razstava o šempe-
trski rodbini Coronini von Cron-
berg; vsak delavnik 8.00-16.00 oz. po
dogovoru (tel. 003865-3351000).

V KULTURNEM CENTRU LOJZE BRA
TUŽ je na ogled razstava nagrade
Franz Kafka Italia. Razstavljajo: Lu-
ciano Biban, Avelino De Sabbata,
David Faganel, Anna Maria Fanzutto,
Katia Gori, Andrej Kosič, Ada Renza
Modotti, Franca Morandi, Alberto
Quoco, Sergio Romano, Daniela Sa-
vini, Giovanni Toniatti Giacometti,

Massimo Totolo, Adriano Velussi; do
31. decembra.

V PALAČI LOCATELLI v Krminu je na
ogled razstava figurativnih umetnin
Barbare Zian z naslovom »colore-emo-
zione-stile«; do 5. januarja, od petka do
nedelje 16.00-19.00; vstop prost.+

ZDRUŽENJE AMICI DELL'ARTE FELI
CE vabi na ogled razstave akvarelov
Jožeta Ceja z naslovom »Svetlobni
utrinki narave« v lokalu Hic Caffè v
Ul. don Bosco 165 v Gorici; do 7. fe-
bruarja od ponedeljka do sobote
7.30-13.30, 15.30-21.00, ob nedeljah
7.30-13.00; vstop prost, informacije na
hiccaffe@libero.it.

V GALERIJI KNJIŽNEGA ANTIKVA
RIATA LEG ANTIQUA na Verdijevem
korzu 67 v Gorici bo do 6. januarja
2014 na ogled dvajset risb futurista
Tullia Cralija v različnih tehnikah, ki
so v Gorici prvič razstavljene.

V GALERIJI KULTURNEGA DOMA v
Gorici bo do 18. decembra na ogled
razstava slikarja Andreja Kosiča iz
Gorice, ki slavi letos 80-letnico.

V GRADU KROMBERK bo v četrtek,
19. decembra, ob 20. uri odprtje ar-
heološke razstave »Prišleki z vzhoda.
Grobovi iz Mirna in prihod Vzhodnih
Gotov v naše kraje«, ki jo je uredila
Ana Kruh Goriškega muzeja v sode-
lovanju z Vesno Tratnik. 

V BENEŠKI PALAČI PALAZZETTO
VENETO v Ul. S. Ambrogio v Trži-
ču je na ogled razstava o morski fa-
vni in morskih fosilov; do 29. decem-
bra, ob petkih 15.30-18.30, ob sobo-
tah in nedeljah 10.00-12.00, 15.30-
18.30 ali po dogovoru (392-9193127,
infotiscali@museocarsico.org).

NA LETALIŠČU V RONKAH bo do 10.
januarja 2014 na ogled fotografska
razstava Fabriceja Galline z naslovom
»Viaggio della Memoria«.

V GORIŠKI MENJALNICI na Korzu
Verdi v Gorici je s prostim vstopom
na ogled razstava slikarja Gabrieleja
Amboldija; do 10. januarja 2014 od
ponedeljka do sobote 9.00-12.30.

V GALERIJI LA BOTTEGA v Ul. Nizza
4 v Gorici je na ogled razstava ksilo-
grafij Lojzeta Spacala; do 12. januarja
2014 od ponedeljka do sobote 10.30-
12.00, 16.30-19.00, ob nedeljah 10.30-
12.00.

V KULTURNEM DOMU V NOVI GO
RICI: v soboto, 21. decembra, ob
20.15 bo nastopila NOVA filharmonija
s koncertom »Novoletni Capriccio«;
informacije in predprodaja vstopnic
pri blagajni Kulturnega doma od 10.
do 12. ure in od 15. do 17. ure ter uro
pred koncertom (tel. 003865-3354013,
www.kulturnidom-ng.si).

TRADICIONALNI BOŽICNI KONCERT
v Doberdobu v priredbi pihalnega or-
kestra Kras bo v nedeljo, 22. decem-
bra, ob 20. uri v župnijski dvorani v
Doberdobu. Sodeluje mladinska god-
ba in najmlajša skupina mažoretk. Va-
bljeni.

BOŽIČNI KONCERT LOOKING FOR
CHRISTMAS bo v sredo, 25. de-
cembra, ob 20. uri v gostilni Miljo pri
Devetakih. Nastopili bodo Flavia
Quass, Elisa Aramonte in Michela
Grena ob spremljavi pianista Gian-
paola Rinaldija; informacije in rezer-
vacije po tel. 0481-78250, 331-
1263714.

VEČERNI KONCERTI združenja Ro-
dolfo Lipizer v Kulturnem centru Loj-
ze Bratuž v Gorici: v ponedeljek, 30. de-
cembra, ob 20.45 novoletni koncert fil-
harmonike Jora iz Romunije; informa-
cije na lipizer@lipizer.it in www.lipizer.it.

V LOKALU IL CARSO IN CORSO na
Korzu del Popolo 11 v Tržiču bo v pe-
tek, 10. januarja 2014, ob 20.45 iz niz
»Jazz in Progress« koncert kitarista
Emanueleja Graffitija z naslovom »Li-
fe Colours«; več na www.ilcarsoin-
corso.it.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA V GORICI
vabi starše petošolcev, ki bodo v pri-

hodnjem šolskem letu obiskovali 1. ra-
zred nižje srednje šole, na informati-
vno srečanje. Sestanek bo v prostorih
ravnateljstva, v Ul. dei Grabizio 38,
danes, 17. decembra, ob 17. uri; do-
datne informacije na spletni strani ic-
gorizia.net.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA V GORICI va-
bi starše otrok, ki bodo v prihodnjem
šolskem letu obiskovali 1. letnik otro-
škega vrtca, na informativno srečanje.
Sestanek bo v prostorih ravnateljstva,
v Ul. dei Grabizio 38, v sredo, 18. de-
cembra, ob 17. uri; dodatne informa-
cije na spletni strani icgorizia.net.

SPDG obvešča tiste, ki so se prijavili na
izlet ob 70. obletnici ustanovitve 9.
Korpusa, da bo
odhod z osebnimi
sredstvi v petek, 20. decembra, ob
18.30
s parkirišča pri Rdeči hiši v Go-
rici.
V soboto, 21. decembra, ob 11.
uri bo krajša proslava pri
bivši gostilni
pri Skoku v
Gorenji Trebuši; infor-
macije po tel. 339-7047196 (Boris).

KNJIŽNICA DAMIR FEIGEL v Gorici je
odprta po zimskem urniku od pone-
deljka do petka 10.00-18.00.

OBČINSKA KNJIŽNICA SOVODNJE je
odprta ob torkih in četrtkih med 15.
in 18. uro. V dopoldanskem času je
obisk knjižnice namenjen šolam in
vrtcem.

SPDG obvešča, da je društveni urad od-
prt vsak četrtek med 19. in 20. uro.

TRŽNICA V KANALU poteka vsako so-
boto med 8. in 12. uro. Lokalni po-
nudniki prodajajo zelenjave, moke, ča-
je, med, mleko in mlečne izdelke, iz-
delke iz gline, lesa in tekstila, naravne
kozmetike; informacije in prijave po
tel. 003865-3981213 (Turistično in-
formacijski center Kanal).

KD DANICA prireja v četrtek, 19. de-
cembra, ob 20. uri v centru Danica na
Vrhu tečaj za pripravo božičnih nam-
iznih vencev in okraskov; nujne prija-
ve in informacije do srede, 18. de-
cembra, po tel. 339-7484533 (Dolores).

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKO
JENCEV za Goriško sporoča udele-
žencem silvestrovanja, da bo v sobo-
to, 28. decembra, odpeljal v Pineto pri
Gradežu prvi avtobus ob 15.30 s trga
Medaglie d'oro - na Goriščku, nato s
postanki pri vagi, v Podgori pri spo-
meniku in športni palači ter v Štan-
drežu na Pilošču. Drugi avtobus pa bo
odpeljal ob 15.45 s Pilošča, nato s po-
stanki v Sovodnjah pri lekarni in cer-
kvi, na Poljanah, v Doberdobu in Jam-
ljah. Organizatorji priporočajo to-
čnost. Na razpolago je še nekaj pro-
stih mest, informacije in prijave po tel.
0481-882183 (Dragica V.), 0481-
20801 (Sonja K.), 0481-390697 (Ma-
rija Č.), tel. 0481-884156 (Andrej F.),
347-1042156 (Rozina F.).

PRIZNANJE KAZIMIR HUMAR  Zve-
za slovenske katoliške posvete, Kul-
turni center Lojze Bratuž in Združe-
nje cerkvenih pevskih zborov pode-
ljujejo priznanje Kazimir Humar dru-
štvom, organizacijam ali posamezni-
kom za ustvarjalne dosežke, za po-
memben prispevek k razvoju ljubi-
teljskih kulturnih dejavnosti, za pu-
blicistično delo in za izjemne dosež-
ke pri organizacijskem delu na kul-
turnem področju v goriškem prosto-
ru. Predloge za priznanje je treba od-
dati do 31. decembra 2013 na naslov:
Zveza slovenske katoliške prosvete -
34170 Gorica-Gorizia, Drevored 20.
septembra 85, s  pripisom na ovojni-
co: »Predlog  za priznanje«.

AŠZ OLYMPIA Gorica vabi na telo-
vadno božičnico v četrtek, 19. de-
cembra, ob 17. uri v telovadnici AŠZ
Olympia na drevoredu 20. septembra
85 v Gorici Nastopajo deklice in deč-
ki predšolske skupine Gymplay, de-
klice športne ritmične gimnastike,

orodni telovadci, športno plesne sku-
pine Olympia.

OK VAL prireja božični nastop danes,
17. decembra, ob 16.30 v štandreški
telovadnici. Nastopili bodo otroci, ki
vadijo telovadbo, mikro in mini od-
bojko tako v Štandrežu kot v Dober-
dobu.

GORIŠKI MUZEJ NOVA GORICA vabi
na prireditev ob 50-letnici smrti Aloj-
zija Filipiča, goriškega duhovnika in
botanika, danes, 17. decembra, ob 20.
uri. Sodelovali bodo Anton Harej,
Franc Kralj, Irena Breščak, Tambura-
ški orkester Danica Dobravlje in mo-
ški pevski zbor Lipa Ravnica.

POKRAJINSKA FEDERACIJA ZELE
NIH prireja v piceriji Al Lampione v Ul.
S. Pellico 7 v Gorici v sredo, 18. de-
cembra, ob 18. uri predavanje na temo
okoljskih težav, naravnih zakonitosti in
biodiverzitete reke Soče. Spregovoril
bo naturalist Pierpaolo Merluzzi.

SLOVENSKA KULTURNOGOSPO
DARSKA ZVEZA obvešča člane de-
želnega in pokrajinskih svetov SKGZ,
da bo seja v sredo, 18. decembra, ob
18.30 v prvem in ob 19. uri v drugem
sklicu v Gregorčičevi dvorani v Trstu
(Ul. S. Francesco 20/II).

V POKRAJINSKIH MUZEJIH v gori-
škem grajskem naselju bo v sredo, 18.
decembra, ob 16. uri posvet na temo
študija realizacije geoparka na Krasu.

AŠZ DOM obvešča, da bo božična
akademija v četrtek, 19. decembra, ob
19.30 v telovadnici Kulturnega doma
v Gorici. Nastopali bodo otroci šport-
nega vrtca, skupini All Stars Cheer,
Stardust Elite Cheer ter otroci mini-
basketa in under 12 košarke športne-
ga združenja Dom.

KATOLIŠKA KNJIGARNA v sodelovanju
z Marijinimi sestrami čudodelne sve-
tinje vabi na srečanje »Na kavi s knji-
go« v četrtek, 19. decembra, ob 10. uri.
Predstojnica goriških Marijinih se-
ster, sestra Andželika bo predstavila
dvojezično publikacijo »Marijine sestre
čudodelne svetinje - Goriška skup-
nost«. Kavo ponudi Primo Aroma.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNI
CA sklicuje izredni občni zbor v če-
trtek, 19. decembra, ob 18.30 v prvem
in ob 19. uri v drugem sklicu v pre-
novljeni študijski sobi NŠK v Trstu.

DRUŠTVO TRŽIČ vabi člane in prijate-
lje v ponedeljek, 23. decembra, ob 17.
uri na sedež v Ul. Valentinis 84 v Trži-
ču na božično in novoletno družabost.

DANES V GORICI: 11.20, Alfredo Pe-
troni iz kapele glavnega pokopališča
v cerkev Sv. Roka v Podturnu in na
glavno pokopališče.

DANES V GRADIŠČU: 10.00, Lino Fa-
varo v cerkvi Sv. Valeriana in na po-
kopališču; 11.30, Valter Bressan (iz go-
riške splošne bolnišnice) v cerkvi Sv.
Valeriana in na pokopališču.

DANES V RONKAH: 10.30, Nevio Cor-
batto, blagoslov in pokop na pokopa-
lišču.

DANES V KRMINU: 10.30, Novella
Boschi por. Blasizza (iz goriške splo-
šne bolnišnice) v stolnici Sv. Adalberta
in na pokopališču.

DANES V MARIANU: 14.00, Ovidio
Pettarin v cerkvi in na pokopališču.

DANES V ROMANSU: 14.00, Onorino
Demartin (iz goriške splošne bolniš-
nice) v cerkvi in na pokopališču.

KVALITETNI SMREKOVI PELETI

3,75 eur/vreča

+386 68 143831, +386 31 770 410

legnaacasa@gmail.com

IŠČEM

delo kot gospodinjska pomočni-
ca ali negovalka starejših oseb
24/24. Imam veliko izkušenj.

Tel. 00386-70426768

Matematika v Fari
V astronomskem observatoriju v
Fari bosta v četrtek, 19. decembra, ob
20.30 predavala Nicola Cantarutti na
temo »Matematica e mercati finan-
ziari« in Stefano Piani na temo »Che
cos'è la matematica«. Predstavili bo-
do tudi 26. izdajo Lunarija.

Knjiga o ženskah
V knjigarni LEG v Gorici bo v četr-
tek, 19. decembra, ob 18. uri pred-
stavitev knjige Elene Commessatti
»Femmine un giorno«. Z avtorico se
bo pogovarjal novinar Paolo Me-
deossi.

Srečanje s psihiatrom
V centru Mare pensante v parku Ba-
saglia v Gorici bo danes ob 17.30 sre-
čanje v okviru niza »SOS cervello«,
ki ga organizira psihiater Marco
Bertali. Vstop je prost.

V Kromberku o Filipiču
Zadnji muzejski torkov večer na
gradu Kromberk v tem letu bo pos-
večen 50-letnici smrti Alojzija Fili-
piča, goriškega duhovnika in ljubi-
teljskega botanika. Prireditev, ki se
drevi začenja ob 20. uri, bodo obli-
kovali Anton Harej, Franc Kralj, Ire-
na Breščak, tamburaški orkester Da-
nica iz Dobravelj in moški pevski
zbor Lipa z Ravnice. (km)

Mestni vrtovi
V pokrajinski mediateki Ugo Casi-
raghi bo danes ob 17.30 srečanje o
mestnih vrtovih, ki ga prireja oko-
ljevarstvena zveza Legambiente. Ka-
ko v Trstu obdelujejo mestne in so-
cialne vrtove, bosta razložila Tiziano
Cimolino iz tržaške sekcije zveze Le-
gambiente in Luciano Boschin iz
društva Italia nostra.
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ITALIJA - Ob zaostrovanju socialne napetosti in pouličnih protestov

Napolitano miri Berlusconija,
Renzi izziva Gibanje 5 zvezd

RIM - »Kriza, ki je zajela območje
evra, hudo preizkuša socialno kohezijo.
Najbolj izpopolnjene napovedi za leto
2014 opozarjajo na nevarnost obsežnih
socialnih napetosti in pretresov. Italija
mora računati na to nevarnost in se z njo
spopasti.«

Tako je povedal predsednik repu-
blike Giorgio Napolitano na včerajšnji tra-
dicionalni izmenjavi predprazničnih vo-
ščil z najvišjimi predstavniki državnih
oblasti na Kvirinalu. Državni poglavar se
je očitno nanašal tudi na gibanje »forco-
nov«, ki je v zadnjih dneh pritegnilo po-
zornost s svojimi odmevnimi protesti, a
ki po drugi strani ostaja ob svoji hetero-
geni sestavi v marsičem neznanka. Vse ti-
ste, ki so upravičeno nezadovoljni, je poz-
val, naj se ne predajajo »neplodni total-
ni opoziciji« in naj spoštujejo zakone.

Sicer pa je Napolitano pozval tudi
parlamentarne politične sile k tvornemu
soočanju in ukrepanju. V tem sklopu je
posebno pozornost namenil Berlusco-
nijevi stranki Forza Italia. Posvaril jo je,
naj polemik zaradi Berlusconijeve iz-
ključitve iz senata ne žene v skrajnost, saj
je konec koncev šlo za izvajanje zakonov,
ki jih je sam parlament postavil, in ni-
kakor ne za kak »državni udar«. Poleg te-
ga je stranko Forza Italia pozval, naj za-
radi umika v opozicijo ne odreče svoje-

ga sodelovanja pri izpeljavi institucio-
nalnih reform.

Toda odzivi iz vrst Berlusconijeve
stranke niso bili pozitivni. Vodja njene
skupine v poslanski zbornici Renato Bru-
netta je dejal, da je Napolitano prekora-
čil svoje pristojnosti, saj odkrito podpi-
ra vlado in ni več »super partes«, kakor
zahteva ustava.

Zanimivo je, da je novi tajnik De-
mokratske stranke Matteo Renzi v svo-

jem umestitvenem govoru na nedeljski
strankini skupščini v Milanu podoben
poziv h konstruktivnosti naslovil na
drugo opozicijko silo, in sicer na Giba-
nje petih zvezd. Njegovemu vodji Bep-
peju Grillu je predlagal dogovor. Dejal je,
da je pripravljen sprejeti Grillov poziv k
vrnitvi 40 milijonov evrov državnih pri-
spevkov za stranke pod pogojem, da bi
Gibanje petih zvezd konstruktivno so-
delovalo pri oblikovanju ustavnih reform

in novega volilnega zakona. A Grillo je
Renzijev predlog takoj zavrnil, češ da gre
za prazno besedičenje. »Vrnitev javnih
prispevkom strankam je brezpogojna
dolžnost,« je dejal.

Novi tajnik demokratov je v svo-
jem umestitvenem nastopu sicer po-
udaril, da je izpeljava omenjenega pro-
grama reform vsekakor obveznost se-
danje zakonodajne dobe. Vladi Enrica
Lette je zagotovil polno podporo, seve-
da če bo v tem smislu dala svoj ključen
doprinos. Poleg tega je napovedal, da bo
morala nova koalicijska pogodba z No-
vo desno sredino Angelina Alfana in s
sredinskimi vladnimi silami posvetiti
največjo možno pozornost problemu
dela in sploh reševanju družbeno-go-
spodarske krize.

Včeraj so se protesti gibanja »for-
conov« prepletali s štiriurno stavko jav-
nih prevozov. To je v mnogih italijanskih
mestih povzročilo hude težave. V sre-
dišču Turina se je npr. zvrstilo kar sedem
protestnih sprevodov. Sicer pa se tudi v
gibanju »forconov« pojavljajo spori. Ta-
ko se zmernejša struja ne namerava ude-
ležiti jutrišnjega protestnega shoda v Ri-
mu. Na njem se bodo zbrali le pripad-
niki tistih franž, ki ki zahtevajo odstop
sedanje vlade in sploh umik celotne vla-
dajoče elite.

Novi tajnik
Demokratske

stranke Matteo
Renzi na nedeljski

vsedržavni
skupščini stranke v

Milanu
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NEMČIJA - Danes prisega vlade v bundestagu

S podpisom koalicijske pogodbe
dokončno zapečatena velika koalicija

BERLIN - Predsedniki Krčansko-demo-
kratske unije(CDU), Krščansko-socialne unije
(CSU) in socialdemokratov (SPD) so včeraj v
Berlinu dokončno podpisali koalicijsko po-
godbo in s tem zapečatili oblikovanje tretje ve-
like koalicije v zgodovini Nemčije. Kanclerka
Angela Merkel je ob tem koalicijskima part-
nerjema obljubila pošten odnos.

Kot je dejala po podpisu, se CDU veseli
dela, ki ga bodo opravljali z veliko zavzetostjo.
"Velika koalicija je koalicija za velike naloge,"
je poudarila. Po njenem prepričanju mora bi-
ti cilj črno-rdeče vlade, da bi šlo ljudem leta
2017 bolje kot danes. "Močno sem prepričana,
da je ta koalicijska pogodba dobra podlaga za
oblikovanje prihodnosti Nemčije," je menila in
hvalila ozračje med koalicijskimi pogajanji s
SPD, kjer da so si strani prisluhnile in se iz do-
brih argumentov tudi kaj novega naučile.

Kot izzive svojega tretjega kanclerskega
mandata je izpostavila varna in poštena delo-
vna mesta v državi, ki se bo morala spoprijeti
s staranjem družbe in energetskim preobratom.
Nemčija naj bi poleg tega okrepila svoj polo-
žaj v svetu, je dejala.

Tudi prvi mož SPD Sigmar Gabriel je iz-
postavil velike naloge, ki so pred koalicijo, hkra-
ti pa dejal, da je velika koalicija pomembna tu-

di za male ljudi. Družbene skupine je pozval,
naj s koalicijo razpravljajo o tem, kaj poteka do-
bro in kaj ne.

Predsednik CSU Horst Seehofer je med-
tem v nagovoru po podpisu menil, da gre Nem-
čiji dobro. "In če hočemo ohraniti dobro, mo-
ramo graditi pristajalne steze za prihodnost in
ne bunkerjev za razreševanje preteklosti," je de-
jal.

Koalicijska pogodba po njegovem prepri-
čanju izžareva prav tak duh. "Če bomo uresni-
čili dogovorjeno politiko, imamo zelo veliko
možnost, da bodo naslednja leta dobra leta za
Nemčijo," je dejal in zagotovil, da bo CSU za-
nesljiv, hkrati pa samostojen partner.

Predsedniki strank so 185 strani dolgo
koalicijsko pogodbo po petih tednih pogajanj
začasno podpisali že konec novembra. Temu je
sledilo odločanje znotraj strank, pri čemer sta
pri CDU in CSU o vstopu v koalicijo odločali
vodstvi strank, socialdemokrati pa so izvedli
glasovanje med člani. Potem ko je v soboto po-
stalo jasno, da jih velika večina podpira vstop
v veliko koalicijo, se je odprla pot nadaljnjim
korakom k oblikovanju vlade. Stranke so v ne-
deljo sporočile ministrska imena, včerajšnjemu
dokončnemu podpisu pogodbe pa bo danes sle-
dila prisega vlade v bundestagu. (STA)

Dosedanja in
bodoča kanclerka
Angela Merkel (na
sredi) podpisuje
koalicijsko
pogodbo s
koalicijskimi
partnerji

ANSA

V Čilu za predsednico znova
izvoljena Michele Bachelet

SANTIAGO DE CHILE - V Čilu so na
nedeljskih volitvah za predsednico zno-
va izvolili socialistko Michele Bachelet,
ki je predsedniški položaj že zasedala
med letoma 2006 in 2010. Bacheleto-
va je v drugem krogu predsedniških vo-
litev v nedeljo prepričljivo premagala
protikandidatko Evelyn Matthei.
Po skorajda vseh preštetih glasovnicah
je Bacheletova dobila 62,10 odstotka
glasov, njena protikandidatka Matt-
heijevi pa 37,80 odstotka. Bacheletova
bo na položaju nasledila Sebastiana Pi-
nero. Štiriletni predsedniški mandat pa
bo uradno začela 11. marca. Kandidi-
rala je s podporo zavezništva sociali-
stov, krščanskih demokratov in ko-
munistov.

Premier Kenny bodri
Irce: Gremo v pravi smeri

DUBLIN - Irska gre "v pravi smeri in go-
spodarstvo začenja okrevati," je dejal ir-
ski premier Enda Kenny v nedeljskem
večernem nagovoru ob izhodu države
iz programa pomoči in vrnitvi na med-
narodne finančne trge. Zahvalil se je Ir-
cem za potrpežljivost in vztrajnost v
zadnjih treh letih, ki so, kot je priznal,
"imela uničujoče posledice" za mnoge
družine.
Predvsem visoka brezposelnost in iz-
seljevanje sta tisti težavi, ki sta najbolj
prizadela irsko družbo, je dejal premier
in opozoril, da se kljub izhodu države
iz programa pomoči "naša življenja ne
bodo spremenila nazaj čez noč". "To-
da to daje močan signal, da se država
bori in da so Irci močnejši kot kdaj-
koli," je dejal Kenny v televizijskem na-
govoru.

Evropska unija ponuja
roko Moskvi in Kijevu

BRUSELJ - Zunanji ministri EU so po-
skušali včeraj v Bruslju ruskega kolega
Sergeja Lavrova prepričati, da sporazum
o krepitvi vezi z Ukrajino ne bi nikakor
škodil Rusiji, medtem ko vodja ruske di-
plomacije poudarja, da je treba spošto-
vati suverenost vsake države. Kijevu pa
unija sporoča, da so vrata še odprta, a
da je žogica na njegovi strani igrišča. Vi-
soka zunanjepolitična predstavnica
unije Catherine Ashton je izpostavila,
da so dali v pogovorih z Lavrovom ja-
sno vedeti, da bi Ukrajina po letih po-
gajanj morala podpisati sporazum o
krepitvi vezi z EU, ki nikakor ne bi ško-
dil Rusiji. (STA)

EVROPSKA CENTRALNA BANKA
evro (povprečni tečaj)

valute

13. decembra, 2013

16. 12. 13. 12.
ameriški dolar 1,3776 1,3727
japonski jen 141,87 141,93
bolgarski lev 1,9558 1,9558
češka krona 27,534 27,600
danska krona 7,4605 7,4611
britanski funt 0,84385 0,84370
madžarski forint 299,77 302,42
litovski litas 3,4528 3,4528
latvijski lats 0,7030 0,7030
poljski zlot 4,1758 4,1796
romunski lev 4,4570 4,4573
švedska krona 9,0266 9,0531
švicarski frank 1,2212 1,2226
norveška kron 8,4345 8,4900
hrvaška kuna 7,6293 7,6283
ruski rubel 45,2905 45,0965
turška lira 2,7970 2,7992
avstralski dolar 1,5400 1,5355
braziljski real 3,2091 3,2005
kanadski dolar 1,4579 1,4626
kitajski juan 8,3651 8,3367
indijska rupija 85,0670 85,3350
južnoafriški rand 14,2072 14,1407

EVRO

1,3776 $ +0,40

ZLATO
(999,99 ‰) za kg

29.083,76

SOD NAFTE
(159 litrov)

109,86 $ +1,42

+130,89

PROTIRAKETNI ŠČIT - Odgovor

Ruske rakete
ob mejah EU

MOSKVA - Rusija je
včeraj razkrila, da je njena
vojska v bližino mej držav
članic EU namestila rakete
iskander. Kljub temu da v
Moskvi zatrjujejo, da s tem
niso kršili nobenih medna-
rodnih dogovorov, so drža-
ve v bližini nameščenih ra-
ket že izrazile zaskrblje-
nost. Moskva je z ukrepom
v preteklosti grozila zaradi
ameriškega protiraketnega
ščita v Evropi.

Nemški časnik Bild je
minuli konec tedna poročal,
da je Rusija v svoji eksklavi
Kaliningrad, ki leži med
Poljsko in Litvo, namestila deset raketnih sistemov iskander.

Gre za rakete z dosegom 500 kilometrov, ki naj bi jih bilo
mogoče uporabili proti radarjem in prestreznikom v okviru šči-
ta, poroča francoska tiskovna agencija AFP.

Tiskovni predstavnik ruskega obrambnega ministrstva Igor
Konašenkov je včeraj v odzivu za ruske tiskovne agencije potrdil,
da so v t. i. zahodnem vojaškem območju, ki vključuje Kalinin-
grad in meji na tri baltske države, ki so bile del nekdanje Sovjet-
ske zveze, namestili več raket iskander.

Korak po njegovem prepričanju ne predstavlja kršitve kate-
rekoli mednarodne pogodbe ali dogovora, zaradi česar ne priča-
kujejo protesta zahodnih držav. Kot poroča BBC, sta Litva in Polj-
ska že izrazili zaskrbljenost.

Moskva je že leta 2011 zagrozila, da bo namestila svoje ra-
kete na meje z Evropsko unijo, če bo Washington nadaljeval s svo-
jimi načrti nameščanja komponent protiraketnega ščita na ob-
močju Evrope.

Projekt je bil zagnan 2010, deli protiraketnega ščita pa bo-
do nameščeni v Vzhodni Evropi in Turčiji. Na Poljskem in v Ro-
muniji bodo gostili po 24 ameriških prestreznih raket SM-3. Te
bodo nameščene tudi na ameriških ladjah v enem od španskih pri-
stanišč, del ščita pa bo poleg tega še močan radarski sistem. Ščit
naj bi bil v celoti operativen leta 2018.

Ščit je predstavljal enega večjih virov konflikta med Moskvo
in Washingtonom v času predsedovanja Georgea Busha in Vla-
dimirja Putina. Rusija se namreč boji, da bi bil lahko sistem ne-
koč uporabljen proti njej. Predsednik Barack Obama je v priza-
devanjih za izboljšanje odnosov nekoliko spremenil koncept šči-
ta, a napetosti so ostale. (STA)

Vladimir Putin ANSA
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JOLKA MILIČ - O zadnjih Zbranih pesmih Srečka Kosovela

Smejo prevajalci
kaj vprašati?

Ker se prevajalci na splošno bolj
malo oglašajo in javno zelo redko po-
stavljajo vprašanja, je sploh veliko vpra-
šanje, če smem kot prevajalka Kosove-
la v italijanščino postaviti Študentski za-
ložbi Beletrina kakšno (im)pertinentno
vprašanje v zvezi z Zbranimi pesmimi
Srečka Kosovela, ki so izšle letos pole-
ti pri njih v nakladi 500 izvodov. Zbra-
la in uredila jih je dr. Neža Zajc, sprem-
no besedo Med pesmimi, opusom in
zbranim delom pa prispeval dr. Igor
Grdina. Več kot 1200 strani debelo knji-
go je oblikovala Andreja Brulc, upošte-
vaje oblikovalsko zasnovo notranjosti
Polonce Strman. Kot večina Beletrini-
nih knjig zelo privlačne zunanjosti.
Človek jih nadvse rad vzame v roke in
se zatopi v branje in premišljevanje.
Včasih pa ga navdajo tudi z resnimi po-
misleki. Ali je mogoče, da se jim je to
zapisalo? Ali zareklo?

Tokrat bi postavila le peščico nuj-
nih vprašanj, ker se mislim razpisati o
delu revijalno čez čas, ko se bom srečno
in najbrž v potu obraza dodobra pre-
tolkla skozi domala nepregledno snov.
In oborožena z želenimi pojasnili, se
kasneje veliko lažje orientirala.

Že ko je lani krožil veseli glas, da
bo Študentska založba izdala Kosovela,
smo se njegovi, recimo, privrženci, po-
znavalci, prevajalci in ljubitelji začeli ra-
dovedno spraševati: ... katerega? pesni-
ški del? tudi pripovedni in esejistični?
ves opus? bodo popravili spotoma, vse,
kar se je narobe nabralo pri prvem ured-
niku dr. Antonu Ocvirku, ki je pred več
kot pol stoletja mukoma oral ledino? Pa
še komu drugemu kasneje?
In komu pravzaprav ga bo-
do zlasti namenili? Strokov-
njakom? Ali le navadnim
bralcem poezije in ljubite-
ljem kraškega poeta?

Že sredi avgusta po bra-
nju poročil o Mednarodnem
pesniškem festivalu Dnevi
poezije in vina, na katerem so
Srečkove Zbrane pesmi pred-
stavili, smo si ustvarili mne-
nje, da bo izdaja najbrž štu-
dijska, saj so v koprskih Pri-
morskih novicah ponatisnili
iz knjige kratko pesmico V
Gorici še v pisavi, ki je bila v
veljavi na začetku prejšnjega
stoletja, in sicer:

Solnce, solnce, solnce.
Na solncu cesta,
pod cesto reka.
Modra reka.
Solnce.
Spomin na Gorico.

Vztrajati pri tej pisavi, bi imelo
kvečjem smisel le v kakšni knjigi za je-
zikoslovce in strokovnjake. Pa še njim
bi lahko prizanesli na začetku z malo
opombico: Za časa Kosovelovega ži-
vljenja, kot je obče znano, so sonce pi-
sali solnce, sončnica pa solnčnica, mar-
mor mramor, svetilka svetiljka, ladja la-
dija, rdeče rudeče in včasih že rdeče, in
še kaj malega bi se našlo, kar smo mi že
davno opustili. Vse te zastarele oblike,
kot pri drugih pesnikih, smo tudi mi
uskladili s pisavo v današnji rabi.

Ko pa sem dobila knjigo v roke, jo
parkrat prelistala in odkrila, da ni na-
menjena strokovnjakom, marveč obi-
čajnemu bralstvu poezije, sem kar ostr-
mela. Kaj založba s to novo prakso pre-
tirano vernega zapisovanja starinskih
oblik sugerira Slovencem, da ponovno
prevzamemo staro pisavo, ker je njim
bolj všečna, saj je teh solnc in solnčnic,
pa solčnih reči in solnčkov za celo re-

što, kot se spodobi za častilca so(l)nca
Kosovelovega kova, da se ti odvečni el
že prav nadležno zapiči v zenice in brni
v ušesih. Čemu, se vprašam? In vprašam
Zajčevo pa Grdino. Zakaj pri Kosovelu
ta ritenska hoja s pisavo v čase pretekle,
pri drugih starejših pesnikih pa brez-
skrbno modernistični prijemi? No, pri
tem nesmiselnem početju jo je založbi
et company nadvse hudomušno zago-
del ... bodisi škrat ali korektor, ali oba v
španoviji, ker sta starinsko patinirane-
ga Kosovela opremila z ločili po najno-
vejši modi, ki niti marsikdo od nas ne
upošteva še, kaj šele pisci v dvajsetih le-
tih prejšnjega stoletja. Prav jim bodi, po-
vršnežem!

Ja, Beletrina je po svoje zelo zani-
miva in dinamična založba, lepe knjige
izdaja in prodaja, po tej strani mi je ze-
lo všeč, po drugi pa ... je že notorično
površne sorte. Očitno svoje sposobno-
sti precenjuje in se ji (pre)večkrat zelo
mudi, naglica pa ni prida. Obnese se le
pri tekačih in Formuli 1. Zaradi tega so
- škoda! - nastradale tudi Zbrane pesmi
Srečka Kosovela. Ta založba je že dru-
gič, da ne rečem tretjič izdala Zbrane
pesmi, ki niso bile povsem zbrane, le
skoraj, saj vedno kaj tehtnega manjka v
njih in torej že po pregovoru ... zajca ne
ustrelijo. Pri Zbranih pesmih V BELO
Daneta Zajca manjka vsaj navedba
dveh njegovih pomembnih zbirk, ena je
kar zajeten antologijski izbor, izšli pa sta
v Doberdobu v Italiji. Marsikatera pe-
sem pa prav manjka v Zbranih in novih
pesmi VSE POTI Kajetana Koviča. Za-
služili bi obe, da ju prekrstijo v Skoraj

zbrane pesmi Kajetana Koviča in Sre-
čka Kosovela. Jaz pri Srečku že po
prvem in hitrem branju pogrešam tri
pesmi, ki so že izšle dvojezično tudi v
zvezku mojih prevodov za naše sosede,
ki jih je izdal ZTT-EST leta 2011. Kot
pesmi pa nam urednica Neža Zajc ser-
vira tri Kosovelove zelo domiselne, ... re-
cimo jim, "tekste", ki pa niso pesmi, in
sicer Proračun, 10 božjih zapovedi in 5
cerkvenih zapovedi. O nizu drugih po-
manjkljivostih, samovolj, napačnih
branj, neutemeljenih trditev, še kakšen
škrat se je verjetno nepoklican prištu-
lil itd. se niti ne lotim govoriti, ker bi bi-
lo naštevanje predolgo, za kakih 10-20
in še več strani (100? 300?).

Cari amici, tutto da rifare, bi lah-
ko rekli (tudi) v zvezi s to lepo in dol-
go pričakovano knjigo. Beletrinci so se
nekje pohvalili - menda na festivalu -,
da so jo ... zbiksali skupaj v poldrugem
letu. Niso sicer rekli tako neposredno

kot jaz, malce bolj fino literarno, v ro-
kavicah iz mehke telečje kože, da zve-
ni malodane (samo)pohvalno, kot bi
angelci stopicali po puhastih oblakih ali
peli glorijo prav potihcema, a de facto
so jo prehitro skup spravili in zamesi-
li v knjigo brez vsakega ... (kolikor to-
liko trdnega ali zanesljivega) kriterija.
V začetku se človeku zdi, da so jo ho-
teli časovno in stilno še nekako smi-
selno urediti, a ker jim je šlo bolj po-
časi in težavno od rok, pesmi so se kar
naprej upirale določenemu - trojnemu
- redu, ker ni bil po njihovi meri, bodi

pretesen ali preohlapen, pa so
"punce" (dodajam tudi obli-
kovalki, ki namesto da bi olaj-
šali s primerno jasnim in čit-
ljivim tiskom branje, ga z ne-
potrebno bledico drobnejših
opomb domala onemogočajo
ali vsaj neznansko otežijo.
Zelo naporno je branje pre-
bledih opomb, primernih le
za ostrovidne orle, ko da v ti-
skarni šparajo črnilo. (Treba
je imeti jastrebje oči tudi pri
dvojezični pesniški zbirki
Michela Deguyja Umišljanja,
ki jo je prav tako izdala Bele-
trina letos, prevedla pa Bar-
bara Pogačnik, jaz pa zelo
koncentrirano prebiram, se-
veda s povečevalnim steklom
v roki ob dokaj pogostnih pre-
bledih opombah, ko da bi jih
spral dež.) No, "punce" so
obupale in nametale pêle
mêle vso zadevščino v isti, le
malce diferencirani koš, in
glej, dobili smo idealno do

amena nepregledno uravnilovko, raz-
vrščeno v tri malodane fantazijske
sklope: osebne pesmi, poetološke in
družbenokonstruktivistične. Kam so-
dijo one zadnje v četrtem razdelku,
imenovanem Dodatek, pa so menda
pozabile povedati. Bodo prihodnjič, saj
ne gori voda. Zgodi se pač, ko je pre-
več pesniške robe na enem samem ku-
pu, da kaj spregledamo.

Pa še to: Na strani 1175, na kon-
cu knjige in na koncu Kratkega življe-
nja Srečka Kosovela - v letnicah piše:

"1926: 27. maja Srečko Kosovel
umre v novem domu v Tomaju na Kra-
su, po težki bolezni, ki se je vlekla od
konca februarja in katere vzrok je bila
po vsej verjetnosti pljučnica."

Nadvse radovedno vprašanje: In
kdo jim je zaupal to domnevo, da je bil
vzrok smrti ... po vsej verjetnosti plju-
čnica? So poslali SMS na televizijo, pri-
ljubljenemu kanalu a, oddaji Astro TV?

Oni namreč znajo za nekaj centov ali
evrov odgovoriti na čisto vsako še tako
težko, zamotano, tvegavo, da ne rečem
nerazrešljivo vprašanje. Ali so se zate-
kli po pomoč h kakšni znameniti šlo-
garci ljubljanski? Nam primorskim pro-
vincialcem in načitanim Kraševcem je
bilo doslej znano, na podlagi izpiska iz
tomajske mrliške knjige, da je Srečko,
star 22 let, 2 meseca in 9 dni umrl - pre-
viden - 27. maja ob 9. uri zvečer za ...
meningitisom. (Glej Ocvirkov drugi del
tretje knjige Zbranega dela Srečka Ko-
sovela na strani 1215.)

Tudi mi včasih ugibamo in dom-
nevamo. Jaz na primer mislim, sodeč po
simptomih bolezni, opisanih v Srečko-
vih pismih in po pripovedovanju nje-
gove sestre Tončke, da je Srečka precej
verjetno pičil kakšen okužen klop in mu
povzročil meningitis, ta pa ga je poko-
pal. To domnevo sem čula tudi iz ust
Borisa Pahorja in še od koga, a vse te,
še kako upravičene domneve in ugiba-
nja niso žal nikoli postale gotovost, da
bi si upali z njimi spodbijati ali dopol-
njevati podatek iz mrliške knjige. Očit-
no nismo opremljeni z ... neznosno le-
žernostjo poročanja, ki jo zmorejo se-
stavljavci ... skoraj Zbranih pesmi Sre-
čka Kosovela, o katerih teče beseda.

Škoda, da Beletrinci niso dali ob
bok, sicer prizadevne, a očitno ne ze-
lo izkušene urednice, vsaj kakšnega an-
tologista, da bi jo dodobra naučil, ka-
ko se takim rečem streže, in jo spoto-
ma prisilil, da si natančno prebere vse,
kar je pesnik napisal in, kar je bilo na-
pisanega o poeziji kraškega poeta do-
slej. Da ji zleze malodane pod kožo, ne
pa ji ostane kot prijetno dišeči talk ali
zmleti sladkor za krofe in slaščice le na
povrhnici.

Kaj naj še dodam? Škoda. Spet za-
pravljena enkratna priložnost v korist
... NEsrečka Kosovela in njegovih šte-
vilnih častilcev. Z upanjem - sbaglian-
do s'impara - da se bomo sčasoma na
napakah le kaj naučili, in posledično,
da bomo tudi dobili od naših založb
bolj studiozno zasnovano in izpeljano
knjigo, kot se je letos izcimila pri Be-
letrini. Ne glede na vse rečeno - po-
misleke lahko argumentiram! - jo pri-
poročam mladim in starim in onim
vmes v branje. Med prebiranjem nikoli
ne pozabite, da je vse te lepo zveneče
pa zračne in globoke verze - včasih od
urednikov narobe prebrane ali tolma-
čene - napisal zelo mlad, nadebuden,
bister in subtilen kraški fant, ki pa je
imel to veliko smolo, da je strašno zgo-
daj umrl. Izpet? Neizpet?

Jolka Milič

Jolka Milič,
spodaj

Srečko Kosovel

ARHIV

OB 30-LETNICI

Perpetuum
Jazzile
tudi s knjigo

Vokalna zasedba Perpetuum
Jazzile je ob 30. obletnici delovanja
poleg vrste dogodkov izdala tudi
knjigo Perpetuum Jazzile 30, ki po
besedah managerja skupine in
urednika knjige Boštjana Usenika
ponuja vpogled v preteklost, seda-
njost in prihodnost vokalne skupi-
ne. Knjiga, ki je izšla v samozalož-
bi skupine, na 100 straneh vsebuje
intervju z Markom Tiranom in Pe-
drom Karlssonom, ustanovnim in
sedanjim glasbenim vodjo Perpe-
tuum Jazzile, mnenja znanih glas-
benih osebnosti o vokalni zasedbi,
posvetila in vtise pevcev ob jubile-
ju ter fotografije z letošnjega kon-
certnega spektakla The Show v lju-
bljanskih Stožicah.

Po besedah Usenika in grafi-
čnega oblikovalca Saša Vrabiča so
nameravali knjigo izdati že ob kon-
certu v Stožicah, a sta ugotovila, da
bi tako izpadla »pika na i 30 let
ustvarjanja skupine« in je smiselno
z izdajo počakati. Usenik je ob tem
še poudaril, da je knjiga zasnovana
dvojezično - slovensko in angleško
- saj verjamejo, da je njihovo ob-
činstvo nesmiselno ločevati na tu-
je in domače.

Karlsson je na včerajšnji pred-
stavitvi knjige o samem pogovoru
s Tiranom, ki je v knjigi, dejal, da mu
je všeč, da je v njem zaznati ne ta-
ko politično korekten pogovor - tak-
šen kot je tudi potekal. »Na trenut-
ke sva pač razpravljala o delovanju
skupine ... To je super, ker pač ni
končnega odgovora na vprašanje,
kaj umetnik je,« je pojasnil. »Tiran
je pred 30 leti zasadil seme. Mlade
pevce je izpostavil glasbi, ki je dot-
lej še niso poznali. Tomaž Kozlev-
čar, umetniški vodja Perpetuum Jaz-
zile med letoma 2001 in 2010, je,
morda brez zavestnega razmišljanja
nadaljeval v enakem duhu, jaz pa
prav tako,« je še dejal.

Predsednik skupine Jan Trost
je poudaril, da z izidom knjige Per-
petuum Jazzile izraz svojega ustvar-
janja premika na novo področje.
»Na nek način postaja večna. Ose-
bno menim, da je to največji pomen
izida knjige,« je poudaril.

Beseda je tekla tudi o prihod-
nosti. Med bližnjimi dogodki so iz-
postavili posnetek koncerta v Sto-
žicah, ki ga bodo na TV Slovenija
1 predvajali 1. januarja ob 20. uri. Si-
cer so se po Usenikovih besedah
»uzrli vase in način dela, tako da
smo v fazi interne reorganizacije«,
svoje delovanje pa nameravajo še
naprej širiti tudi na tuje trge, pred-
vsem v Nemčijo.

Karlsson je še poudaril, da je
za skupino zelo naporno leto. Od
septembra so se poleg intenzivnih
priprav na koncert v Stožicah učili
tudi komunikacije znotraj skupine
- »kako sploh ugotoviti, kaj bomo
počeli naprej«. (STA)

Odstrta krajina:
lasersko skeniranje
okolice Škocjana

V Kosovelovi knjižnici v Se-
žani bodo danes ob 18. uri odprli
razstavo z naslovom »Odstrta kra-
jina: Lasersko skeniranje okolice
Škocjana« avtorja dr. Dimitrija Mle-
kuža, ki je postavljena ob stoletnici
varovanja dediščine v Sloveniji. Po
razstavi, ki jo je financiral in orga-
niziral Park Škocjanske jame, bo vo-
dil avtor. Dogodek bodo popestrili
tudi gojenci Glasbene šole Sežana.
Razstava bo odprta do 30. decem-
bra. (OK)
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LJUBLJANA - Bogat glasbeni program

Veseli december
v slovenski prestolnici

S prižigom luči se je 3. decem-
bra začel Veseli december 2013 v slo-
venski prestolnici. Vonj po kuhanem
vinu in praženih lešnikih vabi doma-
čine in turiste na vesele dni v Ljublja-
ni. Sejemske hišice vabijo s ponudbo
darilc in z gostinsko ponudbo, na vo-
ljo so predstave uličnih gledališč, glas-
beni programi na več trgih, nastopi laj-
narjev na ulicah in trgih, Dobra vila,
ki izpolnjuje želje, Božični koncert
pred Mestno hišo in seveda sprevodi
dedka Mraza s spremstvom. Zabava
doseže vrhunec s silvestrovanji na
osrednjih mestnih trgih in s polno-
čnim ognjemetom z gradu. Pravljičen
je tudi osrednji park Zvezda, saj se vanj
naselijo pravljične vile in prav poseb-
ne svetlobne skulpture. Glasbeni pro-
gram bo v zadnjih dneh meseca na vi-
soki ravni. Večina dogodkov bo na
prostem, zlasti na nekaterih mestnih
trgih, program pa dopolnjujejo tudi
nekatera gledališča, muzeji in kinod-
vorane (popolni program dobite na
spletni strani www.visitljubljana.com).

GLASBENI PROGRAM –
Koncerti se bodo vrstili na raznih mes-
tnih trgih, točneje na Mestnem, Pre-
šernovem, Kongresnem, Pogačarje-
vem in Novem trgu ter na Trgu Fran-
coske revolucije.

Novi trg: Na Novem trgu se je
glasbeni program začel sinoči in bo
trajal vse do Božiča. Namenjen je vsem
obiskovalcem prazničnega sejma na
Bregu in se po glasbenih zvrsteh kar
razlikuje. Popoln program (vsi kon-
certi ob 19. uri) je sledeč: danes HELP
– A Beatles Tribute; jutri Dixie šok;
19.12. Ansambel Fantje z vasi; 20.12.
Ansambel Pogum; 21.12. (ob 11.uri)
Harmonike Pustotnik in (ob 19.uri)
Anika Horvat s skupino; 23.12. Šok
kvintet; 23.12. Vocabella; 25.12. Big
Band Grosuplje & Blaž Vrbič (Tribu-
te to Frank Sinatra).

Mestni trg: Na Mestnem trgu
bosta le dva koncerta, a oba sta nekaj
posebnega v primerjavi z ostalimi do-
godki. 19. decembra (ob 16. uri) bo-
do k prazničnemu vzdušju prispevali
otroci iz osnovnošolskih pevskih zbo-
rov. 24. decembra pa bo pred Mestno
hišo tradicionalni božični koncert. Na-

stopata gospel skupina Bee Gesus in
vokalna skupina Forgiven.

Kongresni trg: Kongresni trg je
vedno pravo središče glasbene po-
nudbe, saj najbolj popularni pevci
oziroma skupine nastopajo prav na
tem trgu, kjer se nabere pretežno
mlada množica glasbenih navdu-
šencev. Program: 26.12. Alya, King-
ston; 27.12. Helena Blagne, Jan Ple-
stenjak; 28.12. Rok'n'band, Modrija-
ni; 29.12. Rebeka Dremelj, Dražen
Žečić; 30.12. Gadi, Magazin; 1.1. Pu-
licija (Sting and The Police Cover
Band), Queen Real Tribute.

Pogačarjev trg: Na tem trgu bo
program namenjen ljubiteljem popu-
larne in narodno-zabavne glasbe. Pro-
gram: 27.12. Ansambel Vikend, Pedro
Dimitrijević, Jovi Band; 28.12. An-
sambel Jerneja Kolarja, Boštjan Dirn-
bek, Ansambel Potep; 29.12. Krila,
France in Anita, Ansambel Tik Tak;
30.12. Ansambel Darka Atelška, An-
sambel Frančič, Grabar Štefan - Pištek.

Trg francoske revolucije: Ta trg
bodo napolnili ljubitelji rock glasbe. Na
odru se bodo zvrstile bolj ali manj zna-
ne skupine, ki gojijo to zvrst. Nasto-
pali bodo Joko Ono, Shutdown, Kvin-
ton, Srečna mladina, Elvis Jackson.

SILVESTROVANJE - Za naj-
daljšo noč v letu je glasbeni izbor ze-
lo bogat. Na Kongresnem trgu je pro-
gram namenjen najširšemu krogu
obiskovalcev vseh generacij. Tu bodo
nastopali Samuel Lukas, Tanja Žagar
in Čuki. Na Mestnem trgu, name-
njenemu generaciji srednjih let, bo-
sta nastopili izvrstni slovenski pevki
Alenka Godec in Nuša Derenda. Na
Pogačarjevem trgu bo tudi 31. de-
cembra v ospredju narodno-zabavna
glasba z izvajalci Ansambel Toplar,
Andreja in Ansambel Kolovrat. Lju-
bitelji rock glasbe pa se bodo usme-
rili proti Trgu francoske revolucije,
kjer bodo na oder stopile skupine
Clockwork Psycho, Ludovik material,
Demolition group in Zaria.

Pomembna informacija za go-
ste: za vse obiskovalce prireditev Ve-
selega decembra bo omogočeno
brezplačno parkiranje na Vodniko-
vem trgu. (I.F.)

Orkester
Arcobaleno s
pevkami in pevci
združenih
bazovskih zborov
na odru
Kulturnega doma v
Trstu

FOTO DAMJAN

Verdijeva obletnica rojstva je do-
živela letos pričakovan odziv, saj so se
najbolj popularnemu italijanskemu
skladatelju na svetu poklonili vsepo-
vsod s koncerti, uprizoritvami, cd-ji in
publikacijami. Počastitve se niso ude-
ležili samo poklicni umetniki in usta-
nove, saj se njegova glasba, prežeta z
ideali Risorgimenta ali preprosto s
sposobnostjo ustvarjanja čustvenih in
neposredno sporočilnih melodij, do-
takne srca ljudi tudi danes in to tudi iz-
ven opernih krogov. Verdijevi glasbi je
bil namenjen prvi del zaključnega kon-
certa godbenega društva Arcobaleno, ki
si je zamislilo operni poklon z zborom
in solisti. Dirigent Erik Žerjal je že od
prvih not izpostavil godbenike zahte-
vni preizkušnji priredbe izvajalsko zah-
tevne uverture iz opere Nabucco, na-
kar je prišla na vrsto prva pevska točka
z arijo Germonta iz opere Traviata, ki
jo je podal baritonist Damjan Locatel-
li. Zasedba se je postopoma večala, naj-
prej z ženskim delom zbora Lipa, ki je
s primerno vedrino in posebnim na-
bojem zapel zbor cigančic iz iste ope-

re, nakar se je moški del mešane za-
sedbe, skupaj s pevci moškega zbora
društva iz Bazovice, pridružil pri iz-
vedbi ravno tako znanega zbora ciga-
nov, tokrat iz opere Trubadur. Prav go-
tovo je bila ta izkušnja posebno doži-
vetje za zbore, ki so se priložnostno od-
daljili od svojega bolj običajnega re-
pertoarja in so se lotili tudi najbolj zna-
nega od Verdijevih zborov: Va pensie-
ro. Prihod tenorista Massima Marsija
s steklenico in kozarci pa je jasno na-
povedal, da bo poklon zaključila napi-
tnica iz opere Traviata, pri kateri je vlo-
go Violette prevzela Ingrid Iellenz.

Ta pa je bil samo prvi del prazni-
čnega koncerta, za katerega je društvo
Arcobaleno pripravilo še veliko prije-
tnih in raznolikih presenečenj. Junaški
boji in zelene pokrajine so se pojavili v
pripovedni, rapsodični fantaziji Green
Hills, medtem ko je skladba Čarovni-
ca in Svetnica uglasbila zgodbo o dvoj-
čicah, ki v Nemčiji 16. stoletja preiz-
kusita na dveh različnih področjih po-
sledice, ki jih prinaša dar vedeževanja.

Skladba Black Earth znamenitega

turškega pianista Fazila Saya je ponu-
dila zanimivo priložnost za nastop dua
tolkalistov, ki se upravičeno uveljavlja
z vidnimi dosežki in vedno bolj natr-
panim delovnim koledarjem. Duo Za-
ri (Alex Kuret in Denis Zupin) je s spos-
obnostmi obeh mladih glasbenikov,
karizmatičnim pristopom in muzikali-
čnostjo prevzel občinstvo, kateremu je
bilo namenjeno še dodatno, prijetno
presenečenje in sicer nastop nadarjene
pevke (in klarinetistke orkestra) Fran-
cesce Marsi s kipečo zaključno pesmi-
jo iz filma Sister Act 2. Dvojezično na-
povedovanje je bilo zaupano Mairim
Cheber, dirigentu dodatno glasbeno vo-
ščilo za navdušeno občinstvo, priva-
tnim sponzorjem pa gmotna podpora
prostovoljnega dela, ki ne bi moglo kri-
ti s samim veseljem in dobro voljo vse
stroške za realizacijo lepega predpraz-
ničnega večera v dvorani Kulturnega
doma. Nabito polna dvorana pa je bi-
la največje zadoščenje za vložen trud,
kot je povedal navdušen predsednik
godbenega društva Franco Zupin.

ROP

KONCERT - V nedeljo v tržaškem Kulturnem domu

Pevski in glasbeni
poklon G. Verdiju
Godbeno društvo Arcobaleno povabilo zbore iz Bazovice ter soliste

SEŽANA - Slavnostni koncert ob jubileju

60 let Glasbene šole
Na raznih lokacijah imajo danes 326 gojencev, omejuje pa jih prostorska stiska

Slavnostni koncert Glasbene šole
Sežana je jubilej ob 60 letnici obeležil ko-
nec tedna v Kosovelovem domu Sežana.
Slavnostni govornik, ravnatelj Glasbene
šole Sežana, Ivo Bašič je ob mislih o po-
membnosti glasbene šole v kraškem oko-
lju, ki s svojo vpetostjo vpliva na druž-
beno in socialno oblikovanost kraške re-
gije, v nagovoru odprl perečo temo pro-
storske stiske Glasbene šole Sežana. Dol-
go pričakovana finančna sredstva, ki bi
omogočila razširitev in posodobitev in-
frastrukture, bi kakovost pouka poveča-
la. Nujna je izboljšava opremljenost in
zvočne izolacije razredov. Glasbeni po-
uk opravljajo tudi v Divači in Hrpeljah
ter v podružnici v Komnu, kjer je kako-
vost občuteno nižja ali je skorajda ni, saj
v nekaterih primerih pouk poteka v pro-
storih tamkajšnjih osnovnih šol. Posebej
pa je izpostavil angažiranost staršev in
sorodnikov, ki redno vozijo nadobudne
glasbenike na vaje in pouk.

Govorniku so se z besedami pohval
pridružili tudi podžupan Občine Seža-
na, David Škabar, in Marija Gregorc, se-
kretarka na Ministrstvu za izobraževa-
nje, znanost in šport iz sektorja za glas-

beno šolstvo, ki je izpostavila izredno
obetavno delovanje slovenskih glasbenih
šol in vzorni slovenski glasbeni šolski si-
stem, katerega del je kar 15% vseh os-
novnošolskih otrok v šestinšestdesetih
glasbenih šolah po celotni Sloveniji.

Prvi začetki glasbenega šolstva na
Krasu segajo v petdeseta leta minulega
stoletja, ko so ustanovili glasbeni krožek
za pihala, ki je potekal v prostorih Kul-
turnega društva Svoboda. Ta pa je pre-
rasel v glasbeno-pedagoško ustanovo, ki
je pred šestdesetimi leti, leta 1953, pri-
čela s svojim delovanjem v stavbi znani
kot Stari grad. Danes sežanska glasbena
šola beleži 326 gojenk in gojencev, ki po-
uk glasbe poslušajo tudi na različnih lo-
kacijah (Divača, Hrpelje, Komen). Biti del
Glasbene šole Sežana je v Kraškem oko-
lju vedno nekaj pomenilo. Glasbena šo-
la Sežana se uvršča med slovenske šole
z izrazito visokim številom prejetih
glasbenih nagrad na tekmovanjih. Glas-
ba je bila od nekdaj in še vedno velja, da
je 'zdravilka', saj prinaša s seboj lepoto,
otrokom na najlepši možen način vce-
plja delovne navade, razgledanost in ob-
čutek do estetike ter jih 'iz ulic postavi na

oder'. Za slavnostni koncert je Glasbe-
na šola Sežana oblikovala program, na
katerem so zablesteli številne učenke in
učenci glasbene šole. Tako tisti, ki pri-
našajo s tekmovanj priznanja in nagra-
de so se predstavili solistično oziroma v
duih in izvirnih komornih sestavih, več-
ji ansambli in orkestri pa so pod svoje
okrilje združili številne mlade glasbeni-
ke šole. Program je bil pedagoško orien-
tiran in je vključeval aleatorične ele-
mente. V njem so bile skladbe iz klasi-
čne in sodobne glasbene zakladnice ter
ljudske tradicije. Vse te atraktivne sklad-
be so suvereno predstavili Otroški pev-
ski zbor pod vodstvom Vesne Kirete, Go-

dalni orkester pod taktirko Petra Filip-
čiča s solistkama, flavtistkama, Gaja Ba-
šič in Kristina Ravbar, ansambel har-
monik pod mentorstvom Sabine D.
Trifković, rogist Sebastijan Buda iz ra-
zreda Simona Perčiča ob klavirski sprem-
ljavi Ingrid Tavčar, kitaristka Maja Kralj
pedagoginje Nataše Črnugelj, saksofo-
nistka Sandra Rijavec, ki se uči pri pe-
dagogu Mitju Žerjalu, pri klavirju jo je
spremljala Jasna Jerman, na klavir štiri-
ročno sta zaigrala Izak Ban in Mirjam
Orel, njuna mentorica je Jana Zupančič,
Trio Bajec Peca, v sestavi pianistke Lu-
cije, violinistke Mihaele in flavtistke La-
rise. Dekleta so zaigrale krstno izvedbo

skladbe Venček ljudskih Jake Puciharja,
ki jo je napisal prav za to priložnost in
za ta trio. Mentorica jima je bila Lidija
Pavlica. Sklepni del večera je bil v zna-
menju velikega Pihalnega orkestra Glas-
bene šole Sežana, ki je muziciral pod
vodstvom Simona Perčiča. Kot solist se
je predstavil odlični trobentač Gregor
Rogelja. Člani orkestra prihajajo iz šti-
rih občin, tistih, ki jih Glasbena šola Se-
žana pokriva, in so redni člani štirih pi-
halnih kraških orkestrov. Tako se je z nji-
mi prireditev zaokrožila veličastno kot
se za praznovanje tako častitljivega ju-
bileja tudi prilega.

Metka Sulič

Pihalni orkester GŠ
Sežana z

dirigentom
Simonom Perčičem

TOMAŽ SEMENIČ
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Član italijanske zveze
časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence 
v zamejstvu in po svetu.

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je bilo v
kakršnikoli obliki poslano uredništvu, ne vračamo.
Dostavljeno gradivo ne obvezuje uredništva ozi-
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za objavo člankov, ki jih posredujejo uredništvu,
imajo avtorji pravico do morebitnega honorarja
samo po predhodnem dogovoru z založnikom.
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Raimovie, ob 21.15

La finestra di fronte
Italija 2003
Režija: Ferzan Ozpetek
Igrajo: Giovanna Mezzogiorno, Massi-
mo Girotti, Raoul Bova in Filippo Nigro

Celovečerec turškega režiserja, ki je v Ita-
liji naletel na dober uspeh in omogočil
protagonistom tudi prejetje Donatello-
vih Davidov, je zgodba o iskanju pome-
na življenja, svojih korenin, nekaterih
zgodovinskih resnic, predvsem pa o iska-
nju samih sebe.
Glavna junakinja je Giovanna, ki z mo-
žem Filippom sreča starejšega moškega,
ki se je izgubil in pri tem seveda poza-
bil na velik del svoje preteklosti. Medtem,
ko mu pomaga, da bi se ponovno zna-
šel, pa se nenadoma izgubi tudi ona, ki je do takrat veljala za neomajni družinski
steber. V oknu bližnje palače namreč opazi moškega, ki ji zmede pojme in jo pri tem
prisili, da se docela zazre sama vase.
Massimo Girotti je v Ozpetekovem filmu odigral svojo zadnjo vlogo in umrl pred-
no bi režiser dokončal film.

VREDNO OGLEDA

18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.30 Deželni TV dnevnik, sledi Čez-

mejna TV - Dnevnik SLO 1

6.10 Aktualno: UnoMattina caffè 6.30
Dnevnik in vreme 6.45 Aktualno: Uno-
Mattina 7.00 8.00, 9.00, 11.00 Dnevnik
12.00 La prova del cuoco 13.30 Dnevnik in
gospodarstvo 14.10 Show: Verdetto finale
15.20 La vita in diretta 16.50 Dnevnik in
vreme 18.50 Kviz: L'eredità 20.00 Dnevnik
20.30 Igra: Affari tuoi 21.10 Nad.: Casa e
bottega 23.20 Aktualno: Porta a porta

6.00 Nan.: Julia – La strada per la felicità
6.40 Risanke 8.35 Nad.: Settimo cielo
10.00 Dnevnik: Tg2 Insieme 11.00 I fatti vo-
stri 13.00 Dnevnik in rubrike 14.00 Detto
fatto 16.15 Nan.: Ghost Whisperer 17.00
Nad.: Private Practice 17.50 Dnevnik in
šport 18.45 Nad.: NCIS 20.30 23.30 Dnev-
nik 21.00 LOL – Tutto da ridere 21.10
Nan.: Criminal minds 23.45 2Next – Eco-
nomia e futuro

6.00 Novice 7.00 Tg Regione – Buongior-
no Italia 7.30 Tg Regione – Buongiorno Re-
gione 8.00 Agorà 10.15 Reportaža: Mi
manda Rai Tre 11.15 Elisir 12.00 Dnevnik
12.45 Pane quotidiano 13.10 Rai Educa-
tional 14.00 Deželni dnevnik in Dnevnik
14.50 Tg Regione - Leonardo 15.00 Dnev-
nik LIS, sledi Tgr Piazza Affari 15.10 Nad.:
Terra nostra 16.00 Dok.: Aspettando Geo
16.40 Dok.: Geo 19.00 0.00 Dnevnik, De-
želni dnevnik in vremenska napoved 20.00
Variete: Blob 20.15 Nan.: Sconosciuti 20.35
Nad.: Un posto al sole 21.05 Aktualno: Bal-
larò 23.20 Gazebo

6.10 Rubrika: Media shopping 6.25 Nan.:
Charlie's Angels 8.20 Nan.: Siska 9.45
Nan.: Carabinieri 10.50 Rubrika: Ricette all'
italiana 11.30 Dnevnik, vremenska napoved
in prometne informacije 12.00 Nan.: De-
tective in corsia 12.55 Nan.: La signora in
giallo 14.00 Dnevnik in vreme 14.45 Ak-
tualno: Lo sportello del Forum 15.30 Nan.:
Hamburg distretto 21 16.35 Nad.: My life
16.45 Film: Lord Brummel 18.55 Dnevnik
19.35 Nad.: Il Segreto 20.30 Nad.: Tempe-
sta d’amore

21.10 Film: Il primo cavaliere

6.00 Dnevnik - Pregled tiska 7.55 Dnevnik,
prometne informacije, vremenska napoved,
borza in denar 8.40 Nad.: Caterina e le sue
figlie 11.00 Aktualno: Forum 13.00 Dnev-
nik in vremenska napoved 13.40 Nad.:
Beautiful 14.10 Nad.: Centovetrine 14.45
Talk show: Uomini e donne 16.10 Nad.: Il
segreto 16.55 Talk Show: Pomeriggio Cin-

Canale 5

Rete 4

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
que 18.50 Kviz: Avanti un altro! 20.00
Dnevnik in vremenska napoved 20.40
Show: Striscia la notizia – La Voce dell'ir-
ruenza 21.10 Film: Capodanno a New
York (rom., i. Z. Efron, M. Pfeiffer, R. De Ni-
ro, A. Kutcher) 23.50 Film: Un matrimonio
all'inglese – Easy Virtue

7.00 Nan.: Friends 7.30 Nan.: La vita se-
condo Jim 8.20 Nad.: The Middle 9.10 Nad.:
Royal pains 10.10 Nad.: Dr. House – Me-
dical division 12.10 Cotto e mangiato – Il
menu del giorno 12.25 Dnevnik, vremen-
ska napoved in prometne informacije 13.40
Nan.: Futurama 14.10 Nan.: Simpsonovi
14.35 What's my destiny Dragon Ball 15.00
Risanka: Naruto Shippuden 15.30 Show: Si
salvi chi può 15.45 Nan.: How I met your
mother 16.40 Nan.: Le regole dell'amore
17.35 Igra: Top One 18.30 Dnevnik 19.20
Nan.: CSI – Miami 21.10 Film: Fred Claus
– Un fratello sotto l'albero (kom.)

23.25 Film: Il Grinch (fant.) 

7.00 7.55 Omnibus 7.30 Dnevnik 9.45 Cof-
fee Break 11.00 L'aria che tira 13.30 Dnev-
nik 14.00 Kronika 14.40 Nan.: Le strade di
San Francisco 16.35 Film: La libreria del mi-
stero 18.10 Nan.: Il commissario Cordier
20.00 Dnevnik 20.30 Otto e mezzo 21.10
Linea gialla

6.00 7.00 Dnevnik 6.30 13.00 Rubrika: Le
ricette di Giorgia 7.25 Dok.: Borgo Italia
7.50 Dok.: Piccola grande Italia 8.15 Ak-
tualno: Musa Tv 8.30 Deželni dnevnik
12.40 Aktualno: Salus Tv 13.20 Dnevnik
13.45 Rubrika: Il caffè dello sport 15.15 Il
caffè dello sportivo 16.30 Dnevnik 17.00
19.00 Trieste in diretta 18.00 Calcio.Pun-
tozero 19.30 20.30 Dnevnik 20.00 Happy
Hour 21.00 Aktualno: Qui studio a voi sta-
dio 23.00 Nočni deželni dnevnik in vre-
menska napoved 23.30 Ara Pacis

6.05 Kultura 6.15 Odmevi 6.55 Dobro ju-
tro 10.30 Risnake, otroške oddaje in nani-
zanke 11.00 Zgodbe iz školjke 11.25 Krat-
ki film: Bankovec 11.40 Odd.: Sprehodi v
naravo 12.20 Pisave 13.00 15.00 Poročila,
športne vesti in vremenska napoved 13.30
Studio City 14.20 Obzorja duha 15.10 Mo-
stovi – Hidak 15.50 18.40 Risanke in otro-
ške odd. 16.45 Dobra ura 17.00 Poročila
18.25 Kratki film: Sožitje za skupno rast
18.30 Infodrom 18.55 Dnevnik, vremenska
napoved in športne vesti 19.30 Slovenska
kronika 20.00 Nad.: Paradiž 21.00 Dok.
film: Polet iz Planice na Luno 22.00 Od-
mevi, sledijo poročila, šport in vremenska
napoved 23.05 Globus 23.35 Intervju

7.00 Otroški program: OP! 8.10 Otroški in-
fokanal 9.40 Zabavni infokanal 10.25 17.25
Alpsko smučanje – svetovni pokal, slalom
(ž), 1. vožnja, prenos 11.20 Dobra ura 12.35
Kratki film: Sožitje za skupno rast 12.40 Do-
bro jutro 13.25 Alpsko smučanje – sveto-

Slovenija 2

Slovenija 1

Tele 4

La 7

Italia 1

vni pokal, slalom (ž), 2. vožnja, prenos 14.35
Kviz: Moja Slovenija 16.15 Glasnik 16.45
Mostovi – Hidak 18.35 Dok. nan.: Sloven-
ski vodni krog 19.00 23.05 Točka 19.50 Žre-
banje astra 20.00 Točka preloma 20.30 Na
utrip srca 21.35 Film: Srečno novo leto

6.35 Primorska kronika 7.10 Žarišče 7.50
17.50 Kronika 8.00 Poročila 8.25 18.45,
21.25 Beseda volilcev 9.00 20. redna seja
Državnega zbora, prenos 16.15 Satirično
oko 19.00 Dnevnik 19.25 Beseda volilcev
19.40 Slovenska kronika s tolmačem 19.55
Sporočamo 20.00 Aktualno 20.40 Na tret-
jem... 21.30 Žarišče 21.45 Kronika 21.55
23.55 Sporočamo 23.05 Aktualno 23.20
Odmevi

13.55 Dnevni program 14.00 Čezmejna Tv
– deželne vesti 14.20 Euronews 14.30 Est
- Ovest 14.50 Kino Premiere 15.00 Arhiv-
ski posnetki 15.50 Artevisione 16.20 23.30
Šport 16.50 Mediteran 18.00 Sprehodi
18.35 Vremenska napoved 18.40 Primor-
ska kronika 19.00 22.15 Vsedanes - Tv
dnevnik 19.30 Vsedanes - vzgoja in iz-
obraževanje 20.00 “Q” 20.45 Pogovor z...
21.15 Boben 22.30 Biker explorer 23.00
Istra in...

8.35 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 Tv prodajno
okno 8.45 Pravljica 9.30 ŠKL 10.30 11.30,
14.30 Videostrani 17.30 Rad igram nogo-
met 18.00 Bodimo zdravi 18.30 Naš čas
19.00 ŠKL 20.00 Gradnikovi večeri 2013
21.00 Predstavljamo: dogajanje na Gori-
škem 21.30 Kmetijski razgledi z Dolenjske
22.00 Glasbeni večer

6.00 Risane in otr. Serije 6.55 13.05 Serija:
Tv dober dan 7.45 16.45 Nad.: Vihar 8.35
15.45 Nad.: Prepovedana ljubezen 9.35
10.45, 11.55 TV prodaja 9.50 11.00 Nad.: Ko
listje pada 12.10 17.55 Nad.: Divja v srcu
13.55 Serija: Pod eno streho 14.50 Nad.:
Igra laži 18.55 24UR - vreme 19.00 22.00
24UR - novice 20.00 Preverjeno 21.00 Nan.:
Na kraju zločina 22.30 Nad.: Na poti 22.35
Nad.: Na robu znanosti 23.30 Nad.: Razo-
čarane gospodinje

6.50 Risanke 7.40 16.35 Nan.: Moja super
sestra 8.05 Nan.: Jimova družina 8.30 Se-
rija: Mladi zdravniki 9.00 13.00 Nad.: Bud-
va na morski peni 10.05 17.05 Serija:
Chuck 10.55 Astro Tv 12.25 Tv prodaja
14.05 19.30 Nan.: Dva moža in pol 14.35
Film: Čarovniki s trga Waverly 18.00 19.55
Svet 19.00 Nan.: Veliki pokovci 20.05 Film:
XXX2 – V pripravljenosti 22.00 Film: Od-
bite zabave divjega Vana 23.45 Nad.: Spar-
tak – Kri in pesek

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.15 Koledar; 7.25,
8.10 Prva izmena; 8.00 Krajevna kronika; 10.10
Hevreka; 11.00 Studio D; 13.20 Glasba po že-
ljah; 14.00, 17.00 Poročila in deželna kronika;
14.10 Otroški kotiček; 15.00 Mladi val; 17.15
Jezikovna rubrika; 17.30 Odprta knjiga: Ho-
mer: Iliada – 12. nad.; 18.00 „Trdno verujem,
kar me je mati naučila“ - življenje in delo Vir-
gila Ščeka; 19.20 Napovednik, sledi Slovenska
lahko glasba; 19.35 Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 14.30 Poročila; 5.30 Ju-
tranja Kronika; 5.50, 8.45 Radijska Kronika;
7.00 Jutranjik; 8.00 Pregled tiska; 8.10 Pogo-
vor s sinoptikom; 9.00 Dopoldan in pol; 9.10,
16.20 Prireditev danes; 11.00 Poletna pesem
in pol; 12.30 Opoldnevnik; 13.30 Eppur si
muove; 14.00 Aktualno; 15.30 DIO; 17.00
Glasba po željah; 17.30 Primorski dnevnik;
19.00 Dnevnik in kronika; 20.00 Iz kulturne-
ga sveta; 21.00 Iz sveta glasbe; 22.00 Zrcalo
dneva; 22.30 Jazz in jaz.

RADIO

Kanal A

Pop TV

Tv Primorka

Koper

Slovenija 3

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.00 Dobro jutro; 6.15, 7.15, 8.30, 9.30, 10.30,
11.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30,
19.30 Radijski Dnevnik; 8.00 Calle degli Orti
Grandi; 8.05 Horoskop; 8.10 Appuntamenti;
8.40, 15.00 Pesem tedna; 9.00 La traversa; 9.35,
22.30 Storie di bipedi umani e non...; 10.15,
19.15 Sigla single; 10.25 Programi; 10.35, 20.30
Glocal; 12.00 Anticipazioni GR; 13.00 Ballando
con Casadei; 13.35 Ora musica; 14.00 Euro-
pa 2.0; 14.35 Saranno suonati; 16.00 Pome-
riggio ore quattro; 18.00 Sconfinando; 20.00
La musica scelta di radio; 23.00 Osservatorio;
0.00 Nottetempo.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,
14.00, 17.00, 18.00, 21.00, 23.00, 0.00 Poroči-
la; 5.20 obvestila; 5.30 Jutranja kornika; 6.10
Rekreacija; 6.15 112, 113 - nočna kronika; 6.45
Dobro jutro, otroci; 6.50 Kviz; 7.00 Jutranja
kronika; 7.30 Pregled slovenskega tiska; 7.40
Turistov glas seže v deveto vas; 8.05 Svetovalni
servis; 8.40 Obvestila; 9.10 Dobra glasba, do-
ber dan. Ena ljudska; 9.30 Dobra dela; 10.10
Intelekta; 12.05 Na današnji dan; 12.10 Ura slo-
venske glasbe; 12.30 Nasveti; 13.00 Danes do
13.ih; 13.20 Osmrtnice in obvestila; 15.00 Ra-
dio danes, radio jutri; 15.30 DIO; 16.15 Ob-
vestila; 17.00 Studio ob 17-ih; 19.00 Dnevnik;
19.30 Obvestila; 19.40, 22.20 Iz sporedov;
19.45 Lahko noč, otroci; 20.00 Slovenska zem-
lja v pesmi in besedi, koncert; 21.05 Igra; 22.00
Zrcalo dneva; 22.30 Informativna oddaja v an-
gleščini in nemščini; 22.40 Big Band RTV Slo;
23.05 Literarni nokturno; 23.15 Za prijeten ko-
nec dneva.

SLOVENIJA 2
5.00, 6.30,8.30, 9.30,10.30, 11.30, 12.30,13.30,
14.30 Novice; 6.17 Vreme po Sloveniji; 6.40
Športna zgodba; 6.45 Vreme; 7.00 Kronika;
7.30 Vreme po Sloveniji, podatki; 8.15 Dobro
jutro; 8.25 Vreme, temperature, onesnaženost
zraka; 8.45 Prireditve; 8.55 Sporedi; 9.15, 17.45
Naval na šport; 9.35, 16.05 Popevki tedna;
10.00 Poslovne krivulje; 11.00 Frekvenca X;
11.35, 14.20 Obvestila; 12.00 Vroči mikrofon;
13.00 Danes do 13.00; 14.00 Kulturnice; 15.03
Radio Slovenija napoveduje; 15.30 DIO; 16.45
Zapisi iz močvirja; 17.10 18. vzporednik; 18.50
Sporedi; 19.00 Dnevnik; 19.30 Nocoj ne za-
mudite; 20.00 Na sceni; 21.00 Spet toplovod;
22.00 Zrcalo dneva; 22.25 Štos - Še v torek
obujamo spomine.

SLOVENIJA 3
6.00, 7.25 Glasbena jutranjica; 7.00 Jutranja
kronika; 7.20 Spored; 8.00 Lirični utrinek;
10.00, 12.00, 13.00, 14.00, 22.00 Poročila; 10.05
Skladatelj tedna; 12.05 Arsove spominčice;
13.05, 13.35 Glasbeni rondo; 14.05 Oder; 14.35
Medigra; 15.00 Big Band RTV Slo; 15.30 DIO;
16.05 Spored; 16.10 Svet kulture; 16.30 Kon-
certi na tujem; 18.00 Jezikovni pogovori; 18.20
Slovenska in svetovna zborovska glasba; 19.00
Literarni nokturno; 19.10 Medigra; 19.25
Spored; 19.30 S solističnih in komornih kon-
certov; 21.00 Literarni večer; 22.05 Glasba na-
šega časa; 23.00 Slovenski koncert; 23.55 Li-
rični utrinek (pon.).

RADIO KOROŠKA
6.00-10.00 Dobro jutro; 12.00-13.00 Studio ob
12-ih; 15.00-17.00 Lepa ura; 17.00-17.30 Stu-
dio ob 17-ih; 17.30-18.00 Naša pesem; -Radio
Agora: 13.00-15.00 Agora-Divan; 18.00-6.00
Svobodni radio; -Radio Dva 10.00-12.00 Sol
in poper (105,5 MHZ).

SLOVENSKI PROGRAM
Na kanalu 103

bis
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Vremenska napoved
Hidrometeorološkega zavoda Republike Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7. in 13. uri.
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Vremenska napoved Hidrometeorološkega zavoda R. Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
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Danes bo jasno. Po nižinah v no-
tranjosti Slovenije se bo poja-
vljala megla ali nizka oblačnost,
ponekod tudi ves dan.
Najnižje jutranje temperature
bodo od -2 do -8, ob morju oko-
li 0, najvišje dnevne v krajih z
dolgotrajno meglo okoli 0, dru-
god od 3 do 8, na Primorskem
do 13 stopinj C.

Po vsej deželi bo prevlado-
valo lepo vreme s pretežno
jasnim nebom. Zvečer se bo
po nižinah lahko pojavljala
megla, zlasti v spodnji nižini.
V hribih se bodo pojavljali
temperaturni obrati z ničlo
izotermo okrog 3000m; po
kotlinah pa bo mrzlo. V višjih
legah pa bodo čez dan tem-
perature kar prijetne.

Jutri še ne bo večje spre-
membe vremena. V višjih le-
gah bo precej jasno, po
nižinah v notranjosti in ver-
jetno tudi v Slovenski Istri pa
bo oblačno ali megleno.

Jutri bo po vsej deželi prevla-
dovalo zmerno oblačno
vreme zaradi visoke koprena-
ste oblačnosti. Popoldne bo
oblačnost naraščala. Ponoči in
zjutraj se bo po nižinah lahko
pojavljala megla. Po kotlinah
se bodo pojavljali močni tem-
peraturni obrati z ničlo izo-
termo okrog 3000m. Po kotli-
nah pa bo mrzlo.

Nad sredozemljem se zadržuje obsežen anticiklon, ki
nam zagotavlja stabilno vreme.

Danes: ob 3.00 najnižje -15 cm, ob 8.54 naj-
višje 43 cm, ob 15.42 najnižje -61
cm, ob 22.08 najvišje 34 cm.

Jutri: ob 3.31 najnižje -15 cm, ob 9.20 naj-
višje 42 cm, ob 16.11 najnižje -60
cm, ob 22.37 najvišje 35 cm.

Sonce vzide ob 7.40 in zatone
ob 16.22
Dolžina dneva 8.42

Danes bo vpliv vremena
na počutje in razpoloženje ljudi ugoden in v
krajih s sončnim vremenom spodbuden. V
krajih z dolgotrajno meglo ali nizko oblačno-
stjo pa bodo vremensko občutljivi imeli
manjše vremensko pogojene težave.

Luna vzide ob
16.49 in za-
tone ob 8.05

Morje je mirno,
t e m p e r a t u r a
morja 11,5 sto-
pinje C.

Kanin  . . . . . . . . . . . . Zaprto
Vogel . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Kranjska Gora . . . . . . . . . 40 
Krvavec  . . . . . . . . . . . . . . . 50 
Cerkno  . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Rogla . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

Piancavallo . . . . . . . . . . . . 50
Forni di Sopra . . . . . . . . . 60
Zoncolan . . . . . . . . . . . . . . 80
Trbiž  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Osojščica . . . . . . . . . . . . . . 60
Mokrine . . . . . . . . . . . . . . . 90
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Umrl je irski igralec Peter O'Toole
LONDON - V soboto popoldne je v bolnišnici Wellington v Londonu po dol-
gotrajni bolezni v 82. letu starosti umrl irski igralec Peter O'Toole. Od aktiv-
nega igranja se je upokojil leta 2012, znan pa bo ostal po svojih vlogah v fil-
mih Lawrence arabski, Zadnji kitajski cesar, Troja in drugih. Vloga v filmu Law-
rence arabski je O'Toolu prinesla prvo od osmih nominacij za Oskarja. Z osmi-
mi nominacijami brez zmage O'Toole še vedno drži rekord med igralci. Pre-
stižno nagrado je sicer prejel leta 2003, ko mu je akademija podelila častne-
ga Oskarja. Tega je sprva zavrnil in predlagal, naj počakajo, dokler ne dopol-
ni 80 let, saj je še vedno upal, da bo kipec prejel za katero od odigranih vlog.
O'Toole je v karieri zbral še tri Zlate globuse, Bafto in Emmyja. (STA)

Leta 2017 po svetu za tretjino več e-odpadkov
PARIZ - Z vse večjo priljubljenostjo pametnih telefonov, ta-
blic in računalnikov se povečuje tudi količina e-odpadkov.
V naslednjih štirih letih naj bi se po najnovejših ocenah ko-
ličina odsluženih električnih in elektronskih naprav poveča-
la za kar tretjino. Leta 2017 bo količina zavrženih hladilnikov,
televizij, mobilnih telefonov, računalnikov in ostalih elek-
tronskih odpadkov dosegla 65,4 milijona ton, kar je 33 od-
stotkov več kot ob koncu leta 2012. Če bi smeti naložili na
40-tonske tovornjake in jih postavili v kolono, bi bila ta dol-
ga 30.000 km oz. tri četrtine obsega ekvatorja. (STA)

JUŽNA AFRIKA - Končalo se je desetdnevno žalovanje

Po nedeljskem pogrebu
v Pretorii Mandeli odkrili kip

PRETORIA - Pred sedežem juž-
noafriške vlade v Pretorii je včeraj pred-
sednik Južne Afrike Jacob Zuma odkril
devet metrov visok bronast kip pokoj-
nega prvega temnopoltega predsednika
države in borca proti apartheidu Nelso-
na Mandele. Mandelo, ki je v 96. letu sta-
rosti po dolgi bolezni umrl 5. decembra,
so v nedeljo na državnem pogrebu po-
kopali v njegovi rojstni vasi Qunu. S tem
se je končalo desetdnevno žalovanje.

4,5 tone težak kip upodablja sme-
jočega se Mandelo s široko dvignjenimi
rokami v znak dobrodošlice. "Roki zdru-
žujeta celoten narod, ki ga poziva k enot-
nosti," je na slovesnem odkritju kipa de-
jal Zuma. Gre za enega največjih kipov
Mandele od mnogih, ki so jih postavili
po svetu v njegovo čast. Slovesnega od-
kritja kipa na trati pred sedežem vlade
so se udeležili številni Južnoafričani.

Vlada je minuli teden v čast Man-
deli po njem poimenovala vladni kom-
pleks Union Buildings, kjer so sedež vla-
de, predsedstvo in druga vladna po-
slopja. Tu se je minuli teden Mandeli,
ki je ležal v odprti krsti, v dveh dneh in
pol poklonilo več kot 100.000 Južnoa-
fričanov.

Včerajšnja slovesnost je potekala na
dan sprave, državni praznik, s katerim
obeležujejo konec apartheida. Potekala
je tudi ob 100. obletnici izgradnje sede-
ža vlade, ki ga je zgradila bela manjšina
kot sedež združene britanske vlade in
vlade Afrikanerjev, potomcev evropskih
kolonizatorjev. Po letu 1948 je imela v
poslopju sedež vlada, ki je izvajala apart-
heid. Leta 1994 pa je bil izvoljen Man-
dela in postal prvi temnopolti predsed-
nik, ki je tu tudi prisegel in nato imel tu-
di sedež. Iz simbola izključevanja se je
tako sedež vlade spremenil v predstav-
ništvo večine. (STA)

KITAJSKA - Uspešna vesoljska odprava

Žadasti zajec
se že vozi po Luni

PEKING - Kitajsko lunarno vozilo Yu-
tu (Žadasti zajec) je po sobotnem uspešnem
pristanku na Luni že opravilo prve vožnje.
Vozilo je prvo vožnjo začelo nekaj ur po-
tem, ko je vesoljski modul Chang'e 3 izve-
del prvi mehki pristanek na Luni po 37 le-
tih. Kitajska državna televizija CCTV je v
nedeljo predvajala video posnetek Žada-
stega zajca, kako pelje po Lunini površini.
Posnetek je sicer posnel modul. Misija na
Luno je simbol za kitajsko naraščajočo ve-
ljavo v svetu in za njen tehnološki napre-
dek. "Velik skok za Kitajsko," so se glasile na-
slovnice nedeljskih izdaj kitajskih časopisov,
ki so se nanašale na slavne besede ameri-
škega astronavta Neila Armstronga, prve-
ga človeka na Luni.

Zaradi lunarne misije "ponovno žari-
jo kitajske sanje," so zapisali pri agenciji Xin-
hua. "Chang'e 3 je uspešno izvedel mehki

pristanek na Luni. S tem je Kitajska posta-
la tretja država, ki ji je to uspelo," so zapisa-
li pri kitajski akademiji znanosti. Gre za prvi
mehki pristanek po 37 letih, ki ga je takrat
izvedla nekdanja Sovjetska zveza. Kitajsko
plovilo je sicer pristalo na 400 kilometrov ši-
roki planoti Sinus Iridum oz. Zaliv mavric.

Ena od ključnih ambicij kitajskega ve-
soljskega programa je morebitno izkorišča-
nje Luninih virov v prihodnosti, saj naj bi se
na tem Zemljinem satelitu nahajale bogate
zaloge urana, titana in drugih mineralov, po-
leg tega pa naj bi obstajala možnost prido-
bivanja sončne energije. Kitajska v zadnjih
letih pospešeno razvija svojo vesoljsko in-
dustrijo. Junija so trije kitajski astronavti pre-
živeli 15 dni v vesolju, pri čemer so izvedli
poskus združitve vesoljskih plovil in ekspe-
rimente v vesoljskem laboratoriju, ki pred-
stavlja prvo fazo bodoče kitajske vesoljske
postaje. Kitajska je leta 2003 postala za Ru-
sijo in ZDA tretja država, ki je v vesolje po-
slala človeka. (STA)

VATIKAN - Obtožba ameriških konservativnih krogov

Papež Frančišek zavrača
trditve, češ da je marksist

VATIKAN - Papež Frančišek je v
nedeljo dejal, da je sicer poznal veliko
dobrih marksistov, a da sam ni komu-
nist. S tem se je odzval na očitke ame-
riških konservativnih komentatorjev
na njegove ostre kritike neukročene-
ga kapitalizma. Nekateri so ga namreč
zaradi njegovih obsodb neenakosti, ki
jih povzroča globalni ekonomski si-
stem, označili kar za marksista.

"Marksistična ideologija je napa-
čna. A v mojem življenju sem srečal ve-
liko marksistov, ki so dobri ljudje, za-

to se ne počutim užaljenega," je Fran-
čišek dejal v nedeljo objavljenem in-
tervjuju z italijanskim časnikom La
Stampa. Papež je opozoril, da njegove
obsodbe neenakosti, ki jih povzroča
trenutni globalni ekonomski sistem, ni-
so bile mišljene kot strokovna analiza
in so bile samo ponavljanje socialne
doktrine Katoliške cerkve. "To ne po-
meni biti marksist," je dejal Frančišek.

Na domnevna marksistična na-
gnjenja papeža je med drugim opozo-
ril ameriški radijski voditelj Rush Lim-

baugh, ki je papeževo besedilo, ki ga je
objavil prejšnji mesec in v katerem je
svaril, da nepravičen ekonomski sistem
ubija in da je nenadzorovani kapitali-
zem nova tiranija, označil za popol-
noma marksističnega.

Kritike papeža, ki je bil sicer sam
priča uničujočemu gospodarskemu
kolapsu v svoji domači Argentini, so
nato ponovili tudi številni pripadniki
ameriškega gibanja čajanke in kon-
servativno usmerjena televizija Fox
News. (STA)

V R E M E ,  Z A N I M I V O S T I 27Torek, 17. decembra 2013



Oglasna stran
Torek, 17. decembra

Božično vzdušje  
Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas 

Občinska knjižnica 
ob 17.30 Dialogi Duhovnosti 
Srečanje s Salehom Igbarijem, 
Predsednikom Islamskega 
centra iz Trsta

Kinemax
ob 19.30 Opera v Kinu
TRNULJČICA
glasba Piotr Lliych Tchaikovsky 
- Koreografi ja: Marius Petipa/
Yuri Grigorovich – Glasbeni 
direktor: Alexander Kopylov

Soc. Monf. Mutuo Soccorso
urnik 9-13 in 17-20 Razstava 
Roke ljubezen in fantazija

Sreda, 18. decembra

Božično vzdušje  
Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas 

ob 16.30
nastop zbora znanstvenega 
Liceja Buonarroti

Občinska knjižnica 
ob 17.30 Dialogi Duhovnosti 
Fuori dal Tempio, srečanje z 
don Pierluigijem di Piazza,
Sprejemni center Ernesto 
Balducci

Občinsko Gledališče
ob 20.45 Koncertna Sezona
ELIAS KVARTET, godala
SANDRINE CHATRON, harfa
Glasba Schmitt/Debussy/Caplet

Oratorij Don Tonzar ul.  Romana 
ob 20.45 The Stax Story: 
Koncert laboratorija skupinske 
moderne glasbe instituta 
Vivaldi iz Tržiča, v priredbi
Rudyja Fantina, S Sandrom 
Giacometti (glas in bas), 
Alessandrom De Calò 
(saksofon), Carlom Giacometti
(električna kitara), Nicolojem 
Narbone (klaviature) in 
Francescom di Fiore (bobni)

Soc. Monf. Mutuo Soccorso
urnik 9-13 in 17-20 Razstava 
Roke ljubezen in fantazija

Cetrtek, 19. decembra

Božično vzdušje  
Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas

urnik 16.30–18.30 Magični Jazz
Skupina 360° Experience

Občinska knjižnica 
ob 18.00 Predstavitev knjige 
Itinerari segreti della Grande 
guerra nel Goriziano, Predstavi 
Marco Mantini. V priredbi skupine
Gruppo ricerche e studi Grande 
Guerra SAG CAI iz Trsta

Soc. Monf. Mutuo Soccorso
urnik 9-13 in 17-20 Razstava 
Roke ljubezen in fantazija

Petek, 20. decembra
Božično vzdušje  
Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas 

urnik 16.30–18.30 Sound Festival
MusiCAMente Tour

Občinska knjižnica 
ob 17.30 Predstavitev slovarja 
“Dizionario Popolare Italiano-
Bisiac” Z avtorjem Aldom 
Buccarella se pogovarjajo 
Silvio Cumpeta, Irene Vidal in 
Roberto Covaz. V sodelovanju 
s skupino Gruppo Incontri 
Bisiachi

Občinsko Gledališče 
ob 20.45 december V GLASBI
HOMMAGE GIUSEPPEJU 
VERDIJU
Koncert za Verdijevo Leto 
Orkester Città di Monfalcone 
z zbori: Corale Monfalconese 
S.Ambrogio, Gruppo corale 
Elianico iz Foljana Redipulje,
ki ju vodi Franca Zanolla in 
Operna akademija Križ, ki jo 
vodi Alessandro Švab
Vstop prost

Dvorana Antiche mura 
ob 16.00 Otvoritev prodajne
razstave novih in rabljenih 
knjig TuttoSuiLibri. Projekt 
Scambia Libro, da bi rabljene 
knjige ponovno zaživele. 
Likovna razstava Elvia 
Zorzenona

ob 16.30 Predstavitev antologije
365 STORIE DI NATALE 
(DelosBooks, 2013)
V priredbi TuttoSuiLibri, 
prisotni bodo nekateri avtorji

Beneška Palača
urnik 15.30–18.30
Morski dragulji: Oblike in barve 
sodobne morske favne v primerja- 
vi z nekaterimi fosilinimi oblikami

Soc. Monf. Mutuo Soccorso
urnik 9-13 in 17-20: Razstava 
Roke ljubezen in fantazija

Sobota, 21. decembra
Božično vzdušje
Rimske Terme 
ob 11.00 Otvoritev Term 

Nastop godbe Banda Civica 
Città di Monfalcone

Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas

urnik 16.30–18.30 Sound Festival
Jazz koncert CAMArteMusica 

Območje stolnice in zvonika
18.30-19.30 Predstava 
navpičnega plesa

Dvorana Antiche mura
urnik 10.00–12.00 in 16.00–19.00 
TuttoSuiLibri
ob 17.30 Predstavitev romana 
GIULIA, UNA DONNA FRA DUE 
PAPI Silvie Lorusso Del Linz.
Z avtorico se bosta pogovarjali 
Caterina Falchi in Irene Pecikar, 
Predsednica KD TuttoSuiLibri 
Likovna razstava Elvia 
Zorzenona

Beneška Palača
urnik 10-12 in 15.30–18.30 
Morski dragulji: Oblike in barve 
sodobne morske favne v primerja- 
vi z nekaterimi fosilinimi oblikami

Soc. Monf. Mutuo Soccorso
urnik 9-13 in 17-20 Razstava 
Roke ljubezen in fantazija

Nedelja, 22. decembra
Božično vzdušje  
Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas

urnik 15.30-16.30 
Čarovnije na Trgu 
Nastop čarovnika Altair
Predstava mikromagije in 
iluzjonizma

urnik 15.30-18.00 Po mestu s 
kočijo Brezplačna vožnja

urnik 16.30-18.30 Slavna glasba  
Šestdeseta- sedemdeseta – 
osemdeseta leta
Skupina 360° Experience

Dvorana Antiche mura
urnik 10.00–12.00 in 16.00–19.00 
TuttoSuiLibri
ob 17.30 Predstavitev antologije 
SPEECHLESS LOVE – Amore 
senza parole 
V priredbi TuttoSuiLibri. 
Izkupček bo namenjen 
združenju Onlus LA CUCCIA. 
Likovna razstava Elvia 
Zorzenona

Beneška Palača
urnik 10-12 in 15.30–18.30
Morski dragulji: Oblike in barve 
sodobne morske favne 
v primerjavi z nekaterimi 
fosilinimi oblikami

Župnija Sv. Nikolaja in Pavla
ob 20.30 Adventni koncert
Zbor Ermes Grion skupaj 
z  Moškim pevskim zborom 
“Kras” iz Opatjega Sela 

Ponedeljek, 23. decembra

Božično vzdušje  
Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas

urnik 16.30–18.30 Sound Festival
Koncert kitar CAMArteMusica 

Občinsko Gledališče 
ob 20.45 december V GLASBI
Tradicionalni koncert   
BOŽIČNI CONCERTON
Vstop prost

Torek, 24. decembra

Božično vzdušje  
Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas

Trg Republike
urnik 16.30-18.30 Slavna glasba  
Koncert lahke glasbe
Skupina 360° Experience

Sreda, 25. decembra

Božično vzdušje  
Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas

Cetrtek, 26. decembra

Božično vzdušje  
Trg Republike
urnik 9.30–12.30 in 15.30–18.30
Jaslice in Božična vas

Cerkev B.D.M. Rožnega venca
ob 16.30 Zbor SOUL CIRCUS 
GOSPEL CHOIR

Petek, 27. decembra
Beneška Palača
urnik 10-12 in 15.30–18.30
Morski dragulji: Oblike in barve 
sodobne morske favne v primerja- 
vi z nekaterimi fosilinimi oblikami

Dvorana Antiche mura
urnik 10.00–12.00 in 16.00–19.00 
TuttoSuiLibri
ob 17.30 Predstavitev 
knjige MARGHERITA HACK, 
NESKONČNA ZVEZDA, Zadnji
interviju”, avtorja Igor
Damilano in Cinzia Lacalamita.
V priredbi TuttoSuiLibri, 
prisotna bosta avtorja
Likovna razstava Elvia 
Zorzenona

Župnija B.D. Marcelliana
ob 20.30 Vokalna skupina 
JOLLY SINGERS

Sobota, 28 . decembra

Trg Republike
urnik 16.30–18.30 Sound Festival
Pop-rock koncert 
CAMArteMusica

Beneška Palača
urnik 10-12 in 15.30–18.30
Morski dragulji: Oblike in barve 
sodobne morske favne v primerja- 
vi z nekaterimi fosilinimi oblikami

Dvorana Antiche mura
urnik 10.00–12.00 in 16.00–19.00 
TuttoSuiLibri
ob 17.30 Predstavitev antologije 
ODISSEA – IL VIAGGIO DI 
ULISSE AI TEMPI DI TWITTER 
Prisotna bo avtorica Ilaria Dot.
V priredbi TuttoSuiLibri.
Likovna razstava Elvia 
Zorzenona

Nedelja, 29. decembra
Trg Republike
urnik 15.30-16.30 Čarovnije na 
Trgu Nastop čarovnika Altair
Predstava mikromagije in 
iluzjonizma

urnik 16.30-18.30 Slavna glasba  
Koncert Country in Swing
Skupina 360° Experience

Dvorana Antiche mura
urnik 10.00–12.00 in 16.00–17.30 
TuttoSuiLibri

Župnija sv. Odrešenika, ul. 
Romana
ob 20.30 NOVOLETNI KONCERT 
Petite Messe Solennelle, 
Gioacchino Rossini

Beneška Palača
urnik 10-12 in 15.30–18.30
Morski dragulji: Oblike in barve 
sodobne morske favne v primerja- 
vi z nekaterimi fosilinimi oblikami

Torek, 31. decembra

Trg Republike
21.30–22.30 DJ GLASBA
ob 22.30 Novoletni koncert 
glasbene skupine Extralarge

Sreda, 1. januarja

Občinsko Gledališče
ob 17.00: Koncert
Dobrodošlo leto 2014
Vstop prost

Ponedeljek, 6. januarja

Župnija Sv. Jožefa
Center O. Foschian
ob 17.30: Koncert na dan 
Sv. Treh Kraljev z zborom  
Piccolo coro in glasbeno 
skupino Overtwelve
sledi tradicionalna seima 
na nogometnem igrišču

Tržiški
December
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